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Euxapiorieg

Evyapiotd tov Kabnynt k. Evayyeho @odvta yio v avabeon Kot enifAeyn Tng LETOMTUYIOKNG LOV
SdwtpPng. H cupmapdotacn kot ot moAOTYLEG GLUPBOVAEG TOL KATA TNV EKTOVNOT TG SaTpifng pLov frav
AKPOG ONULOVTIKEG.

Evyapiotd 6Aovg toug kabnyntég tov Tunuatog ITAnpogopikrg tov ITavemotnpiov Hepaid yo
™V apéplotn Pondeld Tovg TNV TPOSTABELL LoV VO OLOKANPOC® LE ETLTLYIA TIC GILOVOEG OV GTO
pdypoppa Metantoylokdv Zmovddv «I[IAnpopoptkiy.

Téhoc, Ba 0k va evyapiothom tov Kabnynt k. [Hoavayudm-I'edpylo Tekodpa Kot Tov
Enikovpo Kabnynm k. Anuntpio AToctdhov yio TV T TOV HOL EKOVOV VO EIVOL OTHV TPLLEAN
entpont| a§l0AOYNONG TNG LETATTVYLOKNG OV SLaTPIP1C.



MNepiAnyn

Me v éAevon ToL EIKOGTOD TPATOL CLMVA EUEALE VO TEGEL £VAL AKOLO PPAYLLO GTO TEG0. TV
Mofnpoatkdv. Ipdkerran yio v anddeitn tov yvootol Bempnpotog Tov Fermat, evog onpovticod. kot
TAPAAIN A LOGTNPLOOOVE AVTIKELEVOL HEAETNG TTOV TOACITMPNOE Y10 TOAAA XPOVIL TAPO TOXAOVS
€PELVNTEG AAAG TaPAAAN AL YEVYNOE ONUAVTIKEG LeBOd0VG Kal Bewpiec.

Avaykeg Yo AOGELG g TPayHaTIKA TpoPApata avedEEav Eva onavTiKO TOHEN TV
Mofnpotikdv: Tig dtogavtikés eElodoets. Ot epupLOYES OVTOV 08 GAAES EMIGTNILES ival KAOOPLOTIKES.
Ot Aoetg mov myalovv o’ avtég eivat cogeig kot aképateg. H ypriomn toug 68 mpoypoLpatioticés
pebddovg divel mpaktikég AMoelg o€ kabnuepva TpoPALLOTO, OO TO O ATAG PLEYPL TOLTLO TOAVTAOKA
7ov e T Ponfela TV NAEKTPOVIKOY VTOAOYIGT®V deVv givar TAEOV avvTEPPATTA:

Amhég M ko moAdmAokeg néBodot, £Eumvol ahAd Kot «ATANGTOL alyOp1BLoL, TPOCSPEPOLY AVCELS
oe mpoPAnpata mov Bacilovian ot Bewpia enidvong Swogaviikoveiioncewy. To mapeAboy ftav. yepdto
GUYKIVNGELS' TOLOG LITOPEL VAL TTEL Y10L TO TL LLOG EMLPVAACCEL TO LEAAOV;

Abstract

With the advent of the twentyfirst century another-barrier in the field of Mathematics was destined to be
overcome. Concerning the proof of Fermat’s famous theorem, an important and mysterious object of
study which troubled many researchers for many years but-also gave birth to important methods and
theories.

The need for solutiens to real problems highlighted an important area of mathematics: the
diophantine equations. Their applications to-other sciences are crucial and the deriving solutions are clear
and intact. Their use in programming methods.provides practical solutions to everyday problems, from
the simplest to the complex one, which due to computers are no longer insuperable.

Simple or'complex methods, intelligent and “greedy” algorithms, offer solutions to problems
based on the theory. of solving diophantine equations. The past was full of emotions. Who shall tell what
the future holds?
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MeTtaTrTuxiakr AilaTpiBn Mapdoxog Kaptrayewpyiou

0. Eicaywyn

Ta Mafnpotikd Bewpodviar o 1 Lovn emoT)Un Tov Uropel va tebel apwyds OAmV TV VTOAOMOV
EMOTNUOV 0oV ot péBodoi tng umopovv va fondncovy oty enilvon orotwvdnmote TpofAnudtoy. Kot
av ovTo dev gival ePIKTo, 1 LaONUOTIK oKEWT 001YEL TN YEVEST VE®OV ETOVOOTATIKOV EBOOmV. Eva
o’ To o ApEca QupUOCL TUAHOTO TV Mabnuatikdv oyetifetol pe tnv entivon S10QavTikdv
e&lomoewv. Epoppoyéc toug mpaypatonotovvtal oe kKAAdovg g Enyeipnowaxng Epevvac, o oyedtacpd
ditdvmv, ot Bewpia Taryviov, K.o.

2V TpOTN EVOTNTA TNG TAPOVSOG EPYAGTOG dIVOVTOL CLYKEKPLLEVO OTOTEAEGLLATOL O TOL
KupLoTepa TG Bempiag enilvong e£lod®oemY 6TOVG UKEPALOVE, o€ Lia Tpoomabeia-e£0Keimong | avTny,
EeKvAVTOG o’ TIG O OTAEC LOPQEG EELCMCEMY KoL KATAAYOVTAG OF EVOLOPEPOVTE. GTLLEID KOt
GUUTEPAGLATO, TOV 0POoPOVV To Bedpnua tov Fermat kot oyetikégp’ owtd pebddovs. Avardovrar ol
TEPUTTOGELS EMIAVONG EEICMGEDV EVOG ALYVDGTOV, YPUUIK®V EEIGOGERY LE OVO 0yVAGTOVE, €EI0MGEDV
3evTéPoL BadBROD e 500 ayvdoTOC (LE Tapadeiypato eElohoEmy Tov Toroy X2 — Ay* = 1),
GUYKEKPILEVOV TOTT®V EL0MOEDY deVTEPOL PaBLLOV LLE TPELS OYVAGTOVS, EEIGMCEDY KE VO AYVADGTTOVG
Kot fadpod dve Tov dVo kat, TEAOG, avaPOpES o aLYEPPKES EELGMGELS LE TPELS AyVAOGTOVG Kot Bafpod
avo tov 6vo (Bedpnpa Tov Fermat, exbetikéc eEl0MOELS)-

O1 dropavtikég eElomotlg (eEL0MOEIS Le OKEPOIODS GUVTEAEGTEG) GLVEEOVTIAL OTEVA LLE OPKETH
mpoPnuara g Oewpiog apOpdv. Eppavifovtor pdiiota pepikéc eopég kot ot Puoikn. Zkomdg elvar
avantuén Lebddwv axképatag eTAVONG CVLTOV TOV EEI0DCEMY. ZVYKEKPLHEVA, 0TI OEVTEPT EVOTNTA
YivETOL OVOLPOPA GTOV QLY AKEPOLO TPOYPOLUATIOUS (VO OTO-TOVG CNULAVTIKOTEPOVS KAAOOVG TNG
Emyeipnoioxng ‘Epevvac) o onolog amockonel ot peyiotonoinot 1 sAayioromoinen piog cuvaptnong
omov ot PeTafANTEG TG Ba TPEMEL va IKavomolovy éva TANB0G TEPLOPICHMY (OVIGCMOGENMY) EVA O1
EMUTPENTEG TIUEG TOVG gival oKEPALEG Kot OeTikég, Xty evoéTnta aw T} tapovstdletol pio andn pébodog
enilvong tétolwv TpofANLaToV. Alvetol 10 Oe®pNTiKd-TAIGLO. KoL 0V OrTOCoOVTOL KOTOAANAN
TopadelyLaTa Y10, OAEG TIG SVVOTEG TEPMTMGELG THG.TToV. BonBovdy oty KoTovonomn g pedddov.

Télog, otnVv Tpitn evOTNTA YiVETAL AVOPOPE GE i TOAD YV@OTH Kot yopio TpofANHAT®V Tov
£XOVV MG GTOYO TO GYESICHO SIKTVOV. X’ avTod Tov €100VE Ta TpafAnpata divovtor ot kOpPot kot
{nrovvtat o1 cuvdEoelg ekeiveg (0o £va, 6GDVOLO GLVOEGE®MV) OV Ba Ttpénel dtav gicoyBodv GTo dikTvo
VoL EAAYLOTOTOGOVY TO KOGTOG GALG TAVTOYPOVO VO TO-EPOSIAGOVV W Eva LOVOTIATL HETAED dVO
omo1wVONToTE KOUP®V Tov. Me Alya Adyio Oa aoxoinBoue e to TpdPAnpa eELayIcTOL YEVVINTIKOD
dévtpov (Minimum spanning tree) kot tnv mapovcicon evog «amAnoTovy akydplOpov alid apKeTd amAo
KOl OTOTEAEGHOTIKOV. AVARTUGOETOL KATOAANAO TapAOELy L, TOV OVASEIKVIEL TNV ATAOTTO KO
OTOTEAEGLOTIKOTITO TOV OKOLO-KOL OTIG TEPUTTOCELS TOV POLVOUEVIKO KOTOAYOVUE GE ad1EE0H0.
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MeTtaTrTuxiakr AilaTpiBn Mapdoxog Kaptrayewpyiou

1. AiopavTikég ESiowoeig kail E§icwoeig Aiagpopwyv

H Bewpntikn onpocic tov El0doemv e aKEPULOVG CLVTELESTES (O10PaVTIKEG EEICMTELS) elval apKETA
HeYOAn kaBdg cuvdéovTal aTeva e apKeTd TpoPAnpata g Bewpiog apBudv. EE dAkov, avtég ot
e&lomoelg eppavifovrotl pepikég eopés kot ot Duoikn YU’ avtd €ival T0GO CTUVTIKEG. TNV TPAEN:
TéMog, Ta ototyeio g Bempiog TOV eEICMCEDVY e AKEPALOVS GLVTEAECTEG OTWOE TTapoLGLaiovTal etV
TapovGa pyacio eival KatdAAnia yuo T dievpuven Tov padnpoatikod opilovio TOV-GTOLINCTHV
AVKEIOV KO TOOAYOYIKOV WVOTITOVTOV.

Edd divovton cvykekpipéva anotedéopata am’ to Kuplotepa g Hempiog enidvang eElomdoemy
6T0VG aképatovg. Amodeitelg mepimhokmv Bewpnudtov coureplopufavovrot Otav-givorl apKeTd amiés,

1.1. E§iIowoEIg HE £Evav AyvwoTOo

"‘Ecto 1 ypoppikn e&icoon pe évav dyvmoto
ax+a;=0 (D)
HE aKEPALOVG CVVTEAECTEG a4 KO ay. H ADon avtng g e&icwong
a
x=—i
aq

glvon axépata Lovo 0tav 0 a, givar dtapetdg e tov-a, . o, 1o Adyo avtd 1 e&icwon (1) dev givou Tavta
emAvoun otovg axépatovs. [a mapddetypo, n eéicwon.3x— 27 = 0 &ye plo axépora Avon x = 9, evad
n e€lowon 5x + 21 = 0 dev €yet axépara Adon.

To 1310 1oyvel kot yia e&lomoelg Bobuod avm Tov évo. Tiomapddetypa, n teTpaymvikn eéicmon
x% + x — 2 = 0 & axépaieg Moelg Tig x; = 1 kaw X, = =2, evd 1 eiowon x% — 4x + 2 = 0 dev sivan
EMAVGIUT GTOVG AKEPAIOVG” O PIleg TG X = 2°F /2 givan appnTot optpof.

O TpocdoPIGHOG TV aKEPULOV.- POV TG eElcmOoNSN-00ToU faBpov

apx™ + ax™ T+ et axFtay=0.(n=1) 2
HE aK€PALovg GVVTEAEGTEG dev gival dvokoAog, TIpaypatt, éotm x = p pia aképata piCo avTAG TG
e&lowong. Tote
A" + ayogp™t Fot ap +ap =0
ag = —p(anp" 7"+ an_ap"F + 4 )

H tehevtaio 106t Tor onpaiver-0tt 0 ag elvor Otpetds Le Tov p. Tuvenmg, kabe axépaio pila the
elowang (2) eivar d1oupéTns Tov.otaldepod. 6povs ay.

EAéyEte 6Aovg TOVG OlapéTes Tov ay Evav mpog Evav: avtol mov petatpénovy v e&icwon (2) ot
TowtoTNTO lvan ot akEpateg Aeeglg T, T mapddetypo, ot dtupéteg Tov oTafepod dpov g e&icwong

0+ %7 +2x3+2=0

etvarot 1, —1, 2 Ko —2. Movo évag dtatpétng, o —1, eivon pia g e&iocwong: dpa ovt 1 e&icmon €xet
povo pia axépata pita x; = —1,

Egpappolovragtny idio (10060, glvar ebkolo va deiéovpe 0T 1) e&icmon

x6=x>+3x*+x2—x+3=0

dev €yel akgponeg AVGELS.

H Aon 6tovg akEPatovs Tav eEI0MD0EMmV LE TEPIGGOTEPOVS AyVMOTOVG Eival TOAD TEPIGGOTEPO
EVOL0PEPOVTO.

1.2. TpappiIkéG €§1I0WOEIG HE U0 AYyVWOTOUG

"Eoto.n ypoppuky e&lomon pe 2 ayvdoTovg
ax+by+c=0 3)

OmOoV o1 @ Kot b glvar ury jindevikoi axépatot kot ¢ avbaipetog aképatog. o vrobécovpe 6Tt Ot
oLVTEAEOTEG @Kol b dgv £ovv KOvoHG dlpéteg (EKTOC GUOIKG o’ TN LovEada), dnhadn eival TpdTOL
peta&d tovg, | akhidg (a, b) = 1, 6mov o cvpPoricuds (a, b) avaeépetol 610 PEYIGTO KOO Slopén
(M.K.A) tov a ko1 b. TTpaypott ov o M.K.A. avtdv tov cuviekeotdv, d = (a, b), dev givon povada,
1018 a = a,d, b = b;d, xo1n &iocwon (3) pmopei va ypoetel 0g

(aix+byy)d+c=0
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MeTtaTrTuxiakr AilaTpiBn Mapdoxog Kaptrayewpyiou

Avt ooy Ba €xet aképateg AVGEIG LOVOV OTAV O € gival dloupetdg pe tov d. Me dAdd Adyia,
oty nepintwon 6mov (a, b) = d # 1, 6hot o1 cuvtekeotég g e&iowong (3) mpémet va givon dronpetoi.omn’
tov d. Amaleipovtag tov d on’ v eElcmon, katoAnyovpe oty eEicmon

ax+by+c =0 (0122)

OTOV 01 GLVTEAEOTEG a4 Kot by givan TpdTOL pHeTa&d TOLG.
Ba eEetdoovpe npdta TV mepintwon ¢ = 0. H e&icmon (3) yivetan
ax+by=0 (3)
AVvovthg TV ©¢ TPOg X, TaipvoLLE
b
X = — Ey

Ipoeoavdc, o x Ba givar axépatog av Kot Lovov av o y sivar dlopetog e Tov a, 1), e Gala Adya,
av o y gival ToAamTAdG10 TOV a,
y=at
omov o t givan évag avBaipetog aképatog (t = 0,11, £2, ...). AvTiKoO16TOVTAG TI] TN OQVTH TOV Y GTHV
mponyovuevn e&iocwon, Toipvovpe
x = —Eat = —bt
) a
KoL ot THTTOL
x=-bt, y=at (t=0,%+1,%2,...)
dtvouv OAeg Tic axépateg Avoelg g e&lcmong (3').

Ac eEetdoovpe Tmpa v Tepintmon ¢ # 0. Oa deifoviie mpdTA 0’ OAN OTL TPOKEEVOD VL
Bpovpue dheg Tic aképateg Aoelg g e&iowong (3), etvatl apketd va-fpolie pio onotadnmote Avon,
dAadn eivar apketd va Bpodie aképotovg Xg, Yo Y10 TOVG OTOI0VE 10YVEY

axy+by,+c¢c=70

OEQPHMA 1. Eotw a kot b npdtot peto&d tous kot [xg; ¥ ] pie onowadnmote Abon g e&icwong
ax+ by +c=0
Tote ot TOmOL
X=Xy =bt, y =y, +at (4)
omov t = 0, %1, £2, ..., divouv Okeg Tig Adoelg g e€lomong.

Amoderln.

‘Eoto [x, y] pia toyaic Mvon g eicoong (3).- Tote ot 166TNTEG
ax +by+c=0, axg+by,+c=0

divovv
ax.— axy'+ by — by, =0
a(xo — x)
V= Yo = p

Kobdg.0 y-— y, elvat axépatog Kot or'a kot b givarl Tpdtot peta&d T0VG, 0 Xy — X TPEMEL VAL EIvaL
dopetog pe Tov b, SNAadN 0 Xg — X EYELTN LOPPT|
Xo — X = bt
Omov o t givol aKkEPALOG. AARG TOTE

KO- TOipVOURE
X =xy—bt, y=y,+at

"Erct-anodeiymnke 671 kdbe Moon [x, y] éxer ) popen (4). Hapapéver va eréyEovpe Ot kGe
Cevyog apOpiav-[x1;,.y4] mov maipvovpe omd Toug TOmoug (4) Yo évav axépato t = t; Oa eivar ko Avon
g e&icmong (3):-Ta va.to Kavovpe avtd, avtikobiotodue Ta X Kol Y, HE Ta Xy — bt ko y, + at,
ovTioToLyo, 6TO aploTEPO LEAOG TG e&lomong (3):

ax, + by, + ¢ = axy — abt + by, + bat + ¢ = axy + by, + ¢

Enedn to [xg, Yol £ivan Aoon tng g&lowong, t0te axy + by, + ¢ = 0 kot cvvendg ax, + by, + ¢ =0,
dnhadn to [x1, 1] etvon Mon g ekicwong. H anddeién tov Oeopfiuotog tdpo oAokAnphinke. u
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MeTtaTrTuxiakr AilaTpiBn Mapdoxog Kaptrayewpyiou

Apa, av givar yvootn pia Avon g e&icoong ax + by + ¢ = 0, 10te 6Aeg o1 AAAeC MCES

UTOPOVV VO TPOGIOPIGTOVY o’ TIG OPOUNTIKES TPOHSOLS TV 0ToimVY ot YeviKol Opot givar ot
X=xy—bt, y=y,+at (t=0,%1,%2,..)
Inueloveton 6Tt oty €01kn wepintwon ¢ = 0, ot THmol mov PpEOnKay TPONYOLUEVOG
x=-bt, y=at (t=0,21,%2,...)

propovv va tpoéABouv and Tovg yevikovg Tomovg Bétovtag Xy = Yo = 0. Avtd etvon Bepitd-emedn o
npég x = 0, y = 0 etvan Aon g e&iocwong ax + by = 0.

AN g pmopet kdmotog v, Bpet pia Moo [xg, Vol ™ eElowong (3) ot yevikh tepintoon otav
¢ # 0; Ag Bewpnoovpe v ekicmon

127x =52y +1=0

A LETACYNUATICOVLLE TO AOYO TV GUVIEAECTAV TOV AYVAOOTMOV, EEKIVAOVTOG HE TNV GTOUOVAOOT)|

TOV OKEPOIOV LEPOVS TOL KATOYPNOTIKOV KAGGLOTOG

127 - 23
52 7 52
To yviowo kKAGoua 23/52 givon PePaing {60 pe TO avTioTPOPO TOV AVIIETPOPOL TOV, OTOTE
127

- =24+ —
52 52/23
Todpo Oo pappocovpe TOV {810 HETAGYNUATIONO 6TO KAToYPToTIKO KAAoHa-52/23 Ttov gival péco otov
TOPOVOLLAGTN TNG TEAELTAING 1GOTNTOG

°Z_ 2+ it 2+ !
23 23 23/6
"Eto1, to apyikd Khdopa givat ico pe
127 2§ 1
B 2,
23/6
Ag emavoldpoope kar wdht v {d1a Swadikacio yio.to kAdopa 23 /6:
“ch 3+ 20 3+ !
6 ™ 6 6/5
Omnote
127 % 1
N e .
3+ m
TéAog, Ba aTOLOVAOGOVUE TO, AKEPALO LEPOG TOL KoTaypnoTikod KAdopatog 6/5:
= E 12
5 5
To 1elkd amotédeoiia eivor
5., 5 1
A AP
3+—

1+§

AVt M EKPPOON.-EIVOL EVOL TEPATODUEVO TVVEXES KAdoua. Av Tapolelyovpe Tov TeAevTaio Opo, ToV
1/5, xou LeTocyniaticovpe to vEo cuveysc kKAGoua uéypt vo kataAnEovpe 6° £va Koo KAAG LA Kol TO
APOLPECOVJIE aTtd.TO apy KO KAGoue 127 /52, Oo ndpovpe

2+ =2+ ! —2+4—22
24— 247 9o 9
3+T
127 22 1143 -1144 1
52 9  52-9  52.9

Avayovtog TV £KOPacT VT LE TOV KOV TOPOVOLAGTH KOl ATOAEIPOVTAS TOV TA{PVOLLLE
127-9-52-224+1=0
Mia oOykpion avtrg ™G 1I6OTNTOS [LE TNV
127x—52y+1=0
delyverdtiotx =9, y = 22 givan Mon g e&icmong Ko, GOUPOVO LE To Bedpnpa, OAES 01 AVGELS TNG
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MeTtaTrTuxiakr AilaTpiBn Mapdoxog Kaptrayewpyiou

TEPLEYOVTAL OTIS OPOUNTIKES TPOOSOVG
x=9-52t, y=22+4+127t (t=0,%1,%2,...)
To anotéhecua avtd deiyvel 0Tt oTn Yevikn nepintwon g e&locmong ax + by + ¢ = 0 i Ao propet
emiong va TpoéABel neKTEIVOVTAG TO AOYO TMV GUVTEAESTMV TMV OYVAGTMV GE £V GUVEXES KAAG L0,
TAPUAEITOVTOG TOV TEAEVTAIO OPO, KOl GVVEYILOVTAG TOVG VTOAOYIGHOVS OTMS KAVALLE TPONYOVUEVAG.
TN va amodei&ovpe ovt TNV VEOBeoT B YPEOICTOVUE PEPIKES IBIOTNTES TOV GUVEYDV

KAoopdTov. @cwpodpe Eva pn avaydyyo kKhdopa a/b. Ag dtapécovpe Tov a pg tov. b Kot
cupporicovpe pe g; TO TNAIKO KoL [LE 75 TO VTOAOLTO:

a=qb+r, rn<b
Ac dwpéoovpie Tdpa Tov b L TOV 15, GuUPorlovTas e g, To TAlKo Ko Le 17510 vitoAowo. Tote

b=q,r,+1r;, 13<1,
Yoveyilovtog avth T dadikacio Bo whpovye

Ty =Qar3 1y, 1, <713

T3 =qury+715, 15<74

O m0GOTNTES G4, G2, -+ @, KOAOOVTOL (EPIKA THAIKA KOl 1) H1081KAGI0 TOV- VTOXOYIGUDV TOVE TOL
oG meptypdonke givar yvoot) og Evileideiog alyopibuog. Onmg onueiddnke wapamdve, to vdAouTo
75,73, ..., Ty IKOVOTOLOVV TIG AVIGOTNTEG

b>r,>ry>nr > =0 (5)
Kot £tot dSnpovpyeiton pio pBivovca akoiovbio pn opvnTKOV aplOpdV:

Epbcov 1o TAf00¢ TV Un apvnTIKOV aképaimv: Tov dgv vepPaivovv tov b 6g umopel va, givan
Gmelpog, To LTOAOUTo 7 Bor uNdeVIoTEL o€ KOO0 PriLorKOL 1] S100IKAGI0 GYNUATIGHOD TMV LEPIKDV
mAlkev Ba teppatiotel. Eoto 7, to tedevtaio un pnoevikd vroioimo. e akolovdiog (5). Tote 1,4 = 0
kot 0 EvkAeideiog adyopiBpog yo toug apiBpong a kot b.Bo givor

a=q;b+r1,
b = qzrz 3- T3 |
T, = q3l3+ 1y ©)

Th—2 = Qni1Tn-1 T rnJ
i1 = qnln

Ag yphyovpe 0VTEG TICAGOTNTES OTV TOPUKATO LLOPOT|
1

e o
PR
b r 1
g) 5, 12 /73
L y 1
T3 D 3/74 (
T2 1
— q _ + _
Th-1 n Tn—l/rn
The1
T qn

AvTikaD1oTOVTOG-T0 160d0Vapo Tov b /1, and ) dgbtepr 160TNTO. 6TV TPOTN 160TNTA, TO
1608VVOLLO TOV 15 /15 aatd TNV TPIT 160N TA 6T dEVTEPT 16OTHTO, K.0.K., TOIPVOLUE TNV ENEKTACT] TOV
a/b g éva cuveyéc kA dopa;

1

.
Gn-1t E
H éx@paon mov mpoépyeton Tapareimoviog OAOVS TOLS OPOLE TOL GLVEXOVS KAAGLATOG TOV
Eekvouv e oVYKEKPEVO Opo ovopdletol ooyrlivav. O TpOTOg GVYKAMVOV §; AmOKTIETOL TAPUAEiTOVTOG
6Lovg ToVg Gpovg oL Egkivoly ue 1/q;:
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5 =g <o
1= 01 b

0 3e0TEPOC BLYKAIVOV 8, AmOKTIETOL TAPOAEITOVTOG OAOVE TOVG OPOLE TTOV EgKvoLV pe-1/q5:

1 a
6 =q1+— >+

4. b
Opoing,
5 + <2
3= 7
1 " p
+ J—
q> o
1 a
64 = ql + > E
q; + 1
qs Ta

E&attiag g 1efddov oynpatiopon, ot GUYKAVOVTES IKOVOTTOLOUV. TG TAPAKAT® AVIGOTNTEG:

61 <53 < "'<52m_1 < oot

b
a
8y > 84> > Sy > > o
Ac ypayovpe tov k-00td cuykAivovta &) m¢ KAdoua:
P
S =— (1<kzn)
Qk

Kot 0g BPoVLLE TOV KOVOVO SYNUATICHOD TV apinTdY Kol TOPOVOLASTOVITOV CUYKAVOVI®V. EEKIVALLE
L€ TOVG TPATOVG TPELG GVYKAIVOVTEG 81, §,, Kat O3
P

1= qQ1 % 0, 11 ‘111J Q1
q19; + 2
62=q1+E:T=Q_2; PZZQ1C;2+1' Q2 =q;
919293 +.91 +q3 3
63 =q: + 1~ == P3=014395 + 41+ q3, Q2 =q2q3+1
gy +— 4293+ 1 Qs
qs

Ao ovTég TaipVOLE
Py = P,q3 + Py, Q3 = Q295 + Q4
Egapuolovtog podnpotikn emoy@yn. Lropove vo amodsi&ovpe 0Tt Tapdpoleg oxEcelg
Pp= Pe1Qiet Peezy Q= Qi-1qx + Q-2 (7
woyxvoLvV yuo OAa to k =3,

[paypatt £€ot® 6Tt 01 166TNTEG (7). 1o} bOVV Y10 Koo k > 3. ATtd TOV OPIGUO TOV GLYKAVOVI®V
ocuvvendyetal Gueco 6T, oV pESH TNV EKEPAGT) TOV O} TO g avtikatactadel pue 1o q; + 1/qy41, TOTE TO
O yiveton Oy 1. Amd v vdbson g EnOY®YNS,

Py Peaqe t Py
T ——— =
Qr  Qk-1qk + Qk—2
H avticatdotoon tov. gg He 10 qx + 1/qriq oty ékepaot Tov 8, 0AAGLEL TV TPONYoOUEVT OE 841
£T61 OOTE

1 1
s Peei (g ¥ qu) FP2 Potg—Pei Pt P
5,5, 1 = 1 =
Qk—1 (qk - _) + Qk—z Qk + Qk—l quk+1 + Qk—l
Qr+1 r+1

‘Etot, pe 8y y1 = Pt/ Qicyrs €x001E
Pri1 = Pelsr + Pe-1, Qi1 = QrQrs1 + Q-1
Apa, avoiiodtnres (7) woyvovv yia kanow k > 3, tote o woyvovv kauyww k + 1. T k = 3 ot
100N 1EC.(7) OVTIOG 10YwovV, ondte Wwydovy Yo kKabe k = 3.
Ac deioupie Tdpa 6TL 1) d10popd LeTald 600 SLadoYIKOY GUYKAVOVTOV &) — §)_71 IKOVOTOLEL TN
oyxéon
(D"

Ok 01 = 00

(k>1) @)
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TIpbrypartt

Pk Pk—l Pka—l QkPk—l
Sk - 6’(—1 - < - -
Qk Qk—l Qka—l

XpNnoonotdvtag Tovg THnovg (7) HTOPOVUE VO, LETUCYNUATIGOVE TOV ApIOUNTH CLTOV TOV-KAGGLOTOG
PrQp-1 — QuProy = (Peo1qi + Pr2) Qo1 — (Quo1qi + Qr—2)Prc1 = —(Pr—1Qrez — Q_1Pr—2)
H ékppoon péoa otig mapevhioeis mponAde amd v apykn avrikadiotdvtog to k pe k.= 1.

Enroavaiappdévovtog Topopotong LetacsynLaTiotos taipvoupe o oAvcido. amd 106TTes
PrQy—1 — QPr1 = (=D (P—1Qr—2 — Qr-1Pr—2) =
= (=1)?(Px—2Qx-3 — Qu—2Px—3) = -
= (=1*2(PQ — Q,Py) =
= (D 19z + 1 = q291) = (D2

PeQi-1— QP (=12 (=1)¥
QrQr-1 QuQr=1  QkQr-1
Av n enéktoon tov a/b og cuveyig KAGopa TEPIEXEL N Gpovg, TOTE 0 N-00TAG cLYKAIveV &, Oa
tovtiotel pe 1o a/b. Epoapuolovtag v woétnta (8) yu n = k, noipvoupe

oo OToVv £mETON OTL

O — 01 =

(="
Op—bp_1 =57
QnQn—l (9)
a_, _GOr
b Tty
Emotpépovpie tdpa otn Adom g e€icmong
ax+by+c=0,"(a,b)y=1 (10)

Havaypdeovpe v oxéon (9) ot popen
a Pn—l e (_1)n
b Qn—l an—l
Avdayovtog o KAMACUOTO GE KOO TOPOVOUACTH KO 0TA0TOIOVTAG TO, TOIPVOVLLE
aQn_q =bPy_ 4= f= )™
aQf.1 + F6&P, ) + )% b= 0
Ac moAomlacidcovpe ot v ékepoon ue (—1)" 1c. Tote
al(=1)"""cQnz4] + b[(=1)"cPrq] +c =0
'Eto, 1o {ebyog v aptBuwy [x,, v, téroia-dote
Xo = (_1)n_1CQn—1' Yo = (=1)"cPy_4 (11)
eivor Avon ¢ eliowong (10) - oupwvo. ue 1o, Ospnua I-:0Aeg o1 Avoeig avtig ¢ eéiowong eivor g
Hopong

x = (=D YeQu s =bt, y=(—1)"cP,_;+at (t=0,+1,+2,..)
Avto Mvel TkNpdS T TPOPAN e TPOGIOPIGUOD OAMY TV OKEPULMV AVGEDV TOV YPOUUIKDV
eElomoewV pe 300 0yVOOTOVG.

1.3. ESiIcwoeig deuTtépou BaBUOU HE TPEIS AYVWOTOUG (TTapadeiypara)

ITAPAAEII'MA 1.’Ectem e€icwon

x*+y? =122 (12)
ATO YE®UETPIKN ATOYT], O TPOGOHIOPICUOC TOV OKEPULOV ADGEDY aVTHG TG e&iocmong enapietat otV
gvpeon AV TeV. Tvbaydpelov Tprydvov, NAadn OOV T@V 0pBoymVIimV TPLYOVOV TV 0TToinV ot
K6OeTEC TAEVPEG. X, Y KOLT] VIOTEIVOVGA Z AVTITPOCOTEVOVTUL PUE AKEPALOVG,

EbkoAa 0modeikvoetal 6Tt o1 X kat y mpénel va eivar Tpdrot peta&d toug, dnradn (x,y) = 1, kot
TOVAGYIOTOV €Vag o’ TOVG 600 TTEPLTTOG aplindc.
Ac¢-ovppolricovpie 1o MK A. tov apiBuodv x ko y ocd: d = (x,y). Tote
x=xd, y=yd
ko 1 e&icwon (12) yiveton
x{d?* + yid* = 72
AvTé onpaiver 611 0 z2 sivan Sronpetdg pe tov d?, kot €161 0 Z givan ToddamAdoto Tov d: z = z,d.
H e&icwon (12) pnopei tdpa va ypoetel g
x{d?* + yid?* = z2d?
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Amaleipovtog tov d? maipvovpe
Xt +yi=2zf
Avt givar pia e&lomon tov 18100 TOTOL pe TV apykn (12), pdvo mov ot x4 Kkat Yi-Oev Eyovv
Kowovg dtanpétes (extog PePaicng amd ™ povada). Omote 6tav Aovovpe v eElcmon (12) propovue va
TEPLOPLOTOVLLE OTNV TEPIMTMON OOV OL X Kot Y glvot TpdTOL PeETa&D TOVG.
Apa uropovpe va vrobécovue 01t (x, ) = 1. Tdte TovAGY IGTOV pio 0md-TIC TOGOTNTES, X KOL'Y
(061 x), etvon meprrtdg. Metagpépoviag Tov y2 oto deki péhog g eéicwong(12) maipvovpe

x*=722-y% x*=(z+y)(z-y) (13)
®a cvpporicovpe 10 M.K.A. TV ekppdoeav z + y ko1 z — y o¢ d;. Tote
z+y=ady, z—y=bd; (14)

6mov ot a kot b givor TpdTOL HETALD TOVC. AVTIKOOIGTAOVTOG TP TIGTIUES TOV Z +Y KoL Z.— Y HECQ
otV (13) maipvovue
x? = abd?
Eme1dn) o1 a xat b dev £ovv Kowvovg dlonpétec, 1 teAgvtaia 160 etvor mhovi| povo av avtol ot
apdpoi lvar Télela teTpdymvaL

AALG TOTE
x? = u?v?d?
Ko
x =uvd,; (15)
IIpocdiopilovpe Tdpa tovg Y kat z and 116 16dtnTes (14).-Ilpochétoviog avtég peta&d tovg
moipvovpe
u? 4. p?

2z = ad,; + bdy, =u?d, + v?d;; -z = > (16)
EVO aQoIPp®VTAG T 0gvTEPT TOV eEI6DGE®V (14) 0o TV TPATN ToipVOLLLE
u? = v?

2y = ad; =bd, = vPdy =%dy; "y = ——d (17)

Amd v (15) éneton 611, pe TOV X TEPTTTo, oL U, VKo dji Etvan eniong meprrtol. Emiong, dq = 1,
QoYU daPOPETIKA 0o TIG eELOMGELG

x=uvdy, y=

0o emaxoAovBovoe 0Tt Ol X Koty Eyovy Kowo dwipét d; # 1, to onolo Epyetan e avtibeon pe tnv
vtofeon o1t eivorl TpdTOL PETAED TOVG. O POl U KoLV GVVOEOVTAL LLE TOVG TPMTOVG UETAED TOVG
apBpovc a ko b pécm TV eEI6OGEDY
a=u? b=v?
omoTe glvan Kot ot 1d10t.TpMdTOL PETAED Tovg v < U kabdc b < a, 6mwg paivetal omod tig (14).
Avtikafiotdvrog di = 1 otig tedmreg (15)-(17) maipvovpe tovg tomovg
u? — v? u? + v?
B A e (18)
2 2
7oV, ue T0vg aréparovg U kol v (v < w) mepittods kol mpdTong uetold tovg, divovy oA Tig Tpiddes
OeTikadV aKEPAIWY X}V, Z 01.0T0I01 OEV.EXODY KOIVODG OLAIPETES KOl LKAVOTTolo0y v efiowaon (12). Me
OVTIKOTACTOGN TOV- AV TIGTOLY OV -EKOPAGEMV Y10 TOVG X, Y Kot Z oty e&lowon (12), eitvon dkoro va
emPefouwbel 6OTL Y10, TVYOTOVS U Kot v 01 apdpol (18) tkavorotovyv avtiv v e€lcwon).

XS UV, Pu=

To 16 opyikes. TYEG TOV-TPOTOV PeTah Tovug U kot v, ot Tomot (18) divovv Tig mapoakdT®m oA
OVYVEG 160TNTES
324+42=5%2 (u=1v=3)
52+4+122=13%2 (u=1,v=05)
152+82 =172 (u=3,v=>5)
Onwg onpetdsope mopandvm, ot Tomot (18) divovv povo exeiveg T Aaelg g e&iomong
x2+y?=2z°
oTnVv omoia ot aptbpol x, ¥ kot z dev Egovv kowovg dtanpétes. OAeg ot vTOAOITEG aKkéEPaleg ADCELS QTG
g e&icmong propodv va Tpokvyovy ToAlomiactalovtag Tic Aoels (18) pe évav toyaio koo
napdyovta d. H pébodog mov ypnoiponotifnke yio Tov Ipocdlopiopd 0@V T@v Acewv g e&icwong
(12) pmopel emiong vo. epOPUOGTEL Y10 TV EVPECT] OA®V TV AMGEDV JAL®V £E10DGEMV TAPOLO10V TOHTTOV.
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IMAPAAEII'MA 2. Na BpeBovv 0Aeg ot Beticég axépateg Aoelg g e&icmong
x2 4+ 2y? = z2 (19)
av ot apBpol x, y kat z givat TpdTot petad Toug Kotd Levyn.
No onuewmbei 6tL ov 1 TpLéda x, y, z givar Avon g e&icmong (19) kot ot apiBuoi x, y kot z dev
€Youv Kovovg dloupéteg (ektog Pefaicng amd T povada), Tote lval Kot TpdToL HETAEY TOVG KOTA-CEVYN:
[Ipdypott, £6T® X Kol Y TOAAUTAGGLA TOV TP®@TOL apBuod p (p > 2). ToHte and v 166t TA

2 2 2
x y z
p p p
He aKépalo To aploTePd PEAOG EmeTan OTL 0 Z givat ToOALOTAGG10 Tov p. To {810 toyvEeL Kot av ot X-Kat Z, 1
o1y Ko Z givarl ToALOTAGCL TOV P.

Emonpaivetar 6Tt 0 x mpénet va vt mepittog aplbpoc dote 0 MUK.A. tov.x, y karz vo gival
toog pe tn povada. INoti edv o x elvan dptiog, tdte T0 aproTepd pnELOG. NG e&icwong (19)-givar dptiog
ap1OuoC omdTe Ko 0 Z sivar emiong GpTioc. AAG TOTE o1 x2 kar z? eivon ToAAATAGGIA TOV 4.~ Ao 6VTO
émetan 611 0 22 sivon S1onpetdC pe 10 4, pe dAho Aoy 6TL 0 Y TIPEREL EMiGNC VAL £voil PTIOC aptopoc.
Apa, av o x glvar dptiog TOTE Kot ot Tpels optbpol x, y, z mpémet va, eivar dptiol. Apa, og MG ToL dev
£XEL KOO SLOUPETN SLAPOPETIKO OO T LOVADD O X TPEMEL VAL EIVOL TEPLTTOS. ATO VTO AULESN EMETAL OTL
0 z mpémel va. sivan Gptioc. Metagpépovag Tov x2 oto deéi uéhog e kicwong (19) maipvovus

2y2 =22 —x?2=(z+x)(z—x)
AMG 01 Z + x Ko z — x €xovv kowvd dtoupétn to 2. Eote 'd 0 M.K.A: tovg. Tote
z+x=kd,.z—x=1d
omov ot k ko I eivor aképatot. [IpocBétovtog Kot pLéA] QUTES TIG 10OTNTES, KL LETA OLQOIPMVTAS TN
debTePN AMd TV TPAOTY KATUATYOVLE OTIG
2z =d(k+1), 2x =d(k=1

AMG o1 x Ko z gfvon TeptrTol Kou mpdTot-petady tons, Eropévog o M.K.A. tov 2x kot 2z pénet
vo, .eobtol ue 1o 2, ot d = 2. Apa, gite 0 (2 + x) /2 eivor tepitrdc 10 (2 — x) /2 sivan tepirtde.
Emopévag gite o1 z + x xan (z — x) /2 givon pdrot peta&d tovg™ ov (z + x) /2 ko z — x givor TpdTot
peta&d Toug.

2TV TpmTN TEPINTMON 1) 16OTNTA
L=

2

(z+ %) £

=
oomnyel 611G
Z+x =n?. z—x=2m?
eV 0T de0TEPT TEPIMTOOT AT TNV
Z+Xx

5 (z—x) =y?

émovral ot

Z4x=2m? z—x =n?
Omov o1 1 kKot m givay OgTikol axépatot Ko 0 m gival meptrtog. AVvovtog ovtd To 600 GLOTHLOTO
e€lodoE®V MG TPOG X Kot Z, Kav Ppiokovtag 1o Y, TpoKLTOuV £ite Ot

1
Z=E(n2+2m2), x=§(n2—2m2), y =mn
not
1 1
Z=E(n2+2m2), x=5(2m2—n2), y=mn

avtioToly o, OTOV 0 M Elval TEPLTTOS. ZuVOLALoVTaG VTG TIG VO EKPPACELS KATAAYOULE GTOVG
YEVIKOUG TOTTOVG

1 1
x= iE(Zm2 —n?), y=mn, z= E(n2 +2m?) (19)

OOV 0 M vt TEPITTOC. AAAG Y10 VoL ETVOIL O1 X KOIL Z OKEPALOL, O M TPEMEL VO Eivar APTIog. BETOVTOg

n = 2b Kol m =-@; TPOKOTTOVV TEMKGE yeVIKoi TOTTOL 01 0T0I0L OIVOVY OAES TIG TPLAOES OETIKMV OKEPAIWY

X, Y, Z 01070101 JeV EQOvV KOIVODG JIOIPETES UEYALDTEPOVS THS UOVAIAS Kol 1KavoTmoloby Ty eiowan (19):
x = +(a? — 2b%), y = 2ab, z = a® + 2b?

omov o1 a kou b givou Betiol axépoior mpwtol uetald Tovg Kai 0 a mEPiTTog. AALOL TEPLOPICUOL OEV

eMPAALOVTOL Y10 TOVG @ Kot b €KTOG TOV OTL 0 X B Tpénet va glvar Betikdg. Ot tomot (19') dvtwg divouv

OAEG TIG OKEPALEG AVOELG TOV TPDOTOV HETAED TOVG X, Y KOL Z, EPOCOV amd TN pic TAEVPE £xovpe

omodei&el 0TL 67 aVTAY TNV TEPITTOON O1 X, Y, Z TPEMEL VO AVATOPISTAVTOL ad Tovg TOTOVG (19'), evd

Eidikég Mop@ég ECiowoewv kai EQapuoyég Autwv 14



MeTtaTrTuxiakr AilaTpiBn Mapdoxog Kaptrayewpyiou

amd TV GAAN kéBe {evyoc apBpdv a Kot b Tov GUUHOPPEOVOVTOL GTOVG TPOUVAPEPHEVTES TEPLOPIGHOVG
dtvel Této100G TPMOTOVG PEeTaED Tovg apldnods X, ¥, Z MGTE va AmoTeAoVV Avon g e&lomaong (19):

1.4. EZicwoeig Tou TOToU x2 — Ay? = 1.
EUpeon 6AwV TwWV AUCEWV AUTHG TS E§icwong

Thpoa epydpaote oTic aKéputeg AVGELS TV e51I0DCEMV dEVTEPOL BaboD pe dVO-UYVATTOVS TOL THTOV
x2—Ay? =1 (20)
omov A Betikdg aképatog mov dev eivar TéAeo teTpdyovo. I'a va Bpodie pio T1pocéyyion g Avong
TET010V EEI6DGEMY, 0G ETEKTEIVOVLLE TOVG PPN TOVG aptOpode, dnme Tov VA, oe covey kKhdopata. Ao
tov EvicAeidelo adydpbpo mpokimtel 6Tt £vag omolocdnmote pntdc optBfiog umopet v enektadei oe
oLVEXEC KAAOLO LEC® EVOG TTEMEPOCIEVOL aplBpov Prpdtov. ['o dppntovg apBovg 1 Katdotacn sival
SLPOPETIKN: 1 EMEKTACT] TOVG GE GLVEYN KAACHATA £IvaL UN-TETEPACHLEYT:
Ac Bpodyie, yio Tapadetypa, TNV ETEKTAGT GE GUVEXEG KAGGLLO TOV Gpp1To aptdpod V2.
BemPNGTE TNV TPOPOVT 1O1OTNTOL:
(V2-1)(V2+1) =1

V2-1=
VZ-1%

1
V2+1
o s,
24 (V2 =1)

Avtikadiotdvtag 1 Stapopd V2 — 1/6TOV. TaPOVORAGTH THG TEAEDTOING TAVTOTNTOG He TV
£Kppaon

i
2+ 1)
oL £tvo TPOPAVAS 1oM LE VTNV, TAIPVOLLE
V2-1= T p V2=1% T
2yt —ie—— 24—
2+(V2=1) 2+(WV2-1)

Avtikafiotovpe Eava Tov 0po €VTOG TNG TOPEVOEGTG, GTOV TAPOVOULAGTY TNG TELEVTALOG 1GOTNTAS, LLE TO
1oodvvapo kKAdouo and Tnv-idwa towtétnta. Tote

1
V2 = 1%

1
1
+2+(\/§—1)

Toveyilovtag ont ™ Sadikacia, kataAyove oty akérovdn enéktach Tov V2 ot
UN-TETEPUCUEVO GUVENES KAAGLOL

2+

2

1

1
2+ 1

24— 1 (21)
247y —

V2=1+

Znuetwote 0Tt M uEB0d0G g eméktaong mov Paciletar o ‘CUJ.)‘C(')‘ET]TSQ TOV TOUTOL
(\/mz + 1—m)(\/m2 + 1+m) =1

dev-£tvan epappoGIn 6e 6AoVG TOVG GppnTovg optBrots VA. Mropei mpogavag vo ypnotpomomdei dtav
o0 axépaiog A pmopeivo. exppactel g A = m? + 1 émov o m givon évog un-pmdevikdg oxépatog.
(Zvykekppéva, n tepintwon m = 1 odnyei oy enékraon yio A = 2, 1 m = 2 oviotolyei oto A = 5,
K.0.K.). Q01060, GLYKPLTIKG omhég HEAOSOL VILAPYOVY KA Y10. TNV YEVIKT TepinTmon enéktoong tov VA oe
ouveyn KAGopaTa.

Onmg Kot Tpv, TNV TEPIMTOOT TOV TEMEPUCUEVOV GUVEYDV KAACUATOV, B0l SIOUOPPMDGOVE Y10,
Ta un-tenepacpuéva cvvexn Khdopata (21) pia akolovdio cvykivoviav 64, 8, 95, ...
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5, =1<+2
6—1+1—3>\/§
T
2+¥ 17 o
S,=1+ =—>2
241 12
1
2+5

K.0.K.
Amd ToV TPpOTO TOL 01 GLYKAIVOVTEG aVTOl dlapopE®ONKaY, ETeToL OTL
51 < 63 < b < \/E
62 > 64 > b > \/z

Tevikd, av poag 660nKe 1 eméktacn o€ cuveyég KAAoUa evOg GppnTov aptiuol a
1

a:q1+

1
q; +

qs +

TOTE 0L GLYKAIVOVTEG IKOVOTOLOVV TIG AVIGOTNTEG
81 <83 < < By < A< Ky <+ L 8, <8, (23)
Ac ypayovpe Tov cuykAivovta &), ¢
Py
O = —
b Qy
O exppaoeis (7)
Py = PyoaGy + Pe—z Qr = =1k + Q-2
OV TTPOEKLY AV oTNV evotnTa 1.2 Yol TV TEPINTMOT TOU TENEPAGHEVOL GLVEXOVS KAAGUOTOG fvan
£€YKVPEG KOl Y10l TO UN-TEMEPACHUEVO KAUCHOTA, -0pobd otV Iopaymyn tov (7) dev Kavaple xpnon Tov
YEYOVOTOG OTL TOL GLVEYT] KAAGLOTO TOV - TEMEPACHEV QL.
Zvvenmg M oxéon (8) peta&d dVo Sado IKOV.GUYKAVOVI®Y
(=1)"
Qi Qi1

5k = 51{—1 = (24)

TOPOAUEVEL ETIONG £YKLPN.

Ag vmoBicovpe yiar apadetypo 6Tt ki = 3 kaik, = 4 kot emekteivovpe Tov V2 68 GuveEg
KAdopa. Ot ootnteg (22) B 0dnynoovV-oTIS

g 7 3
W 5 21
P 17 7 1

BT 12 57 60
01 0TT0{EC CUUTITTOVV. PETO AMOTELEGHLATO TTOV SiveL 0 TOTOG (24).

YnoloyiCovpe Tov-TOmo (24) yio deiktn 2k
(_ 1) 2k+1 1

Q2k+1Q2k Q2k+1Q2k

B0 0moOEIEOVIE TOPA TNV EYKVPOTNTA TNG OVIGOTNTOG

Oz — Ozp41 = —(O2k41 — O2k) = —

0 <Py —aQy < 57—
Q2k+1
H opiotepn aviedmra gival mpo@avig, kabmg, couemva pe Tig avicodtnteg (23),

(25)

a < by =Qiki aQzk < Par; 0 < Py — aQyi
2k
H emaymyn g @AAng avicotntag (25) ival kot avth pia oxetikd andn dodikacio. Ard v (23),
Oaks1 < @ < Oz
omoTE
1

Oar — @ < 83 — Gopsr = W
2kU2k+1
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Avtikafiotdvrag to &y 1e Py / Qak, Taipvovpe
Py 1
— < _
Qzk Q2 Qzrc+1

[MoMamhacidlovtag oty TV ovicoTNTo pe Q) KATAAYOULE 6TO eMBUUNTO. OTOTELEG LA
Pox — aQy < -——
Qa2k+1
Eopappolovpe tdpa o amotedéopata avtd ot Avon g e&lcmong
x2-2y%2=1 (26)
Ac petacynpaticovpe To aptotepd HEAOG AVTNG TG e&lomong:
x? = 2y% = (x —V2y)(x +V2y)
Kot vrobécovpe X = Pyp kot Y = Qy), 01OV 01 Py Kot @y €lvar 0 0ptBUNTNG Kot O TOPOVOLLAGTHG,
avTioToly0, TOV 1603VVALLOV GVYKAIVOVTA otV emékTach Tov V2. TOTE
P}, — 2Q% = (sz - \/Esz)(sz Ty \/7Q2k) (27)
To apiotepd pérog atng g e&icwong, kot Katd cuvETela to de&i LEAOC emtiong, eivatévag
aképoitoc. Oa deifovpie OTL AVTOG 0 AKEPALOG EIVOL LEYOADTEPOG 07T, TO UNOEV GAAG [UKPOTEPOG OTd TO
dv0 Kot emopévamg givat icog pe tn povada. I'o va 1o kdvovpe avtd Ypaeovie mv-avicotnta (25) Yo
a=+2:
1
QZk +1
Amd avt6 givar EgxdBapo 6T Ko o1 00 Tapdyovteg Tov 65100 péEAoVg TG (27) eivat Betukoi, Kot
EMOUEVOG

0< Py — V20, <

(28)

P — 2Q5, >0
Amd Vv GAAN TAEVPA,
1 1 1 1

Poie = V2Qy < = = <
2k 27 Qornr. Qurairn + Qancr 2QoiF Qaimr  2Qk
AMAG, e&ottiog TV avicotnToV (23),

P
62]{ :Lk> \/z
Q2k

ZUVETMG
V2Qup < Py

Porc + V2Qax < 2Py
Kot oL Tapdyovreg oto de&i Erog ™G (27) IKavoTo10UV-TIC OVIGOTNTEG

1
P, — N2 P
5= V2Qy, < 205,

Poic +V2Qz1 < 2P
[oAAomAaG18LOVTOS AVTES TIG OVIGOTITESG KOTA LEAT) TPOKVTTEL

P.
Py —2Q%, < 2z
Q2
Xpnoomotmdvtag tny avicotnto (28) KetaAyovpe oty
2 2 ﬁQZk * Q2k+1 V2 1
Py =205 < ———————— =24+ ——
o Qz Q2 Q2ics1
To ka0 k=1
1 1 1

< =
Q2k Q241 Q203 10
EMOUEVOG
1
P2, —20%, <\/§+E<2
Apa éyovpe omodEilel 6Tt yia kG0 k = 1 o axéponog P2, — 2Q3;, 1KavomolEl TIg avicOTNTEG
0 < P} —20Q3%, <2
ZUVETMG
P3 —2Q5 =1

Eidikég Mop@ég ECiowoewv kai EQapuoyég Autwv 17



MeTtaTrTuxiakr AilaTpiBn Mapdoxog Kaptrayewpyiou

Avto onpaivel 0Tt yio k@Oe k = 1 o1 opBuoi x = Py, y = Qo divouv tn Ao g e&icmong
x2—-2y?=1
Ag yvaopilovpe axodpo Kotd 1600 ot Maoelg g e&icwong (26) mov Ppébnkav Topandve sivor OAES
01 AoeLg avTng g e€lomong.
To epdTHA TOV TOPO PLGLOAOYIKA amoppéet etvarl TdS Ppickovpe OAeG TIC AVGELS TS eElGMONG
x2—Ay? =1 (29)
LLE OKEPOLOVE X KoL Y Yo oképano A kot dppnto VA; O dgifovpie 4Tt pTopoviLE VO T TETOXOVUE 0MTH -0V
UTopEcouLEe Vo Bpovpe ToLAdyIoTOV pia Avon g e&icwong (29). Onmg anodelytnke on’ v e&icmon
(26) té1018C €EL0MOELG EYoLV dvimg Adoets. Etot Ba Bewproovpe Tdpa 1o TPdPAn e Tov mis Oa
amokToovpe OAES TIG AVoelg T e€lomong (29) amd pia cuykekpyévn Avon Ty onoia Bo Kodovue
KOTAOTOTN 1 EAAYLOTN AVGT APNVOVTOG GVOLKTY| TPOG TO TOPOV TV £pMTNEN KOTd OG0 1-£&icwon (29)
€XEL TAVTO, TOVAGYLOTOV pio aképato AVOT SLUPOPETIKT 0o TV TETPUpEVN x = 1 kory-= 0.
Ag vrobécovpe 611 eEicwon (29) dev éxet o pn-tetpyupévAdon [xg, vol, xo > 0,9, >0, kot
xg— Ayt =1 (30)
(®uundsite 611 pio Adon givon évo (evyog aképatmv [xg, Vo] mov tkavonoiei v &icoon.) Oa kadodue
outh ™ MWon ehayretotikn) (Minimal) av yo x = X kot y = Y, 10 8idvopo x + YA, VA > 0, naipvet
™V eAdIoTn duvaTn T HETAED OA®V TV THAVOV TILOV-TOL UTOPEL VOl TAPEL OTOV OAES Ot THUVES
Oeticéc aépateg Avoelg g e&icwong (29) aviikatasticovy ta. x kot Y. o mapddetypia, n ehdyiom
Aoon ¢ e&icwong (26) eivar x = 3, y = 2 ene1df] Y10 AVTEC TIG TULEC TOV X KoY. TO 1OV X + V2Y
nodpver Ty Ty 3 + 2v/2. Hpaypot, 1 eéicmon (26) dev emidéyetor GAES AOGELC e pikpovg OeTikolC
AKEPOILOVG X KOL V' Ol LUKPOTEPES TULES TMV X KO Y TOL GLYKPOTOVV TNV EAOUEVT Moo eivat ot x = 17,
y = 12 xat givon @avepd 6t o 17 + 12v/2 givar peyaddrepog omd tov-3 + 2v/2. Inueibote 6111 e&icwon
(29) dev éxer dbo ehayiototikég Moeic. Ag mdpovpe Tig Moeg [x,,y; ] ko [x5, v, ] o1 omoieg divouv v
{d10 Tipn 610 Srdvopo x + yVA. Tote
X1 +VAy, = X, +/Ay, (31)
Onwg, 0 VA givar évag appntog aptBpdg eved ot X1 Yy, Xa, Yo €lvar aképaiot. Apa, Onmg dueoa Emeton
oamd v e&icwon (31)
X1 — X =y, — Y1)\/Z
70 0moio eivon amifavo emedh 0 x4 = X, sl okEPaog kat o (¥, — y3 VA, ¢ éva yvopevo evoc
aKEPOILOV Kat EvOg dppntov aptbped, sivar appnroc. Karyvopilovue ot évag aképotog dg pmopet vo, givat
appnroc. H avtipaon eEapavileton av x; = X, KoLy, = Yy5 SNA0dN ov Tapovpe Oyt 600 S1opopeTikeg
ADoglg, aALG pio. Apa, av 1) eAdyloTy). A0on OVIMG VITAPYEL, TOTE ival LOVOSIKY.
[Mapatnpnote Topo GAAY. [tio ToAD onpovtikn Wiotta Tov Abcemv g eélomong (29). 'Eotm
[x1, 1] pio Moon g e€iocmong: Tote

XAyt =1
f
(x1 al, \/ZJ’1)(X1 - \/Z)ﬁ) =1 (32)
Thpa vydoTE Kot TOVG G0 0povg TG 1ootnTag (32) o dvvaun pe exBETn Tov BeTikd axépato n:
n n
(x1 oy \/Z)ﬁ) (x1 - ‘/Z%) =1 (33)

Yyohvovtag Tov. Topdyovio Tov aplotepod HELOVG 6T SVVaLLT TOL 1T COUPOVA LE TO BEDPT L TOV
Swvopov, Taipvov e
n 1 Tl(Tl - 1) 5 2 n
(ey + VAy) " =P+ nx] WAy, + Txf Ay? + -+ (VA) yI =x, +VAy, (34)
OOV 01 X, KoL Yy, B -givar axépaiol apov o TPMTOG 0POG, O TPITOG OPOG KL, YEVIKA, Ol TEPLTTOL OPOL TNG
SIVVIIKNG ETEKTAONC Vo AKEPAIOL EVD 01 GPTIot dpot eivar aképatot ToAlamAactalopevot pe Tov VA.
ZUAAEYOVTOG YOPLOTA TOVG TEPLTTOVG KoLl TOVG APTIONG OPOVG TG EMEKTACTG amokTovpe TV (34). Oa
amodeiovpe TdPa. 0TL oL apBpol X, kot Y, Oa eivar emiong pia Avom g e&icmong (29). H anddeén sivan
amh: aAXéLovTog To mpdonpo Tov VA oty 16dmta (34), amoktodpe TV
n
(xl - \/Zyl) = Xp — \/Zyn (35)
HoMamhactdlovrag Tig (34) kot (35) katd péAN Kot ypnoiponotdvtas v Ekepacm (33) £yovpe TeAKd
mv
n n
(0 + VA" (s = VA" = (o + VAN (0 — VAyn) = 2 — Ay? = 1 (36)
M, ue o Aoy, M [x,, V] elvar eniong pio Avon g (29).
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Tdpo propovpe va amodeibovpe to foacikd Bedpnua mov apopd Tig Avoeig g e&icmong (29):

Ocdpnpa II. Kabe Moon g e&icwong (29)
x? — Ay? =
pe Betikd oxépato A kot dppnto VA eivar e popong [+x,,, +,1, 6mov
1 n n
{xn = E [(xo + yg\/Z) + (x() - y()\/z) ]
1 n q (57
=— A) — - A
W = 5 (o0 + 30VA)" = (0 = 0 /A)']

Kat [x, Y] etvar n ehdyiotn Adon e e&icwong.

Amoderln.
Ynobéote 10 avtibeto, dnhadm, 6tL vrdpyet pia Oetikh aképaroioon [x',y"] e eéicwong (29)
TéTo10 MOTE M 16OTNTOL
X' +VAY' = (xo + VAy,)" (38)
dev voiotatol ylo ke aképato aplBpd n. @swpnote pio akorovdia apBOudv
2 3
xo + VAy,, (x0 + VAY,)", (x0 + VAys) ", -
Eivou axolovbio Betikdv kot omeipog avavopevoy aplbpdv; apod x, = 1, y5.> 1 karx, + VAy, > 1.
E& opiopod g [xg, ¥o] wg ehéyiomg Mong,
x' +VAy' >x, +/Ay,
mhvta vhpyet £vag aképatog n = 1 1£1010¢ MoTE
+1
(x0 +VAy,)" <x' + VAy" < (x5 + VAyy)" (39)
AMG x5 — yoVA > 0 eneidn
(xo + VAyy) (xo = VAYs) = x3 —Ay2 =1> 0
Yovendgc, 6tav 6A0L 01 6pol TV avicoTNTOV (39) ToAkamThocoToOV- [ig ToV id10 OeTikd aptdud
(xo - \/Zyo)n 01 TEAEOTEG aVICOTN TS TAPAUEVOLY, KAt -Oo Exovte
n n ; ; n n+1 n
(x0 +VAy) (x0 = VAy,) < (x' +VAY") (0 — VAyy ) < (x0 + VAY,) (%0 — VAy,)" (40)

E@ocov

(xo e \/ZYO)n(xo iy \/ZJ’O)n = (x§ — Ayt =1 (41)
O éyovpe
(xo + ‘/Z)’o)nﬂ(xo . ‘/ZYO)n = xo + VAy, (42)
Emmpocbétmg
(x" + VAY") (xo = \/Zyo)n = (x' +Vay')(x, — VAy,) =
= x’xn 7 Ay’yn + \/Z(y,xn - x’yn) =x+ \/Z)_’ (43)

OmOoV Ol X ka1 ¥ givaraxépoiot Kot
n
Xn — \/Zyn = (xo - \/ZYO)
Kavovtog ypriontov oxéoewv (41)-(43) kot Tov avicotntov (40), amokTovue TIG avicOTNTES
1 <'x +VAy < xo + VAy, (44)
Oa dei&ovpe 0tL 1o {eDY0S TOV. aKEPAI®Y X Kot Y givar pio Avon g e&icwong (29). o va 1o kévovpe
oUTO, TOAAATAOGIGLOVLE KOTE LLEAT, TV e&lcman (43), dnhadn v e&icmon
x4+ VAY = (x' + VAy")(x, — \/Zyo)n (45)
Kot v e&iowon
x—VAy = (x' = VAy")(x, + \/Zyo)n (46)
ot omoia TPoKHATEL Gpeco omd TV (43) pe odhayn Tov Tpdonuov Tov VA. Agov ot [x', y'] ko [x, Vo]
glvor Aooeig g e&iowong (29), to amotédecpa Bo eivor
(% +VAy)(x— VAy) = #* — Ay? =
! ! ! ! n n
= (x" + VAy")(x' = VAy") (xo + VAy,) (xo — VAy,) =
= (7~ Ay”) (g - Ay3) =1 (47)
To tehevtaio Prpa ivor va armodeiovpe 6t o1 X ko y givon Oetikot. [Ipota an’ dha, onpeunote
otLx # 0, olhmg 1 (47) Ba pog Edwve
—Ayg =1
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10 onoio eivan advvorto eneldn A > 0. Emmhéov, av y = 0 1 1S 166t (47) dtvel €2 = 1,.0kAd o1
avicotnTEG (44) divovv X > 1° dromo. Tehikd, onpeldoTe OTL TO TPOCTLO TOV X Kot Y cupmintovy. I'ati
av VtoBEcouE OTL TO TPOCILO, TOV X Kol Y givar avtiBeTa, TOTE AVTA TOV X Kot —Y givor Opota. Ag
GLYKPIVOLLLE TO pETPO TOV aptBUdV X + VA kon X — VAY. To péTpo 100 TpdTOL TPETEL VAL £ivo
LIKPOTEPO TOV JEVTEPOL EMELDT, OTNV TPDTY TEPIMTMSN, V0 opBpol pe To 1010 TPOGNLLO.APaLPOVVTOL
HeTa&Dd Tovg evd ot devtepT tepintmon mpootiBevton peta&h Tovg. AALA 0N E€povpie OTt
% +VAy > 1
omdte Kkar 0 X — VAY sivar peyaAdtepog am’ ) povado Kot amdiutn Tiun. AALG
(x +VAy)(x —VAy) =22 - Ay? =1
Kot £yovpe KataAngel og avtipaon, enedn To Yvopuevo 300 oplBpdV, 0-KaBEVAC UE HETPO UEYOADTEPO-TNG
HOVAONG, TPEMEL EMIONG VA Elval LeYAADTEPO A’ T1 LOVAda KATE 0mdAVTN T, Apot To TPOST LA TV 000
apBpdv, X kot ¥, eivar dpoto kot X # 0, ¥ # 0. Ot avicotnteg (44) kataAyovv 10T Katevbeioy 6to
ocvpmépocpa 0Tt X > 0 ko ¥ > 0. Ko €101, vrmobétovtog 0t vdpyer-pia Xoon [x',v'] ¢ e&lcmwong (29)
x2—Ay?=1, A>0
tétota dote M (38) va unv veiotatot Yo 0moodNTote BeTIKd AKEPLO N, EYOVIE KATAPEPEL VAL
Katookgvdoovpe axkopa pio Oeticy axépata Mon [X, ¥] g 1dwag e&lcwong (x >0,y >0 givol aképaiot)
OV IKAVOTOEL TIG avicOTnTeg (44), KaTL oL avtitiBetan 6ToV OpLopd ™S ehdyioTng AMong [xo, ¥ol. Katd
ouvénela £xovpe amodeifel 6t 1) VTOBeSN Hag OTL LITAPYKOVLY. AVGELG TTOL dE divovTal omtd Tov TOTo (38) pog
odnyel o€ pio avtipacn. Me dAha Aoyio Exovpe amodeibel 0TL OAEG 0LAVGELG TG e&lo®ONG g Hropel va
amoktBobv an’ tov Tomo (38).
Enopévag ka0e Aon [x, y] ¢ eElcwong (29) propetvo tpoéddet amd v Ekgpoon
x +VAy = (xg+3VAYy) ) 20 (48)
omov 1 [xg, Vo] eivan 1 eEXdyiom Abom. AAAGLOVTAG TO TPOSHUO Tov VA 6Ty 166 T0 (48), Tatipvovpe
€MioNG TNV 100TNTA
x —VAy =(xg— \/Zyo)n, n=>0 (49)
[TpocBétovtoag Tig 000 TAPOUTAV®D LGOTNTEG, KATOTY QPOLPOVTOS TN SEVTEPT] AL’ TNV TPATN, KoL TEMKDOG
SopdvVTag T0 GOpOIGHO e TO 2 Kot TNV-d10popd pe Tov 2VA, anoktove T
1 n n
X = xn = E[(XO + yo'\/z) + (xO S yo\/z) ]
50)
1 " n (
Yy =dn = m[(xo +¥oVA)" — (x0 — yoV4) ]
Avtég givon o1 avoAvTikEg ekpdoetg Yo kabe axépord Ao [x, y]. Kabe Moon propel vo tpoéddet om’
oTEG pe pia Tuyaio ETA0YN TV TPOCUOV TOV Xy, KOL Vi, .
INo Topddetypa;, omd T-oTly L. o gidape TopomTave 0Tt 1 eAdylotn Abon g e&icwong
x% —2y? = 1 eivmovx.= 3, y = 2, 6Aeg 01 MSELG AVTAG TNG EEIGMONG TEPIEXOVTOL GTOVG THTOVG
d
Xn =5 [3+2v2)" + (3-2v2)"|
1 n n
n =ﬁ[(3+2«/§) - (3-2v2)"]
H ehdyiom Moo [3,2] avtiotoyyel oto no= 1 yio n = 2 kaw 1 = 3 ot Moeig etvar ot [17,12] xar [99,70]
OVTIoTOLY 0 K.O-K,
ZNUEIDGTE OTLOTAPOUOL X, KO Yy, 0LEAVOVTAL [LE TO N GOV TOVG OPOVG YEDUETPIKNG TPOOSOV L
éva néco AdYo xo + YoV A Hpayport
0<x—y,VA<1

(0 + VAy) (o — VAy,) = 1

n
2VVETMG, O (xo o yO\/A) tetvel 6to UNdév 660 T0 N AVEAVEL.

emEON

Ineloote miong.OtL av 1 e&icmon (29) £xel TovAdyioToV pia pUn-TeTpYLLéVN AOoN, 1, LE GAAQ
AdYLo, TovAdyteTov pia Avon pe y # 0, tote Ba €xet ko pio eAdytotn AoN Ko, EMOUEVMG, OAES 01 ADGELG
™G umopovv va tpoéhbovv amd tovg timovg (50). H vmapén piog pun-tetpiupévng Avong yia kdbe Oetikd
axépato A pe tov VA dppnro Oa cvinmoei oty evotnra 1.5.
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1.5. ESicwoeig Asutépou BaOpou pe Avo AyvwoTtoug: n Fevikig
MepinmTwon

Oa omodeifovpe 6° avThiv TV evoTTa OTL Y100 Eva TVYoH0 BETIK axépato A pe Tov VA GppnTo, 1) e&icmon

x2—Ay? =1 (51)
€xel mavto pio un-teTppévn Avon: pe dala Adya, vhpyet Eva Ledyog un-Undevikdv aKEPOL®Y Xo Ko
Yo TOVL KavoTolovV TV e&icwon. Ba meptypdyovpe TpdTa pio HEB0d0 Yo eEKTUOT. EVOS TUYOHOL
Beticov apldpov ot éva cvveyéc kKhdopa. (IIponyovpévac, tav emekteivopie Tov. V2 o€ 'coveyés KAGoa
(BA. evomta 1.4), kévape xprion Tov EI8IKOV 1810THTOV avTod Tov apliuov.)Ecte a évag omotosonrote
OeTikdc apBpog. ToTE VIAPYEL TAVTO EVOG AKEPULOG KPOTEPOS TOL 1) 150G LLE TOV-. 0L, KOl LEYOAVTEPOS TOV
a — 1. Avtdg o axéparog kareitor To axéparo pépog tov o kat cupPOoALETar wg [a]. H Swapopd peta&d
TOV O KOIL TOV AKEPAIOL HEPOVG TOL KaAeiton To Khaopatiké pépog tov o kot cufiforiterar wg fa}. H
oyxéon HeToEh aVT®V TV 600 TOCOTNTMV

a —[a] = {a}

a=[a]l+ {a} (52)

n
glvan pia dpeon cLVETELD TOV OPIGULAY TOVC.
InueldoTe emiong 0Tt TO KAUGUATIKO HEPOG TOV OpLBLLov, OvTag 1 dtaopd petald evog Oeticon

apBLov Kot TOV PEYOADTEPOV AKEPALOL TTOL €V TOV VIEPPAIVEL, EVALL 1N -0PVITIKO-KOL TAVTO LIKPOTEPO
™m¢ povadog. o mapdderypa, To axépato pépog tov.27 /5 givor 5 ko To KAIGHOTIKO TOL UEPOG sivar

2/5" yw. tov V2 ot avtioTotyot apidpoi sivar o 1 koo V2= 1, yuw tov V52 01 3 kar o V52 — 3, k.0.k.

O1 évvoleg Tov HOALS TAPOVCLAGTNKAV UTOPOVV. VAL XPNOLOTOMOOUY Y10 TNV ENEKTACT DETIKOV
aKépolov og cuveyn kKhdopata. Yrodétoops 0Tt

1
la] =g, {a} = e
Torte
: 53

a=qq+ a—1 (53)
Onog o {a} eivar Tavto pikpodTEPOG TS LOVASOG, $TG1 KO 0 @y givan mavta peyardtepog g povadac. Av
0 a MOV £VOG aKEPOLOG TOTE TO KAAGUATIKO: [LEPOG TOV-Ba NTaV 160 He To Undév €10t Kot 0 aq Ha fTav
amepog kot Oa eiyope a = g4. [lap’ 6ha avtd, 6650 Bo cuinTdpe TV ETEKTAOT GE GLVEXES KAAGLLOL TOV
appNTOV 0pOdV, LTOPOVKE VO OPT|GOVUE KATE LEPOG OVTT T CVYKEKPLUEVT TEPIMTMGT Kol VoL TOVUE
0T 0 a4 gival évag BeTikdg apOpdc peyokvtepog g Lovadac. Me avtov tov aptBud a; uropodue va
TPOYWPNCOVUE OTMG KOVOLE KO [LE-TOV &, KOL VO YPAWOLLE

1
ay =q; +a_2' q2.= [a1], @ ={ai}
Enrovarappdvovtag antn ) dlodtkacie, oroKTOOLUE TV TopakdTto aAlniovyio
1

a=4q +0(_1' q: = [a]
1

ay =q; +a_2' q2 = [a4]
1

a =qz+ 2 BT [a] (54)
3
;

Apn_1 =(qn + (l_’ qn = [an—l]

n

Tapntovg apibionc a- (1, opoing, yo a = b/c, 6mov o1 b kat ¢ givol Oetikoi axépatot) avtdg o
aKoAoVB10KOG VITOAOYIoUOG divel To id1o amotéreosa OTmg 0 EukAeidelog alyopiOpog e Tovg aKépatovg
Q1) 92+ Q3> ~+0sGn> --- VOEIVAL TO pEPIKA TAiKa (BA. TOTOL (6) oTNV gvotnTa. 1.2). Eddd, OTtwog emiong ko
otV evotnra 122, 1 dtadwkacio tpénet va Sakomel. A’ eTépov, OTAV 0 @ EIvoL AppNTOG VTN 1|
Swdkacio Tpémetl val etvat dmelpn. AQov av o @, NTav £vag aKEPOLOS Yo KATOW0 N, TOTE 0 &,_1 B NTOv
pNToC, TO 1010 KO Ol Ay, A3, -.. KO, TEAMKE, O @1 B0 TaY pNTOG. AAAETAAANAES OVTIKOTAGTACELS TTOL
eEaelpovv 100G a4, Ay, ..., Ap_q OO TOVG TOTOVG (54) 001 YOUV G€ éva cuvEXEG KAAGHLOL
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a=q1+

QZ+q3+

(55)
+_J;T
qn + a_n
1M, €pOGOV 0 n umopel vo Tapbnke avbaipeto HeYAAOC, LTOPOVLE VA TOV YPAWOULLE GTI)"LOPPT] EVOG
UN-TETEPOCLUEVOD GLVEYOVS KAAGLOTOG
1

0(=q1+

q2+QS+

1
T ¥

Onwg avapépbnke oty evomrta 1.4, | oxéon (8) petald tov-cuykhMvoviav.dev. eEaptdtal ox’ To
TEMEPAGUEVO 1) TO ATELPO TOV GLVEXODS KAAGLLOTOG KoL TO- 1810 1o)DEL KL 6° VTV TNV TEpinTo. Ar’
mv ékepaon (8), 6nwg Exovpe det, metal 1 avicodtnta (25) Yo 4pTiovg cuykAivovtes. Avti 1 avicotTo
0o ypnoyomomBel kat wdAL yio vo amodgi&ovpe v vmopén piog Avong g e&icwong (51), aAldn
dwkatoAdynon Ba gival o TOAVTAOKY an’ TNV GLYKEKPIUEVN TepinTtmon bmov A = 2.

Oedpnpa 1. I'a omoodfmote Hetikd axépato A kor-appnro VA, 1 e&icoon
x?—Ay* =1
éyel plo pn-teTpupévn Ogtuch Aoon [xg, Vol

Amoderln.

E&attiog opiopévav tepmAok@y otnyv amodelén g vropéng tov Avcemv g eéicmong (51) Oa
Sdwympicovpe v anddelén oe apketd fritarto.
1o mpdTo Prpa Bo amodeiovpeany VIapén evOg akEPALOV k TETO0V Mote 1 e€icmon
x2—Ay? =k (56)
vo. éxet v, ametpo apdpd Betikdy axépoiov Aboeov. Ag Bsmprioovpe To Sidvopo x% — Ay?. Oa
OVTIKOTOOTIICOVE OVTIGTOLOL TAL-X KOL Y LLE TOVG APLOUNTES KO TTOPOVOLOGTEG TOV SO0 IKOV GPTLmDV
GUYKMVOVT®V TOV dppNTov-apiBuod a-= VA. Tote

Zyn =Pl — AQ3, = (Pyn — aQ2n) (Pon + aQ3r) (57)
AMAG 0poD

0% Pop— @Qpn < ——
Q2n+1
aueca éneton Ot

0 < Ppnt aQzn = 2202, + Poy — aQypn < 2007, + ——
Q2n+1

AGPNOLOTOINCOVHE TIG TELEVTAILES dVO AVIGOTNTEG Y10l VOL TPOGEYYIGOVIE TOV Zoy,.
AvTika016ThOVTOC P LEYOADTEPES TTOGOTNTEG KO TOVG dVO TaPAyovTeES TOL de&1od pérovg g (57)
TOIPVOVE Y10l TOV Zyy TNV-OVIGOTHTO

0<zz, < L<20cQZn + L)
2n+1 Q2n+1
0oy 0 Qy, elvar pikpoTEPOG-OT’ TOV Qyyy 1. AV AVTIKOTUGTIGOVLE TOVG X KOL Y UE TOVG Py, Kot Qs
aVTIoTOL(0. GTO OUDVVLLO

<2a+1 (58)

z = x%— Ay?
0o vroBécovpe oL 0.z maipvel Oetikn axépata Tyun. ‘Etot, 6hot ot apbpoi z,, z4, ..., Zay, .- 00 gival
PeTiKol aKépPaIO, KAVEVAS amd TOVG 0moiovg de Eemepvd Tov id10 apdud 2a + 1. AAAG agob 0 a = VA
glvan AppNToC, OTMG TO GLVEYES KAAGLO TOV eival dmelpo Kot £Tot Kot 1) akoAovdia twv {evydv TV
aplOudv Py, kot Q4 eivar Gmeipn. Agod tdpa dev vdpyovv mepiocdtepot amd [2a + 1] axépatot
peta&d tov 1 kot tov apBpov 2a + 1 (o onoiog givar Tenepacévog Kot dev eEaptdtal omd Tov n), 1
Amelpn akoAovbio TV BETIKOV OUKEPULDV Z3, Zy, .- ) Zap, --- EVOL QTIAYHEVT] OO VO TEMEPAGUEVO aPlOLO
SpopeTikdV Opwv. Me dAha AoyLa, 1 Amelpn akoAovBio aKEPALOV Zy, Zy, -, Zop, --- EIVOL GG 1|
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apiOuntiki Tpoodog 1,2, 3, ..., [2a + 1] emavaroufavopevn kotd kémoto tpdmo kot dev sivar.kay
anopaitnto va gpeaviovrol 6ot ovtol ot aképatot 6Ty TPO0do. ENUEWDCTE ETIONG OTL EPOCOV-1|
TOGOTITA TOV SLUPOPETIKAOV OP®V TNG ATELPNG TPOOSOV Zy, Zy, ..., Zoy, --- ELVOL TEXEPUACLUEVT], TOVALYICTOV
évag 6pog (§vag opbpde), k (1 < k < [2a + 1)), enovaropfaverar dnepeg popéc. Me dAko, Adyid;
peta&d tov Levydv apldumv [Py, Q5], [Py, Qul, - ) [Pans Q2nl, ... VIGPYEL £vaL dmelpo cVOAO (EVY@V-y10. TO
omoio 0 z = x% — Ay? moipver v 1810 Ty k Kot TNV OVTIKOTEGTAOT TOV X KOl Y HETOVE optOuovs
aVTONC. XVVEndg, Eyovue amodei&el v vrapén evog BeTikod aképatov aplBpod K yia Tov-0moio
g&iomon (56) éyet éva drepo mAnbog axépatov Moewv [x, y]. Ac amapOuicovpie yio. A N uid poph
avtd To (edyn apBpdy to omoia givar Aoelg g e&icmong (56) ya do8évik cvpforilovtdg Ta ®g
[ug, v1], [ug, 5], -, [, V], --.. O éxovpe toTE
uZ — Av? = (59)
H axolovdio twv (evydv [uq, v4], [Ug, 2], ..., [y, r], ... 00 givan exiong tufpo g axolovbiog twv
apOINTAOV KOl TOPOVOLACTOV TOV APTIOV CLYKAVOVI®V TOL . Av.umopécove va dafefaiboovpe 0Tt
k = 1, 16te Ba éyovpe amodeifet 6T 1 e&lowaon (51) €xet éva dmetpo TAN00¢ acEpaioy ADcemy. Ao T
GTUYUT TOL dg PopovpE va To daPePfardcovpe owtd, ag vrodécovie 0tL k- > 1 (ot avtiben
nepintoon 6tav k = 1 givar OAa 0modedelyLEVY), KOL 05 TPOXMPTCOVIE GTO-EROLEVO. Pre THG amddEIENg
pog.
¥10 debepo Ppa Oa arodeiEovpe 0Tt petal&d TV LEvYdy apOudv-[uy, v1], [Uug, V5], o) [Un, Vrl,
0o vtapyovv aneipwc apketd (evyn mov Ba divouv T id10 VIOAoTTE. dTav B dloupovvtar pe to k. ' va
70 Bécovpe aAMdG, Oa amodei&ovie OTL VITAPYOLY VO UN-OPVYNTIKOTL AKEPOLOL, P KOt g, KOt 01 dVO
WKPOTEPOL TOV k, TéTO101 DoTE Y1 KGO Eva dmeipo TAR00c-Levydv [uy, vil, [Uuy, V5], ..., [Uy, V], .. OL
100N TES
U, = apyk + p, v = bk +q (60)
16y 0oLVV, OTOV 01 a,, Kot by, elvor ta TnAika TNE-S1alpeons TV Uy Kot Uy-Ue Tov Kk, kot ot p kot q ivon ta
vrorouma. AnAadn|, av SLPEGOVLLE TOVG Uy KL Uy, L€ TOV-OKEPOLO K, k> 1, TOTE OMOKTOVLE GYECELS TNG
popo1g (60), 6mov OTmG ThvTa To VIOAOITN TG dlaipesng.Keitoveatl peta&d Tov undevoc kot tov k — 1.
Egboov ta poévo vrdrotna g dloipeong tov aplpdv u,-jie.tov k eivor ot apiBpoi 0,1, 2, ..., k — 1, kot
opoimg to vrdlowma g dlaipeong TV aplBudV v, e Tov k umopel va givar povo ot id1ot apbpoi
0,1,2,..,k — 1, 16te T0 TAB0G T@V THVOV-(EVYDOY VTOAOITMV TOV SL01pECEDY TOV OPIOU®Y U, Kol Uy,
e tov k Oa sivon k - k = k2. Avté enfong sivon tpogovég SidTt-éva (evyoc voroinwv [p,, G,]
avtieToyel og k4be Levyog [uy,, v,] ko 10 TA00G TV SL0QOPETIKMV TILMY TV Taipvovpe amd Tovg
apduovs p, Kot g, xoplotd dev stvon peyaddtepo omd tovk. Emopévag, to mAn0oc tmv S1opopeTikdv
Levydv voloinwy Sev sivon peyoddTepo omd tov k2. ’Etot o€ k6B (edyoc axépatwv [, v,] avricToryel
éva Lehyog voroinov [py, g,] kotd t-dwaipeon pe Tov k. AAG to TAAB0G TV Slupopetikdv Leuydv
vroloim®V stvol TEmepacEVO, dev Eemepvi Tov k?, evd To mANR00¢ Tav (evydv [u,, 1, ] sivon dmeipo.
Avto onpaivel 0Tt epoOGoY 1o TAN006 TOV S0popeTIKDV Levydv otnv akoiovbia
[p1, a1, (P2, 421, s [P @nl, - eivar memepacuévo, tovddyictov éva (ehyog vroloinwv eravolaufdvetal
amepeg popég. TopPorilovtag owtd 10 Lehyos vroXointwv wg [p, ql, PAémovpe 6TL VIGPYEL Eva. Grelpo
cOvoro Levydv [u,, 1, ] yia 1o omolo ot oyoeic(60) ioybovv. Epdoov dev ikavomoiovv dra to. {edhyn Tig
oyxéoelg (60) y1o GVYKEKPUEVOVG TEMEPAGLEVOLG P KOl g, TOV OTO1®V TNV VTapEN LOAS TOPOL
anodeitape, Oo-emavopbuficovpe Ao avtd ta Cedyn [u,, v, ] mov Kavorowody Tig oyéoeis (60)
cvpPorilovidg ta [Ry, Sil. Kou dpa, n.drepn akorovdio (evydv [Ry, S11, [Ra, So], )[Ry, Spl, - givan
vrakoiovBio the-axoXovdiog [u,, v,] n onoia, e T cepd g, givor vrakoklovBia g axorovdiog TV
aplITAOV Kot TOPOVORACTOV TOV-PTIOV cLYKAVOVTI®V Tov a. Ta (gdyn tov apBpdv
[R1, S11:[R5,S5], s [Ry, Syl - ikavomorovv v e€icwon (59) kat divovv Ta idia vdlowa, p Kol g, KoTd
™ Swipeon e tov. k.

Topa mov Exovfie TEKUNPIDOGEL TNV VTTapEN VOGS ATELPOV GLVOLOL TETOIWV (EVYDV DETIKOV
aK€poOv-Ry, KOL.S, , (LTOpovLE Vo TPOYMPNGOLLE GTO TPiTo Kot TeAevTaio fripa TG amddeEng pag.
Inpenote TpoTo om’. 0An 0Tt To g0y [Ry, Spl, OVTag ot ap@unté Kot TapovopasTéS TV
GLYKMVOVTOV, TPEMEL VO EIVOL TPMTOL HETAED TOVG p1Opol, dSnAadn Cevyn apBpady Tov dev Exovv
Kkowvovg dwnpéteg. Ipaypatt, av aviikataotioovue Tov k pe tov 2k ot oxéon (24) kat Oécovue
8stc = Pose/ Qi KO 830°1 = Pay—1/Qap—q, 10T€ 46 TV £bicwon

Py Pucr
Q2k QZk—l QZkQZk—l
moAomAacidlovtog kot to 000 HEAN PE TO Qup Qzk—1, TOIPVOLLLE
Py Q2k-1 — Qo Pog-1 = 1 (61)
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Avt 1 oyéon peta&d Tecsipmv aKEPU®V, Poy, Qo Pok—1, Kot Qap—q, OEXVEL OTL 0V, 01 Py KoL
Q21 €x0ovv €va Koo dtanpétn LeyoAdTEPO TNG LOVADAS, TOTE OAOKANPO TO aplotepd LEAOG TNSTPEMEL VAL
glvan dropetd pe awtdv Tov Kowvd dranpétn. AAAG To de&l pélog g 1odtnTog (61) etvo i povada; n omoia
d¢ umopet va dropedet pe kdmoo aképato peyorlvtepo amd ™ povéda. ‘Etot éxet texunpiobel 611 ot
apBpol R, kot S,,, ot onoiot pmopet va givat LGvo ot aptBunTéS Kot TOPOVOLACTEG TOV. GUYKAVOVTOV,
glvan TpadTot peta&d tovg. And ™ oyéon (7) emiong énetot dueca Otl
Q2 <Qy << Qp <

Amd 10 Yeyovog 0Tt ot aplBuoi R, kot S, ivatl TpdTtot peto&h Toug Kot amd o Ysyovog. 6Tt ot oplopot
S1,S2, v, Sy, -y, OL OTO1O1 TWAPONKOY 0T TNV 0KOAOVOI0 TOV SLAPOPETIKAOVUETAED TOVG OPOUDV. @4y s
gtvar 6hot StapopeTikol Peta&y Tovg, £meTal OpLESmS OTL LEGA TNV Amelpn aKoAovlio KAOCHATOV

Ri Ry R

S5, S
dev vapyovv apBpoi mov va givat o évag i00g e Tov dAlov. Ag ypayovue 000 1IGOTNTEG OV ETOVTAL and
TOV OpLoHO TV aplipdv R, kot Sy:

R? —AS? = (R, —aS))(R, ¥ aS)) =k (62)
Ko
R2 — AS? = (R, — aS,)(R, + aS,) =k (63)
6mov, 6Te¢ Tapomve, @ = VA.
Emniong,
(R, — aS;)(R, + aS;) = RyR, — 4SS, + a(RyS, — S1R3) (64)
agob a? = A. Opoing
(R + aS1) (R, — aS;) ='RiR; —=AS:S5 = a(R1S; = S1R;) (65)

Otav dwopodvton pe wov k, ot R, kot S, aprvouv vorowra p. kat g-ove&aptnta tov n. Emopévac,
eartiog Tov oxéoswv (60),
R, =¢c,k+p,-S, =d,k+q (66)
Mia cepd 0md PETAGYNHATIGHOVG KL OV TIKATAGTAGELS. 00N YOUV GTO
Ri{R, — AS:S, = Ry (c;k+p) — ASi(dyk +q)-=
= Ry[(e; = cp)k + ¢k +p] — A4S, [(dy — d Dk + dik +p] =
= Ry[(c; = c)k + R} — ASi[(d, —d )k + 5,] =
= k[Ry(c; —¢;) — AS;(d, — d;)] + R} — AST =
=k[Ry(c; — ¢1) — AS (dy— dy) + 1] = kx;
6mov o x; etvar axépatog 1ot R — AS? = k. Avadoyikd
RSz — S1Ry = Rel(dy = dyk + dik+ p] — S1[(c; — c)k + ¢k +p] =
=Ry[(d; —dpk + 511 = Sil(c; =)k + Ry] =
= k[Ri(d, — dy) — Sy(c; — ¢))] = ky,
OmoV 0 y; &ival kot oTog axépatog. Mropolpe va vtootnpifovpe 0Tl 0 Y4 dev ivol i60G e TO UNOEV.
TNoti av vroBécovpe 6TLy; = 0, TOTE
ky, =R.S, —SiR, =0
amd OTOv
R, R,
S S,
10 o7oio givon.advvaTo KoBME TeKUNpLUDGauE OTL OAa. To KAGopoTa, R, /S, eival S1a@opeTikd.
Ot 106 1EG (67) Kot (68) deiyvovv Ot
(Ry—aSp(R, + a$,) = kx; + aky, = k(x; + ay,) (69)
Ko
(Ry + aS)(R, — a$,) = kxy — aky, = k(x; — ay,) (70)
IToXAamdacialovrag Tig (62) Kot (63) katd péAN Kot Aapfavovtog vroyn tig ekepaoelg (69) ko (70),
KOTOAYOUUE OTNV
k*=(Rf = ASP(R; — AS}) = (R, — aS))(R, + aS;) (R + aS$;) (R, — a$,) =
= k(e +ay)k(x; — ay;) = k*(xf — Ayf)
Amaleipovtag tov k2o’ o amotédecua, Taipvovue TEAKE
xf —Ayf =1 (72)
AMG Y, # 0 1o omoio onuaivel 0Tt x; # 0, aAMDS T0 apiotepd pérog Ba NTav apvnTikd evd to de&i
péhog Ba rav ico pe ) povada. ‘Etot, axopo kot otov k # 1, éxovue mpocsdiopicet d00 pun-undevikode
OKEPALOVG, X KOl Y;, 01 01oiot ikavomolovv v e&icwon (51). H Bewpia tov eicdoemv avtod Tov TOTOL
€xel TOpa 0AoKANPpOel epdGOV EEpovpe OTL OVTIMG Exouv pio Abon Yo kdbe Betikd axépato A kot appnTo
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VA" ko1 yvopilovpe Tog vo KaTaokevdoovpe OAeg Tig AVGElg pe T Porieta Tng eldyiotg AMene, n
vrapén g omoiog Exet NN amoderyDetl. ]
v wpdén, 1 eEAdyiotn Avon o propovce va epeavieTel pe T néB0do SoKIUNG Kol oPAANATOC,
EMAEYOVTOG TIEG Y10 TOL X KOL V.
"Eyxovpe enelepyaotel mApog v e&icwon
x2—Ayt=1
6tav A > 0 koro a = VA eivon appnroc.

Av A > 0 xaro a = VA sivar oképatog, Tote avti 1) e&icmON PTOPEL VoL YpapTel 6T LOPeH
x2—a?y?=(x+ay)(x—ay) =1
Kot EQOCOV 0 a givot £vag aKEPALOG KAl Ol Xy, Vo £Vl akéPOLOl TOL IKOVOTOLOVV. TV €EIGMON, TPETEL VA
€yovpe
Xo+tay, =1, xo —ay, =1
i
Xo +ay, =—1, xog—ayy, =—1
€MELON TO YIVOUEVO 610 OKEPALOV Eivar LOVAda av Kot Lovo av Kéhe Evag o’ anToNs TOVE 0KEPALOVGS
glvan gite +1 1 —1. Kabe éva and to cvotpata 500 e£lodoemy (e 300.0yVOGTOVG Xy Kol Vo EMOEXETOL
plo pdvo tetpupévn aképato Ao, xo = 1, yo = 0 kawxy-=-—1, y, =0 avrictoya.
Apa, 6tav o A givol 100G pe To TETPAY®OVO eVOG axépaiov, 1 eEicmon (51) éxet poOVo TETPULULEVEG OKEPOLEG
Aboeg xg = +1, y, = 0. Otov 0 A givor £vag apyntikdsg oképarog, n.e&iowon (51)-€xet Tig idieg
tetpupéveg axépateg Aoets. (Otav A = —1, éyel emmAéov. Tig (CVUUETPIKEG) TETPYLULEVEG ADGELG
X =0, yo =11)
Ac eEetdoovpe Tmdpa pio mo yevikn eEicmon

x2—Ay?:=C (73)
6mov ot A ko C givar axépaiot, 0 A eivan BgTucdC kat o a = /A sivor dppnroc. ‘Exovpe 781 det o1t dtav
C = 1 avt n e&iowon divel mhvta £va dnelpo TANBog aképatmv. Avcemv (deg Oedpnpa III). AALG Yo
Toyaies TWég Tov € kot A, avtn 1 e&iowon pmopel va pnv-£xet kov. Ador).
MMAPAAEII'MA. d¢iéte ou n eliowon

x2=-3y?==1 (74)
oev Exer oxépoues Avoels. TIpdTa oNUELOGTE OTL TO TETPAYMVO VOGS TEPLTToD aptBov, dtav dropebel pe to
8, apnvel Tdvta £va vorowro ico pe 1. [pdypatt, epdcov kdbe meptrtog apBudc a umopel va ypoaptel
oca = 2N + 1, é6mov o N eivan dixképarog, Ba £xovpie

a?= 2N +1)2=4N?2+4N+1=4N(N+1)+1=8M+1 (75)
omov 0 M givon aképaiog, apov gite o N 11.0.N + 1 mpénerva givar Gptiog. YrobBéote tdpa OtL 10 X0, Vo]
glvan pia Aon g e&iowong (74).-Tote o1 500 apiuoi, x, Kot y,, 6ev TPEMEL Vo, Exovy TV id1a 1ooTiia,
dMAadn, 0 Evag TPETEL VOLEIVOLL APTIOC, KOl 0 GAAOG TTEPITTOC. AV Ol X KOl Y, TOV Kal ot dV0 gite GpTiot 1
neputtol, 1ote 0 x5 = 3y& Oa frav £vag GpTiog apdpoc kot de Oa propodoe vo givar icog pe to 1. Av o xq
ATay TEPITTOC, KAl 0 Yo GPTIOE, TOTE 0 Xg Slatpeuévog e 1o 4 Oa denve vdrowmo 1, evd o —3yE o frav
Srupetog pe 1o 4. Apo o vdAoImo g Srapeonc Tov x& — 33 ue o 4 Oa frav povada. Avtd dpmg
glvor adOvaro emeldr] 1o de&i péhog g elowong (74), 6tav diopebel pe to 4, aprvel vtorlowo —1 1
3 =4 — 1. Téhog, av 0 X, £ivar GPTIOC KaL 0 Vo TEPITTOG, TOTE 0 X& £fvar Sapetdc pe 1o 4, Kat, cOppova
e v (75), 0 —3y2 umopei va, ypatel ot popen
=3y2=-3B8M+1)=-24M -3 =4(-6M - 1)+ 1

Kot £T01 divel vtodowro-1 otav-dwapedet pe to 4. Apa yio axopa pio eopd To VIOAOITO TG SLIPESTG TOV
x2 — 3y2 jie 10 4 mpémer val etvan 1; To omoio ivar adVvato, dmwg Exovpe Set. Apa, Sev vIAPKOLY
AKEPALOL Xy Yo TOV VO, LLITOPOVV VO, IKAVOTOGoLY TV e&icmang (74). ]

Ag-00. peReTGOVHE TO TPOPAN O KaBopIopov cuvOInKav, mov Tpénet va eniPAndovv atovg C Kot
A;xdto an’.11g onoieg M e&lowon (73) Oa £xel AMoelg. Eivar éva 60oKkolo TpoOfAnpa Kot ETADETOL LE TN
Bonbeia tng yevikng Bsmpiag tov teTpayovikdv dppntev tocotitmy (quadratic irrationalities) n omoia
avikel oty Beopia odyefpikdv apBudv. Oa culntnoovpe povo v tepintmon otav 1 e&icmon (73) €yxet
un-tetpyupidveg Moell. Onog nopandve, 0o kalovue pia Aon [x', '] un-tetpiupévn av x',y" # 0.

Enouévag, vrobéote 6tin e&icoon (73) embéyetar un-tetpiuuévng Avong [x', ¥'], ne ddha Adyia,
vobéote OTL

xX?—Ay?=cC (76)
®ewpnote yo tov 010 A v e&icwon
x2—Ay?* =1 77
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Io A > 0 kowa = VA dppnto 1 tekevtaia e&icoon xet éva dmepo TAR0oC aképatmy Moewv [, 1, 1
KOs pio am’ tig onoieg pumopel va Tpocdloptotel and Tig
X=4x, ¥y==1y,
Omov o1 x,, Ko ¥y, Tpocdiopilovrat and Tovg Tomovg (50) g evotntag 1.4. Eedcov.n [X, y] sivon pia
Adom g elomong (77),
¥—Ay*=F+ay)(x—ay) =1
Me 1t ogpd g, 1 e€lcmon (76) pmopet va ypaetel o¢
& +ay)(x —ay)=C
[MoAlamhooidlovtag katd péAN Tig 000 tehevtaics eEIGMOELG TAIPVOLLLE
' +ay)(F+ay)(x' —ay)(x—ay) =C (78)
AMNG
&' +ay)x+ay) =xx+Ay'y +alx'y +y'x)
Ko, opoimg
(' — ay) (X — ay) = X'T + Ay'Y —a(X'F + y'%)
XpNoWOoToOI®dVTAS 0VTE Ta VO OTOTEAECHOTA, LITOPOVUE Vo Eavaypayovpie TV, (78) otn Lopen
[x'X + Ay'y + a(xX'y + y'2)][x'x + Ay'y —a(x'y + y'©)] =C
n
(x'x+Ay'y)? —AX'y+y'x)?=C
"Exovpe étot amodeifet 6ti av 1 [x', y'] eivon pia Adom e e&icwong (73) tote avth 1 e&icmwon
wavomoeitat kat pe to Ledyog twv aplduav [x, y],
x=xx+Ay'y, y=xy+y'x (79)
omov n [X, y] eivar pio toyeio Avon g e&lcwong (77). Zuvendg €rovue amodeilel 6Tt ov M e&icwon (73)
€xel TovAdylotov pio Aoon 1ote €xel dmelpo TAN00CADCEDV.
Agv mpémel puokd va vrootnpi&ovpe 0t ot Tomol (79). divovv. Oreg Tic Avoelg g e&icmong (73).
>t Bewpio ToV odyefpikdv aplBUdV anodeiyTnKe 0TL.OAEG o1 aképates-Avoelc g eElomong (73)
popovv vo amoktnBovv maipvovtag £va GLYKEKPILEVO. TETEPAGLEVO TA00G Aoewy, eéoptduevov o’
toug A kau C, kat yevikeDovtag tovg pe ) fondeia tov timov.(79). Otav o A givarl apvnTtikdc 1 icog e
TO TETPAY@VO EVOG 0KEPOLOV, 1| e&lowon.(73).0e umopel vo el TOPOTAV® 00 £va TENEPAGUEVO TANO0G
AMoewv. H anddeién avtg e npdTacng eivor anin kot apnvetat-otov ovayvaotr. Ot aképoateg ADoELg
™G 7o yevikevpévng e&iowong dgutépon Babiod pe-dvo ayvmoTong
Ax*+Bxy+Cy*+Dx+Ey+F =0 (80)
omov o1 4, B, C, D, E xou F givan axépatot, propeiva vroPipactovv, pe oAhoyn tov petofAntov, ot
Aon tov eElom®oemv Tov THTOV(73) pe Betkd 1 dpynrikd A. Emopévmg,  cupmepipopd tov AVcemv, ov
vrdpyovv, givar idta 1’ avtn TV £Elo®@oEmy Tov TOTOVL (73).
ABpoilovtog avta mow Exouv-amodelybel, pmopovue va mtovpe 0t ellomaocis devtepov Lobuod e
000 0yvedaTovg Tov TOTOVA(80) UTOPEL VoL UNY EXOVY KOTLOLO. OKEPALO. ADON], 1 VO, EYOVY EVO, TEMEPUCUEVO
mAnbog Aboewv, N umopel va. Exovv éve. ameipo mAnbos Abcewv. ZTny televtaio mepintwon 0Aeg oL Avoeis
UTOPODY Vo, aroktnOody amd éva memepaousvo. iAo yevikeousvav yemuetpikdv tpoddwv (719). Mia
GUYKPIOT] TNG CUUTEPLPOPAG TMY OKEPULOV. AVGEDV TV EloDGEMV deVTEPOL PaBpol pe V0 ayvdGTOVG
LLE TT CUUTEPIPOPA TOV AVCEDY TOV YPOUUUK®DV EEICAOCEMY OTOKAALDTTEL EVOL AKPOG CTLLOVTIKO YEYOVOC.
Evd o1 MWcelg TV ypaplpikdV eE1I6MGEMV, oV VITAPYoVV, oyNUatilovy aptdunTikég Tpoddovg, ot AGELS
TV e&lodcewv deuTePoL PaBuod, otav-givar dnelpeg oe TANOOC, TPOEPYOVTOL OO £VO TETEPACUEVO
TAN00G YEVIKELUEV®Y YEMUETPIKAV TPoGdV. Me dAdo Adyia, (evyn aképai@v Tov divovv AVCELS iag
e€lomong devtépov. Pabitel cuufaivouy Aydtepo cuyvd om’ OTL 6TV TEPITTOOT YPOUUUKOV EEICHOCEMV.
Av10 d¢v sivan Tuyaio: Patvetar 6T1 EE16MOELG pe dVO0 ayVAGTOVG Kot Babpov avm tov 300, Yevikd, £xovv
pévo éva menepacpévo manbog Aocwv. EEapéoelg autol tov kavova gival eVIEADG CTAVIES.

1.6. ESicwoeig pe Avo AyvwoToug kai BaOpo Avw Tou Avo

E&iodoeig pe 600 ayvmatoug kat faduod dveo Tov 500 6Yeddv mhvTa, eKTOC omdvieov eEopésewv, Exouv
HOVO éva TeTEPACUEVO TAN00G aKEPUL®V AVGEDV WG TPOS X KoL Y. AG LEAETCOVUE TPMTO, O’ OAOL TNV
e€lowon

apx™ + a;x™" 1y + ax™ 2yt 4+ et ap_ g xy"  +ayt = (81)
OToL 0 N givan €vag axépatog dva Tov dvo kot 6Aot ot apBpol ay, ay, ay, ..., Ap_1, Ay KOL € ElvaL aKEPALOL.
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115 apyég TOL E1KOOTOV 01dva, 0 A. Thue anédeile 0t avtij  eCiowon Eyel LOVO EVoL TETEPATUEVO
TANBog axépaiwv Aboewv wg TPog X kar Y, e mhovy eaipeon Tig TEPITTWOELS OTOV TO OUOYEVES TOD
apioTePod LEAODG glvar puia dbvoun
(a) evOg opoyevois ypaukod d1wviouo

(ax + by)™ = ¢y
7N (B) evog ouoyevois devtepofabuiov tprawviuoo
(ax? + bxy + cy®)" = ¢,
e Kabe pio am’ oUTES TIG TEPIMTMGELS, OKEPALEG ADGELG LTOPOVV VoL VITAPEoVV LdVO oV 0 ¢y elvan 1
n-00TH UV KATO0V 0KEPALOL Kal, Kat’ enéktact, av 1 e&icwon (81) vropialeton oe pia e&icmon
TPDOTOL 1 0eVTEPOV Pobov avTicTory .

H pébodog tov Thue givor 1660 moAdmhokn yia poag dote vo meprypaeel £6d. Oa. teplopiotodie 6
HEPLKEG ONUELDCELG TOV EMEENYOVV DG OMOJETNKE TO MEMEPAGUEVO TOV TANOOVS TOV. AVGEMY TG
g€iowong (81).

Awpéote ko ta dVo péAn g e&icmong (81) pe o y™, omote

x\" x\"* 1 x C
Ao <;) + a, <;) + -+ An_1 (;) + a, = }7 (82)
TMa Adyovg amAdomoinong 6o vrobécovpe L Oyt Lo6Vo OAeG ot pilec ¢ e&lomong
apz" + a;z" '+ a2Vt 4+ 4z +a, =0 (83)

etvor drapopetikég petald toug ko aga, # 0, aAdd Kov 6Tt avteg ot pileg o pmopodv va eivar ot Moelg
ono1VINTOTE EEI0MCEMY YAUNAOTEPOL PabLOV te OKEPULIOVG CUVTELEGTES. AVTh 1) TtepinTon sivoln
0VGIAOMG Yl TN GLERTNOT HOC.

e pafnpoto avatepng aiyefpag anodeiytnre 0Tt omowddnmote aAyefpikn e&icwon €yet
TovAdytotov pia pifa, an’ 6mov, OGOV KABE TOADVUHO TOV Z €ivar.S1oupeTo e TO Z — p av 0 p elvan
pifa Tov, énetor TOAY amAd 0Tt KGOe TOALOVVLO pmopel Ve avarapaoTadel wg

X x x
apz" + a;z" M+ a2V + a1z ay = ag (; = pl) (; - p2> (; - pn) (84)
OOV 01 P1, P2, -+, P, EIVOIL OL 1 (B10.pOPETIKES) Pileg TNC. XPNOLLOTOIDOVTAG ATV THV £KQPACT Y10 EVa
TOAVAVLLLO GE LOPPN EVOG YIVOUEVOD, Uopovpe vo Eavaypovpe Ty eéicmon (82) ot popen

(L 0) ) - ) - = e

Ynobéote 6tLvndpyet éva dreipo mAnbog aképoumv Moewv [xy, Vi | ™g e&lcwong (85). Avtd
OTHALVEL OTL VAPYOLY ADGELS LETO Vi, 0WOAIPETA PEYOAO KOT  OTOALTN TIUY. AV LTNPYE EVa ATELPO
TAN00G CevydV LE TO Vi, PPOYHEVO, LLIKPOTEPO KAT  GTOAVT TILY OO KATOOV TENEPAGUEVO OPLOUO, Kot
pe o x;, owbaipeta peydro, tote Bo vINPYE: pio avTipooT; Kabdg [e TETOW X; TO aploTePd péELoG Ba Tav
avBaipeto peydro, evad to de&i pérog Oo mapépeve epayuévo. Yrobéote Tdpa 0Tl 0 Yy, eivarl £vag moADd
peydrog apBpdg. Tote, to de&i-pélog g eicmwong (85) Ba givar pikpd Kot avTd oNpaivel OTL Kot TO
aplLoTEPO HENOG TTPEMEL VAL Elvar LikpO. AAAG. TO aplotepd pérog g e&icmong eival Eva yvopevo n
TOPUYOVIOV COUTEPIAOUBOVOUEVOV KoL TOV X5/ V) KOL Qg, O 0T010G, OVTOG AKEPOIOC, deV gival
MKPOTEPOG TNG [LOVASAC. ZUVETME, TO APLoTEPO LEAOG UTOPEL VO YiveL HikpO LOVO OV TOLAGYICTOV EVOG
07’ TOVG TOPAYOVTES

——p
Yk "

€xel pukpo pérpo. Eivatl Eekdbapo 6ti'ovt 1 dtapopd propel va etvat pkpn povo otav o p,, glvon
TPOYLOTIKOS, PE Ao AOYLD,, 6TOV-1) YoM P, = a + bi, b # 0, dev 1oyvel. Vv avtibe TepinTmon to
HETPO TS OLOQOPAG oG O pmopet va eivat avBaipeta pikpod, Kabmg

Xk . Xk 2
——a—bl|= <——a) + b2 > |b|
Yk Yk

AV d10p0pEg, dNAAOT, dVO TOPAYOVTIEG TOV aploTePOD pELOVS TG e&lomaong (85), de pmopodv va £xovv
TAVTOYPOVO LIKPO HETPO EMEION

Xk Xk
|(£_pm>_(ﬁ_ps> = lpm = psl # 0 (86)
KaBmg ot apOpoi-p;, eivor 6hot dtopopeticol. Av €vag o’ Tovg 000 TOPAYOVTES £XEL LETPO UIKPOTEPO
ard |pm — psl/ 2, to1e, e€ontiag g oxéong (86), o GAlog mpémel va givar peyaddtepog omd |p,, — psl/2.

Avt6 givar pio cuvémela ToL YeYOVOTOG OTL 1] amdAVTY TN €vOog abpoicpatog oe Eemepvd to GOpolspa
TV amolvToVv TipdV. Kabog ot apBuol p,, eivar 6hot dtapopetikol, 1 LKpOTEP TIUN GE ATOAVTES TIUES,

Eidikég Mop@ég ECiowoewv kai EQapuoyég Autwv 27



MeTtaTrTuxiakr AilaTpiBn Mapdoxog Kaptrayewpyiou

lom — psl, Ba givar peyardtepn tov undevog (m # s). ZoppoliCovtde v pe 2d, Ba Exovpe 0Tt av yio
KATOL0VG IKOVOTOMTIKA LEYAAOVS Yy (To omoio pumopovpe va To vrobécovpe kabdg o ¥y, avEdvet en’
Amelpo)

Xk |<d
——Pp
Yk "
T0TE
Xk
y——pS >d, s=12,..,n, s¥m (87)
k

Torte, KaBdG T0 HETPO EVOG YIVOUEVOL EIVOL IGO0 [LE TO YIVOUEVO TOVUETPOV TOV TUPAYOVI®V TOL,
émetanl om’ TV s&iccocm (85) om

(88)

Xk el
|a0| o

P1 | Pm-1 pm| | — Pm+1|s Vi |yk|n
Av ¢’ aotiv TV sélcwcn owmcocwctncouus Kaes pio om’ ng Swopés |xy /v — psl, S #Fm,pen
HKpOTEPN MOSHTNTO d KL AVTIKOTAGTGOVUE TOV |ag| HE T povada, 0.0meiog mpénet va eivar
HKPOTEPOG O’ TOV OKEPALO |aq |, TOTE TO aplotepd pélog g sEiomong (88). Oonyiver wikpoTepo om’ to
dekl péhog, Kot Taipvoupe TV avicoTnTa

an-1 % Xk | Ic|
, Vi [y |™
! [c]
X cy c
2t | < b M= (89)
|}’k pm | el e, dnt

OmOoL 0 ¢4 dev e€APTATAL AT’ TOVG Xy, KL V. AEVVTAPYOVY TEPIOGOTEPOL OO 11 APOUOL Py, EVO TO
60OVOLO TV LEVY®V [Xy, Vi ] TOL tkavomolovv v ovicoTTo (89) Y1 kdmolo m eivon drepo. Apa,
VIAPYEL VO GLYKEKPILEVO M Y10. TO OTOT0, UE TO.OVTICTOLO P4y, VTN 1 GVIGOTNTO ElVOL EYKVPT| ATELPES
@opéc. Me Ao Aoy, ov 1 e&icmon (81) éyet darepo mAnfoc axéparwv. Aboewv, Tote N akyefpicn
g€iowon (83) pe axépatovg cuvteheotéc Exel pia. pila pyte. Tv.omoia 1 avicoTnTo
A
|o=2<= (90)
ql-.-q

woyveL Yo avbaipeta peydies Tnégtou’q. Edd, o1 p.xan g givar axépatot, o A givon pia otabepd,
aveEaptnT Tovg, Kot 0 1 givar o BaBdg wog e&icweng tng omoiog o p eivar pia piCo g,

Av o p Ntav évag avbaipetog npaypatikds apBude, Tote Ha frav mbavo vao tov emiééovte
KATAAAN A0 £T61 DOTE VO LIPYE OVTOG EVa ATEPO TANBOC OKEPULOV AVCEWDV TNG AVIGOTNTOG OG TPOG P
Kot g. AAAG oty TtepinToon.pog 0-0 sivar pila pioag adyePpiknc eElomong pe aképotovg GUVTELEGTEG.
Térotot apBpoi karovvton akyefpikol Kot xovv edtkég wW1otnTes. O Badpog evoc adyefpikod apbpod
glvan 0 eddytotog Pabpdg alyePpikng e&lomong pe akEPUIOVG CUVTEAEGTES TOL TNV IKOVOTTOLEL 0 apBpdg
otdg.

O A. Thue anédeie 011 yio Evav. akyefpiko apOpd p abuod n n avicoTnta

p A
|p—a|< "1’n23 (91)

q 2

pmopet va éxel pdvo évamenepacuévo-manfog aképaiov Acewv [p, q]. AAG, av n > 3, to de&i péhog g
avicoTog-(90) yio-tkavomonTikd pueydro.q 0o yivel pikpotepo o’ to de&l péhog g avicotntag (91)
gpooov n >n/2+ 1. Exouévag, av.n avicdtnta (91) umopei va £xel povo va menepacuévo ninbog
OKEPALMY ADGEDY BG TPOS P Kot g, TOTE 1 ovicotnTa (90) Oa Tpémet oiyovpa va Exel pdvo éva
nenepocpEve. mAnfog Acemy. Avtd onuaivel 6t eicwon (81) pumopei va £xel povo £va memepacuévo
TA00g akEpatmv-Avcemv-0tav 6Xeg ot pileg tng eiowong (83) de pmopoiv va givar pileg pog e&icmong
UE aK€PAIOVG CVVTEAESTES Kot Babpod pikpotepov Tov n. Evioda paivetat 6tiyio n = 2 kot doBév A 1
avicotTo (90) €xer ovtag éva dmelpo mAN00g aképaiwv Acewv g Tpog p kot q. To Bedpnua Tov A.
Thue enopévag evioyddnke onuavtikd. A&ilel va onuelmdei 61t n néBodog oL YPNCOTOINGE Y10 VoL
amodei&el To BedpnLd.Tov dev TOV £d®GE TN duvaTOTNTO Vo Ppet Eva v Ppayura Yio Tig ADGELS, Le GAAL
AOY10, Evar @y o Yo T ToovEC TwéC Tov [ x| kan |y] yio 800évteg cuvteleotéc ag, A, Ay, «v ) Ap_y, Oy
ko ¢. Tap’ 6Ao avtd, uédodog cdugmva pe tov Thue pég eTttpénel vo, avakaADYouE Vo, Gve
QparypLa, oV Ko xovOpoeldés, Yo To TANBoc tov Acemv g e&icmong (83). ' cuykekpyléveg TaEelg
e€lomoemv Tov TOTOL (83) awTd T0 PPAYIO PTOopEL Vo Yivel TOAD mo axpiPéc. [a Tapddetypa, o
STofretikog podnuoticog B. N. Delone anédeiée 011, ektog am’ tnv tetpipupévn Aoon [0,1], n eiocwon

ax®*+y3=1
omov a axéparog, de pmopei va &gl tave omd pia axépoia Aoon [x, yl.
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Eniong anédei&e 6t 1 e€icmon
ax® + bx%y + cxy? +dy3 =1

OTOV 01 TOPAYOVTEG a, b, ¢, d givar axépaiot, de UTopel v £yl TAV® omtd TEVTE AOGELG.

Ag cvpforicovue Tdpa pe P(x, y) éva avbaipeto TOADOVOLIO B¢ TPOG X KOL-Y UE AKEPOLOVE
OUVTELEOTEG Ay

P(x,y) = X Asx*y®

To moAlvdvopo avtd Oo KoAeitor pn-avay@yipo av o PTopel vo avorapactadel oG.EvoryvolLevo
500 GAA®V TOAV®VOU®OV [LE OKEPULOVS CLVTEAECTES, Kavéva an’ To onoia dev gival 160 e aplOpod:

Xpnowonowbvrag pio eEorpeticd molvmhokn uébodo, o Siegel anédeiée otim.eEiswon

P(x,y) =0

6mov 10 P(x, y) givar un-ovoydyipo tolvdvopo g tpog x kot y Padpod peyodvrepov amd-dvo (dniadn
éva TOAVMVVLLO OV TEPIEYEL HPOVG, 1} Eval KoL OV Opo, TG HOPPNG Arsx¥yS ek + s> 2), pmopei va
el éva amepo TARBog oxépaimv Adcewv [x, y] povo dtav vdpyovy apldpoi
Ap, A1y ey Aq, Aoy A_q,y ooy A_pyq1, Ay KO by, by 1, ..., by, bg, By, ., by, by s OTOV 0 1 glvat kémotog
OKEPALOG, TETOLO1 MOTE, OTOV 01 EKPPACELS

a a_ a-
X:antn+an_1tn—1+,..+a1t+a0+71+_”+ n+1t n

b btn_1 btn
-1 —% “n+1 -n
y bntn‘l‘bn_ltn +"'+b1t+b0+7+"'+ tn—l +t_n

OVTIKOTAGTNOOVY T X Kt Y 0TV 50001 oG, TOTE Vo TPOKUTTEL Lo, TOVTOTNTA G TPOG t
P(x,y) =0

1.7. AAyeBpikég ESiowoeig pe Tpeig AyvwoToug kai BaOuou Avw Tou
Avo. Mepikég EkOeTikég ESiowoeig

Eivou 1o mAn00¢ tov aképaiov AMoemv tiag e&icmong menepaciévo 1 o)L, AV Kol LTOPOVLE Vo SDGOVLE
AVINGT 6° OVTH TNV EPATNOT Y1 EEICMGEIS LE dVO AYVHDGTOVS, UTOPOVLE VO, TIV OTTOVTINGOVUE HOVO
Y10, TOAD GLYKEKPLUEVOVG TOTOVG EEICATEMV [IE TPELS AYVAGTOVG Kat Pabpod dvo tov dvo. Iap’ 6Aa
oVTA, 6° AVTEG TIG GUYKEKPIHEVEG TIEPITTMGELS EVOLTLO, SUGKOAO TPOBANLLA, TOV TPOGIOPIGHOD GTNV
TPAYLATIKOTITO OA®V TOV OKEPALDV AVGEDV; UTOPEL VO-ETAVOEL. BemPNOTE Y10 TAPASELY O TO
enovopalopevo tehevtaio Bedpnpa tov Fermat. O Pierre'Fermat, évag emipovig I'éAiog pabnpoticoc,
woyvpiotnke Ot Yo kéBe axéparo 11 =>-3 1 eicmon

x4y (92)
dev €xel BeTikég axépates AMGEC WG Pog ToVG X, ¥, Zz. H mepintmon xyz = 0 e&opeitol an’ v anaitnon
ot o1 ayvaoTol givar Betwkoi. Eniong ioyvpiotke 61t giye pia omoddelén avtig g npdtacng (Tpopavag,
xpnoonotdvtog T HéBodo dmelpng KAiong, PAéne Tapakdt®), oAAd moTé O PBpédnke. Otav o ['eppovodg
pabnuatikog E. Kummer npocndfdnce. akoronBwg va arodei&el to Bedpnua tov Fermat, yio apketod
Kkopo vople otrta £lye katapepel. Opog avoxdivye o6tt pio TpdTacn, oAnne Yo cuviBelg aképatovg,
dev 1oYDEL Y10 TO-TOAVTAOKOVS CYNUATICHLOVG APIBU@V TOV TPOKVTTOVV OO THV £PELVA TOV GUVOEETOL
pe avtd To TPOPANLL: AVTH 0POPOVCE TO OTL 1] TAPAYOVIOTOINoN TV eENovoUalOpeveV alyefpikdv
apOumv, dniadn, pe dhko Aoy, pridy. aAyeBpikdv eEI0DCEMY e OKEPALOVG PNTOVG GUVTEAEGTES KOL [IE
N HOVAdO WG GUVIELEGTN.TOV OPYLKOD OPOV, GE OTAOVS TPOTOVG OKEPULOVG TAPAYOVTEG TNG 1010
odyePpikng eOoTg dev eivor tovadikn. H mopayovtonoinon te@v TokTik@v axépalov gival puotkd
povadikn: o Topadstyno; 6 = 2.+ 3, ywpic GAAN TopayovTonoinon va eival QKT 6T0 GOVOAD TOV
TOKTIK®OV GKEPULODY.

BewpnioTe THPE T GHYOLO OA®V TmV aAYeBPKdY optdpdV Tov TOTOL M + nv/—5 dmov ot m Kon n
glyot ToKTiKol oKEPOIOL, KOL-ONILELDOTE OTL TOGO TO GOPOIGHLA OGO KoL TO YIVOLEVO V0 TETOLOV aplBpdY
glvar kot miAr apifpoi.rov 1d10v cuvorov. ‘Eva civoro aplBudmv mov tepiéyetl omolodnmote abpoiopata
Kot YIVOUEVO AVTOV TV oplBpdv Héca Tov, kaleitatl daktoitog. EE opiopot, o vad culftnon SokToAlog
Tepéxel Tovg apdpode 2, 3,1 + V=5 kar 1 — v=5. Eivau ebkolo va Eakpipdoovpe 0Tt kabe évag am’
aVTOVG TOVG APLBLOVG Eival TPATOG KavEVAS o’ avTovg de pmopel va avarapactadei g yivopevo 600
AKEPOLOV TOV SOKTVAIOL TOL 0 KaBEVaG Toug dev givar icog e T povada. Qotdco,

6=2-3=(1+vV=5)(1-V-5)

dMAadn 6710 SaKTOAO pag 0 apliudc 6 dev TAPAYOVTOTOLEITOL LOVASIK( GE TPMTOVG TUPAYOVTES.
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Mn-pHovadIKOTN T TNG TOPUYOVTOTOINGNG GE TPDTOVG TAPAYOVTEG TOPOVGIALETOL KO GE-GAAOVG,
7O TOAOTAOKOVG, OaKTVAIOVG ahyeBpikdv apBudv. Eyovtag avakaidyel ovtd, o Kummer
cvvedntonoince 6Tl N dkn Tov anddeEn Tov Bewpnpatog tov Fermat oty yevikn mepintwon NrTav.
ECQPAAUEVT). XTNV TPOCSTAOELNL TOV VO VITEPVIKNGEL TIG SUGKOAMESG TOL GLVIEOVTAL LLE TN UN-LLOVAIIKOTHTO
NG TAPAYyOVTOTOiNGNG 08 TPAOTOLS Tapdyovteg o Kummer katackevace T fewpio 1av-10emddV, 1 omoia
elvan e£0peTIKA oMUOVTIKY 6TN poviépva ahyeBpa kot ot Bempia apBumv. Axopa Kol pe.tn fondeio
g véag tov Bemplag, o Kummer vjtav aviunopog va omodeitet to Bedpnua tov Fermat oty yevikn
mepinTmoN, Kot TV amédelse Lovo Yo eketva Ta n To omoia glvor StopeTd [LE TOVAGYIGTOV EVOV OO TOVG
€MoVoUALOLEVOVG KAVOVIKODS TPDTOVS 0ptBpoe. Ag Ba eppabbvovie 6T0.TL gvvoeital [1g TV £vvold TV
KOVOVIKOV TPOTOV 0plOdY 00TE 6TO KOTA TOGO VILAPYEL EVOL TETEPUCUEVO-TANO0C KAVOVIKAOV TPDTMV
aplBpdv N omeipmg apkeTol om’ avTovg.

Méypt ko TIg apyES TOV EIKOGTOV TPATOL ALOVA, TO TeEheLTAi0 Bedpnpa Tov Fermat giye
amodetyBel Yo apKETEG TILES TOV M KOL, CUYKEKPLULEVQ, Y10 KEOe 1 S1oupeTo e TpmTO apBpd PKpOTEPO
tov 100. To terevtaio Bedpnpa Tov Fermat gaiverotl 0Tt NTov e£UPETIKH GNUAVTIKO Y10, TV OVATTUED
YEVIKG, TOV OO UATIKGV ETEdN 01 TPOoTaOEIEg amddEIENG TOV 031 YN oV, 6TV avaKoAvynN TG Bempiag
TV 10edmv. [Ipénel vo onuelndel 6t avtn 1 Bempia katackevdoTKe aveEAPTNTA, LE EVTEADC
drapopetiky mopeia kot yio drapopeTikd Adyo o’ tov E. |. Zolotarev, évov empovi, Pdhco podnpatikd o
omoiog duoTvydg anmefimwce oto GvBog T dnpovpyKiG Tov LoMc. Méypt Tig apyES Tov- almva Lag, pia
amonelpafeica amddeEn tov Tedgvtaiov Bempnpatoc Tov Fermat, €1dtkd Baciopévn oTig £vvotes TG
Bewpiog TG dropecndTTOG TOV apBUdV, lye KivTpo LOVO TV TTEPEpyeLa. Av, map’ OAd ovtd, pia
Beopio eEgMocdtav Paoet piag véag Kot yovipng pefddov, tote 1 fapvmtd e, 1, LdArov, n Papdtnra
g 1d10¢ TG LeBddov, Ba propodoe va eivar apketd Leydin. Méypt 1ote epacitéyves cvvéyay va
Kotomévovtot e To Bedpnpa tov Fermat ypnopomelmyvtag oroyeumdetg pebddovgs. Oleg avtég ot
TPOGTAOEIEG NTAV KATAOIKOUGLEVEG GE AMOTVUYI0. LTOUXEIDOELG OPIGLOT-TPOEPYOLEVOL 0’ T Bempia TG
drapec1noTTog TOV apBUdV ¥pnoiporotnkav ax’ tov. Kummer kai eEehiybnkav tepattépm ond
HEPLKOVG OTT’ TOVG 7O EMLPOVELG podnpatikog,

®a arodeifovpe TOpa to Bedpnpa tov Fermatyio. my tepintwon n = 4, apod 1 pédodog
anelpng Khiong, oty onoia 1 amddeln Paciletar, givor mord EvolQEPOLTO.

Ozopnpua IV. H e&icmon tov Fermat

x* eyt = z* (93)
dev €xel axépateg MOES WG TPOG X, Y, Z, Xy Z-#-0.
Anbderln.
®a omodeifovpe pia e&icov woyvprpdTach, nradn, 6t 1 e€icmon

x* +y* = z2 (94)
dev €yel axépateg AMGES MG TPOG X, ¥V, Z, xyZ # 0./An” avtd 1o Bedpnpa Enetar dpeca ot n &icwoon (93)
dev €xel Mon. Av 1 &icwon (94) éxetpio un-pndevikn aképato AOo1 ©¢ TPOS X, Y, Z, TOTE UTOPOVLE VO,
ovumepavov e 6Tl awTol ot apdpol elvon TPdTOL PETaED Tovg Katd (evyn. Anhadn av vedpyet pio Avon
oV omoia o1 x Kat Y £xovv &va. [Léytoto kKowo. dwupétn d > 1, 10te

x =dx;, y=dy;
omov (xq,y,) = 1. Awipdvtog kot To, §Y0-uéAn g eicoong (94) pe to d*, éyovue
2
xt+yt=(5) =4 (95)
AMLG ot x, Ko Y- Elvar-aképatol, emopivag o z; = z/d? eivar eniong axéparog. Tdpa, av o x; Kol z;
glyav évor koo Swonpém k >1,.16te, eEartiog g eéicmonc (95), 0 xZ Oa Enpemne va sivan Slonpetdg e
tov k, T0 omoio onpaivelr ti.ol X; Ko k dg Bo, pmopovcay va gival tpdtot petaéd tovg. ‘Etot éxovue
amodetEet 0T av- VIapyel pic-Un-pndevikn aképata Adom g eElomong (94), T0te vapyel kKot pio Ao @G
TPOG UN-UMOEVIKODS TPDOTOVG PeTath Tous Katd {evyn axépatovs. Omote lvar apkeTd yio Log va
amodeiovpe 0TI e&lomon (94) dev €xel MooELg O TPOS PN -UNdEVIKODS TPMOTOLS HETAED TOVG KaTd Cevyn
OKEPALOVG. TNV aKOAOLOY amddeln, dtav Aépe 6t N e&icmon (94) éxel pia Adom, evvoovpe OTL Exel pia
ADoT O TPOG UN-UNSEVIKOUS TPMTOVG LETOED TOVG Katd {evyn aKéPaLovg.
v evémra 1.3 amodei&ape 6T1 OAeg 01 AGES ¢ TPOG BeTU0VS TPOTOVE HETAED TOVG KATA

Cevyn aképatovg g e&iomong (12)

x2+y? =122 (96)
npocdopilovral an’ tov tomo (18) kot Egovv ™ popen
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2 2
u‘—v u‘+v
A (97)
2 2
OOV 01 U KO ¥ gival 0m0100MT0TE (E0YOC TEPITTOV KOl TPAOT®V HETAED TOVG OETIKDV aptOpdV.

X=uv, y=

Ac mdpovpe GAAN popen TV TomeVv (97) Tpocdiopilovtag dieg Tig Aoelg TG e&lowong (96).
Epocov ot u kot v givar tepirrol apbpot, tdte BETovTog

u+v u-—v
5 a — b (98)

TPocd10pifovUE TOVS U KoL ¥ O TOVG
u=a+b v=a-—->b (99)
omov ot a kat b glvar axépaiot pe drapopetikn wwotipia (0 vog etvor ApTiog k.o GAkog TeptTTog). Ot
ootreg (98) kot (99) deiyvouv 611 oe KGO (HYOC TEPITTOV KOl TPAOTOV HETAED-TOVG aplOUdY U Kot v
avtioTtoyel éva (evyoc TpdTeVv petad Toug aptBudv a Kot b d1apopeTIKNG Io0TIUING kot OTL 6e KAOE
Cevyog TpdTOV HETAED TOVG aplOp®Y a kot b SaPOoPETIKNG IGOTILING AVTIGTOLEL £va (VYOG TEPITIMOV Kot
TPOTOV HETOED TOVG apBUdV U Kot V. Emopévag, avtikafioTdviog To0g UKot v e Tovg a Kat.b
avtiototyo 6tovg Tomovg (97) Pplokovpe 6Tt OAES OL TPLAdES BETIKOV KATTPAOTOV-LETAED TOVS ava (evyn
aKépaV X, Y, Z, (x mep1trog), ol omoieg ivan Adoeig g e&icmong (96), Tpocdropifoviaromn’ Tovg THTOVG
x=a*—-b% y=2ab, z=a%?+Db? (100)
oMoV ot a kat b givat Vo 0ToWNTOTE TPMTOL LETAED TOVS aplBLol [e SiPOPETIK) 0TI, VIO TN
ouvOnkn 6t x > 0. Avtot ot Tomot deiyvouv 6Tt o1 0o apBpLot, X kat y, etvor S1opOPETIKNG 1COTIAC.
Todpa, av [xg, Vo, Zo] elvor pio Aoon g e&icwong (94), tote
[x21% + DR =23
ue amotédeopo N tpréda [x2, yE, zo] vo ikavomolel my e&lomon (96). AAAG TdTE Tpémet Vo, vIapyoLY 50O
TPmOTOL HETaEL TOVg opdpol a kat b, a > b, SoPopeTIKNG 160TYLING, TETOL0L DOTE
x¢ = a? — b?,-y¢ = 2ab, z, =a* +b? (101)
"Exovpe vroBécet e6m Yo xapn TG CAPVELNG OTL 0% €LVOL TEPLTTOC KO O Yo GPTLOG. TNV
avtifetn mepintwon timota dev aAAAleL APOv 0 X PIOPEl VO AALAEEL LLETOV Vi KO OVTIGTPOPOG.
Eépovpe o1 o’ v wotnta (75) g evotrog 1:5-01110 TETPAY®VO €VOG TEPLTTOV 0ptOoD dtapepévo
pe to 4 apnvet éva vrolowo ico pe 1. Eropévag on’ tnv 160t ta
x2'= a? —b? (102)
émeton 0T 0 a glvon TEPLTTOG Kot 0-b APTLOG. AlPOPETIKA, TO aPLoTeEPO LELOG TG 1ot Tag (102)
dwupepévo pe 1o 4 Ba donve Eva vrorowmo -1 evd to dekt péhog Ba denve voromo —1, kabhg
vroBéoape 011 0 a givar Gptiog ket o b mepirtdg. Epocovo a givar meprrtdg kot (a, b) = 1, éxovpue
(a,2b) = 1. AA\G toTE o Tv-AcOTHTA
yé = 2ba
éneton OTL
a5 t# 2b =s? (103)
omov ot t ko s efvon K@rtoror aképaior. AMG émetaran’ ) oyéon (102) 6tin [xg, b, a] eivon pio Adom g
e&iowong (96) ko emopéveme
Xy = m¥=mn?b =2mn, a=m?+n?
OOV 01 M KaLN EWVOL KATO0TTPDTOL LETAEL TOVG 0ptdpLol dtapopetikng wwotipiag. An’ v (103) £xovpe

s

mn = E = (E)
am’ 6mov, POV orMm Ko 1 etvatl Tp@dTOL HETAED TOVC, ENETOL OTL

m=p? n=q? (104)
6mov otpKkon g etvon pn-[mdevikoi axéporot. Epdcov a = t2 kar a = m? + n?, éneton 611

q* +p* =t? (105)
AMG
zy=a*+b?>a?

Emopévag

0<t=va<ifzo<z (z<1) (106)

O&tovtog q =%, p = Yy Kar t = z; BAémovpie 011 av vdpyet pio Avom [xg, Vo, Zo ], TOTE TPEMEL VL
VIapyeL kot AT pia Aoon [x4, ¥4, Z1] Y100ty omoia 1oydel 0 < z; < z,. Avtq n diepyosia andxTnong
Aoemv g elomong (94) pmopel vo cuveyloTel €’ AOPLOTOV, KOL OTOKTOVLE pio akoAovBio Avcemv

[xOI Yo, ZO]I [xl' Y1, Zl]' R [xn! Yno Zn]'
otV omoia o1 OeTikol aKEPOLOL Zg, Z1, Z3, -, Zy, --» POIVOLV pOVOTOVIKG® e GAAD AOY1aL, Ol OVIGOTNTES
ZyS> 2y > 2y > > Zy >

Eidikég Mop@ég ECiowoewv kai EQapuoyég Autwv 31



MeTtaTrTuxiakr AilaTpiBn Mapdoxog Kaptrayewpyiou

1oyvovY YU avtovg. AAAG BeTikol aképatot de PTopovV Vo GYNUATICOVV o GTELPT KOl LOVOTOVIKG
0Bivovsa akolovbio apovd de pmopel va VIAPYOVY TEPIGGATEPOL 0O Z, Opot 6° avthv. Exovyie €161
KatalnEel o€ dtomo vroBétovtag 0TL 1 e€icmaon (94) €xel TOLAG IOTOV [io aképata AVGT O TPOG TOVG
x,¥,z,xyz # 0. Avtd ypnoipevet og anddeiEn 0t 1 e&icmaon (94) dev €yt Adom. Avdroya karn eEiowon
(93) dev éxer Oeticég axépateg Moeig [x, v, z], kabaog, dropopeticd, av n [x, v, z] Rrav. koon g e&icmong
(93), 101 M [x, v, 2] O frow Adom g (94).

H amodeixtirn uédodog mov gyovue avamrdlel, mov amoptiletor amd ™ ypHan fiog A0ong yia v,
KoTaokevn] piog avopiBuntns axolovbiog Aboewv e areipws pOivovies Oetinovg 'z, kalkeitor uéhooog
amelpng KAiong.

Onwg emonuavoe Topandvo, to terevtaio Bedpnua tov Fermat gt yevikn.tov nepintmon. dev
VIéKVYeE 67 ATV T péBodo egattiog TG UN-HOVOSIKOTNTOG TG TAPAYOVTOTOINONG.OKEPUL®Y EVOG
oAyePpikod SOKTLAIOL G€ TPMTOVG TAPAYOVTEG AT’ TOV 1010 dAKTOALO.

ENUEIDCTE OTL EYOVLE TAPOLGLAGEL TN UN-OTapEN aképat@v Aboewy Oyt ovo g e&iowong (94),
oALG emiong ko g e&lowong

x4 4 y4n = z2n
Eivaw a&loonpeioto vo mapabécovpe 6t 1 e&icmon
x*+y?=1z
éyet éva dmepo mAn0og Betikdv aképatov Moewv. Ia tapddetypa, pio Avon eivou n [2,3,5]. Apnveta
GTOV OVAYVMOTI 1) EDPECT] YEVIKDV EKQPAGE®DY Y10, OAEG TIG OKEPULEG ADGELG VTG TG e&ICMONG G TPOG
X,Y,Z.

2

Oa eEetdoovpe TP GALO Evo TapAdELY Lo TO 0TOoio avTikatontpiletan uébodo dmepng KAiong,
oALG 1 emyepnoToAoYio Oa glval EAAPPDS SLOPOPETIKT].

MMAPAAEII'MA. Arodeire ot n eliowon
Bt L2yt 22 (107)
0ev Exel Un-Unoevikég axépates ADOEIS ¢ TPog X, ¥y Z+-AguTefécovpe 0Tl GVTmg LITapyet tio OeTikn
axépara Moon [xg, Vo, Zo]. Avtoi ot apifpol propovy apécme va BewpnBovv tpdTot peta&d Toug, Kabdg
av giyav évo péyioto kowod doupétn d->-1; 10te ovapOpol xq /d., yo/d , zo/d o Moy eniong Aoelg g
e&iomong (107). Emmdéov, | Omopén evog Kool Siaupét) yia - 0mo10vcdnTote aplfpovg o onpawve o1t
Ko oL TpeLg giyav kowd dwapétn. Ag Bempnoovfie emiong 6T.0-Z, €ival 0 EAdy1oTog duvatdg o’ OAES TIG
TIWEC TOV Z 6TO GUVOAO TV OTIKOV axépaimy Abocmv-ng eEicwong (107). Todpa kabdc M [Xq, Vo, Zo]
wavornotel v eélcwon (107),1M [xE, ¥, z,] Ba sivon Ao ang eéicmong
x2 297 = 2% (108)
Xpnoomoidvtag tovg Tomovs (19").an’ v evdtnta 3 ot omoiot divovv Oheg Tig Betikéc axépareg
Moeig g e€icwong (108), BAémovpe Ot vdpyovy Betikoi axépatot a ko b pe (a, b) = 1 ko a nepird,
TETO101 OGTE
x¢ = +(a?>—2b?), y2'=2ab, z, =a’+ 2b? (109)

And v y& = 2ab énetorl 6110 b mpémet va eivern GpTiog, KabAOg o Y, efvan GpTiog, 0 Y2 eivar Sapetoc pe
10 4 Ko 0 a givan mepLttdg. Tdpaepdoov orb/2 Kot a givar TpdTol PeTa&h Tovg, 1 WdTnTo

2
() - o2
2 2
dpeca diver Tig
_. 2 b_
a=m*, —=n
2
omov otm kow n givai-fetikoi axépatot kot (m, 2n) = 1. AMG an’ T1g 166t Teg (109) énetan 611

X3 = +(a? - 2b%) = + [az ~5(3) ] (110)

OTOL 01 Xy Ko a sivor mepittoi. Eyovpe del 0Tt 10 TETPAY®VO £VOG TEPITTOV 0PlOLOD SLOLPOVUEVOL LE TO
4 agrver volowno 1. Enopévag, to apiotepd pérog g woodtntag (110), otn dwipeon tov pe 1o 4, divel
voroo-1 evd o a?—8(h/2)?%, dtav Stupeitor pe 10 4, aprvel emiong vwodrowo 1. Avtd onpaivel Ot
o1 aykOAes-oto de&i péhog g (110) umopei va mopBovdv udévo pe to Betikd mpdonpo. Topa n (110)
pumopet va, ypaptel 6t Lopen

2

x2 =m*—8n*

1 6T Hopen
x2 +2(2n?)? = (m?)? (111)

OmoV o1 X, 1 Ko M etvon OeTucol kot TPMOTOL LETaED TOVg axépatot. Apa, ot apduoi xy, 2n? o m?
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ovvieTobv Ao g e&icwong (108) kot eivar TpdTotl peta&d tovg. Opwme, cvpemva pe Tov tmoe-(19') g
evotrag 1.3, pmopei vo Ppebovv aképatot p kat q, pe tov p meprrtd kot (p, q) = 1, této1o1 doTE
2n* = 2pq, m? =p® +2q*, x§=+(*-2q%) (112)
AMG epocov (p, q) = 1 xorn? = pq, éxovue
p=s? q=r1?
OmOoV 01 S KoL 7 givar TP@TOL PeTa&d Toug aképatot. Tehkdg, and dm émetar 1) oyéon
st+2rt =m? (113)
N omoia delyvel 6TL M TPLAda S, T, m givar Avom g e&icmong (107). AAAG o’ Tor OmOTEXEGLOTO
Zy = a® +2b?% a=m?
OV TPOEKLYOV TOPATAV® £meTon OTL Zy > m. Apa, apyiCovtag o’ ™ Aon [Xg, Yo, Zol, €xovue Bpet
GAAN pia AMoom [s, 1, m], oty onoilo 0 < m < z,. Avtd avtikertol oty VIOOESN TOL KAvVApE OTL O Z
nTav 1 eddytot dvvatn . Apa éyovpe KataAngel o€ dtono vrohEtovtag v VITaPEN [icg ADoNG TG
e&lomong (107), ko étot £yovpe anodeilel 6Tt avt 1 e€lomon etvorr AAVTN OG TPOG. N =UNSEVIKOVS
aKEPOLOVG. ]
Aopnvetal 6Tov avoyvaotn vo, anodeitet 6t o1 elodoelg
x*+ 4yt =22 xt—yt=12g
x4— _y4 — 222’ x4— _4y4 = ZZ

2

dev &yovv Betikég aképateg AOGELS.

Ba teAeldoovLEe Le PePKA oyOAa oyeTIKA pe ekBetikéc eElomoels. H eliowon
a* + bY =c* (114)

omov o1 a, b kai ¢ givor axépaiot, Oyt (001 UE KATOLO OVOYOUN TOV 2 1 TO UNOEV, UTOPEL V. ExYEL OYL TAVW OO
&va, TemepaouEvo TANBoG axépoiwv Avoewv wg mpog X,.y, z. H 1dia- mpdtacn pe pio acbevi cuvOnikn mov
0o mpootebel glvar Eykvpn yio avBaipeTovg alyePpikovc apBuons a, b-kot ¢. EE diiov, n eEicmoon

Aajt ..ap® + BB B+ Cy ...ypzp =0 (115)
6mov ot 4, B xou C, ABC # 0, elvan ak€paiol; ol &y, «., Ay, By vy B KOALYy, ..., ¥y ElvaL oxéporot Kat ot
apBpoi

A= Qg @y B =i Bris V= V1 Vp

etvo TpdTot peta&h Toug, pmopet var'éyet Lovo éva TenepaoUEVO. TAN00C aképatmv AcemV
[xl, s Xy V1 oo Vi Z15 oon Zp]. Mia ysvikevon owtic g mpotacng pe toug A, B kot € kot a;, B Kot ysva
etvo odyePpucol axéparot efvar eniong mBavn. EEiomaoeic Tov tomov (115) kot ot yevikevoelg Tovg givot
TEPACTION EVOLAPEPOVTOG EMEWDN, OTWG Exel deryBel ot Bempia TV aAyeBpikdv apBudv, oe KOs
aAyeBpikn e&iowon Tov TOmov (81), avtiotoryel pia cuykekpiuévn exbetikn e€icwon Tov tHmov (115) xon
og Kabe Aon g e&iowonc(81) avtietotyel pio AMvon g e€lcmong (115) otovg axépatovg. Avti 1
avtiotolyio enekteiveTonl o £El6MoELS To YevikoD Tomovan’ Tig (81) ko (115).
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2. Z0yxpovn M£00odog yia NMpoTunta EmiAuong orov Apiynl Aképaio
Mpoypappariopd

21 ovyypovn 1é€B0d0 Tov TaPOVGIALETAL GTO TOPOV KEPAANLO, 1] AVTIKELLEVIKT] GLVAPTHON. VITOTIBETOL
OT1L peylotonoteital 1} ehayioTomoleital aAld ot meplopiopol mwhvta Sivovtal mg «UIKPOTEPO. OO 7-1G0 HED.
2’ aut ™ 1EB0do, emAéyeTal £vag SITAOG GLVIVAGUOG WAVIKOVY OVICHCEMV-DCTE VO OTOAEWPTEL LUOL-OTT
TG petaPantéc. Xvveyilovtog e Tov 510 TpOTO, KATUANYOLLE TEAKE o€ pid-avicoon pen —m + 1
AYVOGTOVG GTNV 07010 TO M gival To TANO0G TV TEPLOPICUAOV KoL TO N €ivon.To TANB0g TV petaPAntdv
arogaonc. Emonpaivoope 611 0Aeg o1 petafAntéc Oempovvtar aképoteg kot OTIKES.

2.1. Eicaywyn

"Evag and toug onpovtikdtepovg kKAGdovg g Extyeipnoioxng Epgvvag mov 1 evpeia yprion-tov dev
KOADTTETOL GE OTMOLONTOTE GAAT ETGTAUN, EIVOL O OULYNG AKEPOILOG TPOYPAULATIGLOS OOV OLES OL
UETUPANTEG OTOPAGTG AVTOV TOL TPOTHTOL givar axképatot ko Ogtikoi [1.2].

Méypt onpepa ToAAES 1EBOSOL Yo TPOTLTOL EXTAVGNG GTOV OLLLYT] OKEPOALO TTPOYPALLLOTIGHO Elyov
eEnynOet ammd TOAAOVG EMGTHLOVEG VTOV TOV KAGOOV, GAXG KA atd 0VTEG OEY EYEL TO KATAAAN AL
AmOTEAEGLOTO, EOTKA, LEPIKES OO eKEIVEG TIG HEBOBOVG e TOVG HAKPOCKEAEIG VTOAOYIGLOVE UTOpET va
unv éxovv 1o BéAtioto omotérecpa [3.4]. Avt 1 néB0dog, eyyvdrtal To BEATIOTO AmOTEAEG L0, EMELON
Booiletor oty enilvon cvomudtov eélod®@oenv pean pEh0do.amaAotenc.

2.2. H M£€60d0og

Yrobétovpe apy®dg aképato TPOTLTN e dVO TEPUTTAOCELS:
A: maxZ = }j_, Cx;
sttAx<b, x; €W (j =1,..,n), W={0,1,23, ...}
OpiCovpe v Iepintoon "A":
A(1):C, >0, ap >0 ; i=1,..m5 kej=1..,n
A2):C, <0, a3, <0 ; i=1,...m ;~k€j=1,.,n

B: minZ = Z;’lzl C}xj
sttAx <b ;x5 €W (=1,.,n) . W={0123,..}
Opiloupe v lepintwon *B":
B(1){ €, >0, ay >0+; i=1.,m ; kej=1,..,n
B(2): €, <0,.a4 <0 ;. i=1..,m ; kej=1,..,n
Xopic mepropiopd e yevikomntog, e&eralovpe v nepintowon "A(1)":
Q max Z = Z}Ll(fjxj ;76 >0, a, >0 ; i=1,...m ; kej=1,..,n
stAx<b ; ;€W (j=1,..,n) ; W={0123,..}
g QUTH TNV TEPIMTOCT VTOOETOVLLE OTL 1] AVTIKEWUEVIKT GUVAPTNON YPAPETUL WC:
- Z;‘zl Cixj < =Z pem ovIGOTIKOUG TEPLOPIGHOVG. ZynuatiCovpe topa éva chomua (m + 1)
avic®oemvpe (n + 1) dyvooteg mocoTNTES.

(1) _Clxl Tt Cnxn S _Z
J (2) 111 + o ApXp < by
@) (3) AgiX1 + -+ ApXy < b,

| : H
k(m + 1) apmx; + o+ QX < by
omov x; EW -(j =1, ., n).
AT’ 10 GVOTNHO AVTO oynpatifovpe 6Aa Ta duvatd Ledyn avicdcemv e To Kabe (g0yog va
mepléyel v avicmon (1) kot kdmoto an’ TIg VITOAOUTES:
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_Clxl I Cnxn S _Z
(3) (1'2) { a11x1 + e+ alnxn S bl
_Clxl _ Cnxn S _Z

(1'3) {alel + b + aznxn S bl
—Cyxy — = Coxy < —Z
(1, 0m+ 1) {amlx1 + ot A Xy < by

Yto mapandveo cuotipata ot Cy, Aqq, Azq, -, Ay Oe@podvVTON BeTUCOT, EMOPEVOG. PITOpOLLE VO
amaAgiyoope T petafintn x; o’ o kabe £va cvotnua. Etol, 1o cbotnua (1,2) yivetor:

(4) {_a11c1x1 — = a3 Xy < —apZ
a11C1x1 + R + alnclxn S Clbl
ABpoilovtog T1g 600 avVIcDOELG KOTA HLEAN, Taipvovpe
5) —a11CoX + a1 Cixp — o — A CpXy + a1 Xy £ —ay 2+ Cyby

Enavaloppavovtag ™ dwadikosio avth kot ota vrorowra cvotiuoze (1,3), ..., (1, (m + 1)),
KOTOATYOUUE GTIG TAPUKAT® OVICOGELS:
(6) —01Co%5 + Az 01X — o+ — A1 Gy + A9 (i Xy < =051 Z + Cib;

=1 CoXy + A Cixy — -+ — Ay Cp Xy + Qi €1 X5 < —ap Z + C1 by
O mopandvo ovicdoels (5) kot (6) oynuotiCovv éva cVGTN .M OVICHGEWV. LLE 1 AYVOOTEG
nocotteg. To o Tov TAPOVCIAGTNKE ElYE OG AMOTELECO TNV OMKT| OTOAOIPT THG HETUPANTAS X;.
Epopuolovrog to Pripa avtd yio tn petaint x; Oa pogednynoet 6” éva'cvotmua (m — 1) ovichoswv
pe (n — 1) dyvooteg moocdtnteg. Zoveyilovtog 1’ aTdV-TOV-IpOTo, ILUAEiQOVIAG Kot TIG HETUBANTEG
X3, X4y e, Xp (P € J), KoTaMyoVpE 6 éva coomua (m = p + 1) avicheeov pe (n — p + 1) dyvooteg
TOGOTNTEG KOL CUYKEKPUEVOL TIG Xp 1, Xt 25 nee 5 Xginde -

2.3. Napadeiypara

2.3.1. NepinTtwon "A(1)"

maxZ = 2x; + X, — 3x3 + 5x4

Xq + 7x2 + 3X3 + 7x4 < 46, X1, X2, X3, X4 € W, W = {0,1,2,3, }
le +3x2 _x3 +JC4 S 10
Iymuatitovpe 10°1° choTHa avichoemVv:
(9) {_le ra xZ + 3x3 = SX4_ S _Z
3x1 ‘xz +x3 +2x4 S 8
AmaAgipovtag. T HeTofANT. X, 610 cvotnpa (9), Oo Eyovue:
(10) 3Z. < 5x, = 11x; + 11x,+ 16
Tynuotilovpe Tdpa-1o 2° cHoTHUA AVICHOEDV:
{_le . xz + 3X3 % SX4 S _Z
Xy TXxpF+ 3x3+ 7x, < 46
Anoieipovtag T petofAntiyx; oto cvotpa (11), Oa Exovpe:
(22) Z <—13x, —9x3 — 9x, + 92
Téhog, oynuoriCovpe10.3° chotTua AVICHOE®Y:
{_le = xz + 3X3 - 5x4 S _Z
2%+ 3%, —x3 + x4, < 10
Opoiwg, aroieipovtog ) petafint x; oto cvotua (13), Ba Exovpue:
(14) Z < —2x, — 2x3 +4x, + 10
Zymuatifovple Eva cOOTNHO XPTOYLOTOIOVTAS TIG avic®@aoelg (10), (12) ko (14):
{32 < 5x, —11x3 + 11x, + 16

3x1 _xz +x3 +2x4 S 8
(8) s.t: {

(1)

(13)

(15) Z < —13x, —9x3 — 9x, + 92

Z < —=2x, —2x3 +4x, + 10

Eidikég Mop@ég ECiowoewv kai EQapuoyég Autwv 35



MeTtaTrTuxiakr AilaTpiBn Mapdoxog Kaptrayewpyiou

Emi\éyovpe éva am’ toug 800 cuvdvacpovg 800 avichoewy an’ to cvotnua (15):
{3Z <5x, —11x; + 11x, + 16
Z < —13x5 — 9x3 — 9x, + 92

Amoaigipovtag T petafAnt x, oto cvotua (16), Ba Egovpe:

a7 447 < —188x5 + 98x, + 668

Eniléyovpe tov dAro cuvdvacud dvo avicdoemv an’ o svotnua (15):

(16)

(18) {BZ < 5x, —11x; + 11x, + 16
Z < —2x, — 2x3 +4x, + 10
Opoiwmg, amoieipovtog ™ petapint x, oto cvotnuo (18), O Exovyle:
(19) 11Z < —32x3 + 42x, + 82

Ot petafAntég x5 Kot x4 8¢ pmopodv va ararelpBolv otig avicwoelg (17) kat (19)-6101t T0
TPOGNILO TOL X3 €lval apvnTIKO KoL 6TIG 600 KoL TOL X, ival Kot 6716 dV0 BeTIKO:

Apa, OAOKANPOVOVTOG OAES TIG SVUVATEG ATAAOLPES LETAPANTOV, KOTOANYOVLLE GTO KAT®mOL
cLOTNILA §V0 AVICMOEWMV LE TPEIS AYVIOOTEG TOGOTNTES, TIG X3, Xy, Z
(20) {442 < —188x; + 98x, + 668
447 < —128x5 + 168x, + 328

I"o t0 Tapamdved cOGTNHE, 6TO APloTEPO PEAOG TOV 0Tt0i0VL £YOVLiE TV B0 TOGHTNTA, VIGPYOVY

TpELg MBAVES TEPITTOCELS:
HepinToon 1
(21) —188x; + 98x, + 668 = —128x; + 168x, + 328

Amlomowwvtag v (21) maipvoople:

"Exovtag vr’ dyiv v apyikn cuvOnkn otLot petafAntés amdpaons naipvouv Tég Oetikég
OKEPOLEG KO TOPATNPAOVTAG OTL TO de&i HEADG TG (22) Ko 1. r060TNTo 6X5 £tvan dpTiot apBuoi,
KOTOAYOVLE OTO GUUTEPAGLO OTL KO 1] TOCOTNTO 7 X, TTPETEL VOL £ivat dpTiog aptBuds, dniadn x, = 2q.
Omndte 1 (22) yivetou:

(23) 3x3+7q =17

Am’ v (23) dwmotdvoupe 0t g < 2 (engdn x5 = 0).-Avqg = 0, 10t 3x3 = 17 dromo. Av

q = 1, t6te 3x3 = 10" dromo. Ondte q = 2.-Apa:

(26) X3 = 1, X4 = 4
Avtikaf1oTOVTAG TIG TYEG TOV-X3 KOl X4 GTHY TPOTN avicwon Tov cvuotipatog (20) Ba éyovpe:
27) 447 < —188+-1+98-4+ 668 > Z <19

AVTIKaOIGTOVTAG TIG TIEC TOV X3, X4 KoL Z 071G avic®oel (8) Oa éxovpe:
2X1+x2—3'1+5'4S19 2X1+x232

28) 3Xp =X, +1+2+4<8 B 3x; —x, < —1
xXi+7x, +3+1+7-4<46 X, +7x, <15
2xp+ 3%, —1+4 <10 2x1 +3x, <7

ABpoiloviogTig 600 TPATES BVIGMGELS TOL cuoThatog (28), Taipvovpe 5x; < 1, To onoio
cvvendyetar 6t X, = 0..0mdte n 1" yiverow x, < 2 ko dedtepn —x, < —1, drodn 1 < x, < 2. Enadnf
EMBVUOVIE TIFUEYIOTOTOIGT TNG AVTIKEEVIKNG oLVAPTNONG, TOTE o Tpémet x, = 2. Apoi:

(29) A= O X 52, Lo 19

IepinTtoon 2

(30) —188x53+98x, +668 > —128x; + 168x, + 328
Amhomowdvrog Ty (30).taipvouple:

(31) 6x3 + 7x, < 34
Amd to-guotpa (20) £yovpe:

(32) 447 < ~128x3; + 168x, + 328

Em€101.0 cuvtedeothc Tov X5 oty (32) givan apvnTikog kot emBLUODE TN HEYIGTOTOINGT TOL Z,
t6te B0 mpémeray = 0. Ondte o’ v (31) Ba Exovpe x4, = 4, apov embopovpe T peyloTomoinon Tov Z.
AVTIKOO1GTOVTAG TIG TIEG TOV X3 Kot X, 0TV (32) Oa éxovpe TeEMKL:

(33) x3=0, x, =4, Z<22
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AVTIKAOIGTOVTOG TIG TIHEG TOV X3, X4 KOl Z 0TIC avic®oels (8) Oa &yovye:
2x1+x2_3'1+5'4S22 2x1+x2S2

(34) 3x; —x,+0+2-4<8 N 3, —x, <0
X1 +7x,+3:0+7-4<46 X1+ 7x, <18
2x;+3x,—0+4 <10 2x; +3x, <6

ABpoilovtag T1g 600 TPpdTEG AVIGMSELS TOL cvoTHaTog (34), maipvovpe Sx; <'2;10-0m0il0
cvvendyetor 6t x; = 0. Omdte 1 1" yivetan x, < 2 kon debtepn —x, < 0, dnkadn.0°< x, <.2. Enedn o
GUVTEAECTNG TOV X, GTNV OVTIKELUEVIKT GLVEAPTNOT glvar BeTiKOC Ko emBuptoVue T LeytoTomoiNo™ THS,
161 B0 pémer x, = 2. Apa:

(34‘) X1 = 0, xZ = 2, Z = 22

Hepintoon 3

(35) —188x; + 98x, + 668 < —128x; + 168x, + 328
Amlomowdvtag v (35) maipvoupe:

(36) 6x5 + 7x, > 34
Am6 to ovotpa (20) éxovpe:

37 447 < —188x5 + 98x, + 668

Ene101 0 cuvtehestc tov X3 oty (37) elvar apyntikdg kat ETBVUOVUE T peyicTonmoineT Tov Z,
161 O pémel x3 = 0. Aappavovtag v’ dyv v (36) Kot ToV TEPOPIGUO Xy 4+ 7x, + 3x3 + 7x, < 46,
0o mpénel 34 < 7x, < 46, nlodn:

(38) X3=0, X4=5ﬁx4=6

Avtikafiotdvtog To éva (e0Yoc TGV TOV X3 Kol X, oty (37) Oa Exovpe:
(39) (x5 =0, x,=5)=>7Z<26

AVTIKAOIGTOVTOG TIG TIHEG TV X3, X, KOl Z OTNV-OVTIKEWEVIKT cuvapTnon Ba £xovpe:
(40) ZX1+XZS1$X1=O, stl

AVTIKaO10TOVTOG TIG TIHEG TOV X;, X3, X4K0L Z 0T V-1 avicwon tov cuetriuatog (8) Ba éxovpe:
Kartainéape Aowmdv o dtomo, apol or.ovicmoels(40) kat (41) arinioovaipodvrat.
Avtika016tdvTog 10 GAA0. EEHYOG TILOV TOV. X5 Kot X, otV (37) Oa xovpe:
(42) (x3=0, x, =6) >Z <28
AVTIKaO1GTOVTOG TIG TIES TOV X3, X4 KOU'Z GTNV QVTIKEWEVIKT cuvapTnom o éxovpe:
(43) 2x; +x; < =2
Katodn&ape ooy Kottt og dtomo, apod 1 avicwmon (43) eivar addvan (ot petaPintés eivar
BeTicéc aépaieg).

Enopévemg, 10 BéATIoT0 omotéesiio. mpokdnTel an’ Ty tepintwon 2. Apa
(44) X1=0, X2=2, X3:0, x4:4’, Z =22

2.3.2. NepinmTwon "A(2)"

max Z =.—3x; + x, — 7x3 + 3%,
i iy )
(45) st {xlxl_zzxi x3x3<+1x4 =T XXX, EW; W =1{01,23,...)

TyniortiCovpe 10 1° cOGTNUG AVICHCEMV:
(46) {—3361 + xz ol 7X3 + 3x4 S _Z
—x1 +x2 _X3 +X4 S _2
Amaieipovtag ) petofAnt x; oto cvotnua (46), Oa Exovpe:
47) 2X, +4x3 < —Z—6

"Eoto todpa T0-606TN L0 TEPLOPIGLOV:

—x1 +x2 _x3 +x4 S _2
(48) {xl — X, —x3 <1
Amaieipovtag T pnetofAnt x; oto cvotnua (48), Ba £xovpe:
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(50)

(51)
(52)

(83)

(54)

(55)

(56)

(67)

(58)
(59)
(60)
(61)

(62)
(63)

AT’ 115 (47) ko (49) oynpotilovpe TO TOPUKATO GVOTNLO AVICHCEDV KOl OTOAEIPOVHE TV X3
{sz t+4x;<—-Z2-6
—2x3 + x4 S _1
AT’ TNV TOpOTAVE TPOKVTTEL N):
Z < —=2x,—2x,—8
AT TNV OVTIKEWEVIKT cuVApTNOoT Kat TNV (49) mpokvmTouy TO!:
X3=1, x4=1ﬁx4=0

= 2%, +2x, <—-Z-8

AvTika016TOVTOG TO £va, (VYOG TILDY TOV X3 KOL X4 GTHNV OVTIKEWEVIKI] GUVAPTNOT O £XOVLLE:
(X3 =1, X4=1)=>Z=—3X1+x2—4
AVTIKAOIGTOVTOG TIG TIHEG TV X3 KOL X4 GTOVG TEPLOPICHOVG Oal EXOVLE:
—x1 + Xz S _2
X — %, < 2 DX Xy =22X =X+ 2
Avtikafiotdvrag v Tiun tov x; oty (53) Ba éyovpe (Ko AOY®. g HeEY1oToToinoTs 1oL Z):
Z==3x,+2)+x,—4=2>Z=-2x—-10=x,=0,"x1.=2,-Z=-10
Avtikaf16tdvTog 10 GAA0 {g0Y0G TILDY TOV X5 KOL X, GTNV- AVTIKEWWEVIKN, cVvapTnonBa éxovpe:
(x3=1, x,=0)=2Z=-3x;+x,—7
AVTIKaO10TOVTOG TIG TIHEG TV X3 KOL X, GTOVG TEPLOPLOUOVS Oal £XOVLLE:
{—x1+X2S—1:>1< _ <2
X, — Xy <2 ShTRs
> pio wepinton, avIKafoTOVTAS TNV TN ToL.X; otV (56) Baéxovpe:
(xl—xz=1)=>Z=—3(x2+1)+x2—7=>Z=—2x2—10
AOY® NG LEYIOTOTOINONG TOL Z, KATAAYOVLLE OTIC:
X2=0, X1=1, Z=-10
2V GAAN TEPInT®OT, oVTIKOOIOTOVTASTNV-TI TOV X1 6TV, (56) 00 £xovLe:
(t,—x,=2)2Z=-30, +2)Fx, =7T=7Z=—-2x;,—13
AOY® TG HEYIOTOTOINONG TOV Z ;5 KATAAYQUUE-OTIC:
X2=0, X1=2, Z=-=13
Emopévac, 1o Béltioto amotélecpo - mpokimter-an’ tig (55) kot (59). Apa:
X1 =2, =0, x3=1, x4, =1, Z=-10
x=1 x%=0, x3=1, x, =0, Z=-10

2.3.3. Nepintwon "B(1)"

(64)

(65)

(66)

(67)

minZ = 10x1 + 14.'x2 + 21x3
—8x; —11x, — 9x3 < —12
s {—le — 2%, =T7x3 < =14 | x,x,x3 €W; W={0123,..}
—9x1 _ 6x2 o 3x3 S _10
TymuatiCovpe To cVOTNIN OVICOCEMY TOL TPOKELTAL VO ETAVDEL:
10x; + 14+ 21x3 < Z
—=8xp —11x, = 9x; < =12
—2x, =2xy, —7x3 < ~14
—9x; —6x, —3x3-< —10
Amoaieipovtogn pnetafAnt x; oto cvotnua (65), Ba £xovpe:
X5+ 39x3-< 4Z — 60
{4)52 ~14x3;<Z —-70
66x,+159x; < 9Z — 100
AmoAgipovtag T LeTaPANT X3 6T0 cvoTa (66), Ba Eyovpe:
{170x2 </—3570 + 957 - {102x2 + 2142 <57Z
1560x, < —12530 + 285Z 312x, + 2506 < 57Z
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E&etalovpe t pkpdtepn T v v X, (v éhayiotonoinon g Z kot ikavomoinon tov (67)):
10x; + 21x5 = 44
_ 2142 <577 8x; +9x3 = 12
(68) x2_0:>({2506§572):>2244=> 2%, + Txs > 14
9x; + 3x3 = 10

Mo v mapordve Tn g x,, eetdlovpe TéG ylo Ty X3!

(69) xXx3=0=>x,27=>x,=7 2Z=70
(70) x3=1=>x,=24>x, =4, Z=61
(71) X3=2=>x,21=>x,=1 Z=52

Edd otapatd n dwodkacio yio Ty X3, 0QoD, yio TIéS HeyoAvTepES Tov 2, 1 Ty ¢ Z apyiler.va
avEdvetat.
E&etalovpe tn emdpevn HeyoAdTEPN TILN YO TV X5
10x; +21x3 =36

_ 2244 < 577 8x, + 9x; > 1
(72) x2_1=>({2818§572)=>2250=> 2x, + 7x5 = 12
9%, +3x3 =2 4

T va wkavoromBei 1o (72), mpémetl ot PeTAPANTEG Xq KOL X3 VO IKOVOTTOLOVV EVOY 07T’ TOV
s T 3

GLVOVAGHOVG:
X =0, (x; =3
(73) {x3 > 2 N {x3 >1
O pev Tpotog divel Z = 56, 0 b devtepog Z = 65.. Apa, ot 1) mepintoon dev divel féAtion Adon.
Edd otapatd n dwodikacio yio T X, a@ol; Y1o- TG HeyadvTepeg Tov, 1, n Tun g Z elvon
peyordtepn oo 52.
Apa, 1 BértioTn Adon givau n:
(74) X1=1, X2=0, X3=2, Z=52

2.3.4. NepinTwon "B(2)"

minZ = 2x; — 3% —4x3
t: {—xl +x2 ¥ SX3 <8
T8x +2x =% <107

Zymuotifoupe T0 GOGTNUO AVICOGEDY OV TPOKELTAL VoL ETAVOEL:
{le —3x, —4x3 < 7

(75) xl,xZ,X3 € W; w = {0,1,2,3, ...}

(76) —x1 + xZ + 3x3 S 8
3x; + 2% — x5 <10
Amodeipovrag t petafAnTy x5 610 cvotnua (76), Oo £xovpe:
{—xl +5x; <24+ 7
13%; — 11x5'< 30+ 2Z
Amaigipouvpe T peTaPfint x; oto.cvotpe (77) kot eEeTdlovpie T LKPOTEPT TIUN Y10 TV X3
(ywr ghayrotomoinon g Z Kot tkavomoinon tov (76)):
(78) 52 >18x3 =114 = x;, =0, Z=>2-22=2x;=0, Z=-22+K, K=0,1,2,..
Avtikof1oTOVIAG-TIC TAPATOVE TEG 6to cvotnua (76) kot amaAeipovtag T petafinty x; o’ to
VIOGVOTNLOL TV, V0 AVICHOCEWMY, BaL £XOVLE:

(77)

I3 22X K g gk 422-K (3, = 2%, +22—K
(79) —X] %y <.8 :{Sx <34 :{Sx <15 =
3%y + 2x, <10 z2= 2=
=22x;+22-K<15=>K>2x; +7
AT 10 TOpambvm TpoKOTTEL 1| €XOUEVT Abom (Yo ehoyistomoinon g Z Ba mpénel x; = 0):
(80) x =0, x=5 x3=0, Z=-15
E&etalovpe-tn endpevn HeyoAdtepn T yio Ty X3 oty avicoon (78):
(81) x3=1 Z=2-19=2>x3=1, Z=-19+K, K=0,1,2,..

AvTiKaB16TOVTOG TIG TapAmdve TIéEG 6To cvotnpa (76) kot amaleipovtag T petapfintn x; on’ o
VIOGUGTNUA TOV dV0 AVICOGEWDY, Ba £xovpe:
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2%, —3x,—4=-19+K _ B _ A,
(82) —x, +x, +3<8 {3xz—2x1+15 K {3x2—2x1+15 R

< <
3%, + 2x, — 1 < 10 Sx; < 24 3, < 12
>2x+15-K<12=>K >2x, +3
AT’ 10 TOPATAVED TPOKVLITEL 1] EXOUEV ADoT (Yo eEdaiotonoinom g Z o mpénel x; = 0):
(83) x1=0, x2=5, X3=1, Z=-19

Soveyilovtog TV TopomTave S1dtkacio, KOTOANYOVUE GTO GUUTEPACHA OTLT] TN T Z apyilel
va avEdvetat. Apa, 1 BértioTn Adomn givarn (83).

2.3.5. Zuuniépacpa

H anotedeopaticotnra g avomtuydeicog pebddov Eyketton 610 yeyovos 0Tl e ) fondeia amAov
AoyiopKOD, pTopolpe Vo BeEATidGoVLE T dtadikacio eniivong EpofAnudtoy apyods aKépoiov
TPOYPOULUOTIGHOD.
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3. MpopAnpara EAayxioTwyv MFevvnrikwyv Aévrpwyv

Mia oAb yvootr| Katnyopio tpofAnpdtov éxovv ¢ 6td)o T0 oXedocud diktdmv. T £va TET010
TpOPAnua divovrar ot kOpPot, aAAG TPETEL VO ATOPOGICOVLE TO1EC GLVOESELS B SDGOVLLE GTO OTKTVO:
Yuykekpipéva, Kabe mbaviy covoeon €xel Eva KOGTOG (SLAPOPETIKO Y10 SLOPOPETIKEG CUVOIEGELS) YI0-TNY
E100YOYT TOL GTO dikTVO. B0 TPEMEL VO, TAPEYOVILE OPKETEG GUVIEGELG DOTE VAL EPOSIICOVIE TO. OIKTVO |1’
&va povordrtt peta&d dvo onotwvinTote kOUPwv. O otdY0g €ival vo Yivel avTo LE TETO0 TPOTO DOTE VO
EAMAYLOTOTOEL TO GVVOMKO KOGTOG TV GUVOEGEDV.

"Eva této1o mtpopAnua avapépetor og apofinpe ehoyictov yevvntikov dévrpov (Minimum
spanning tree), omwg epeaviletor 6to aKOAOVO0 TAPASELY L.

3.1. Eva mapadsiypa: To mpéBAnpa tng Modern- Corp.

H d1oiknon g Modern Corp. £xel amo@acicsl vo €yKOTOGTHOEL §VO. VITEPGVYYPOVO-OIKTVO OTTIKDV IVOV
YU VO TOPEYXEL EMKOWVOVIES VYNANG TayLTNTAS (O£SOUEVOV, POVIG, Kot BivTeo) peta&d tov
ONUAVTIKOTEPWOV KEVIP®V TNG.

Ot koppot oto Zynua 1 wapovotdlovv T Yemypaelki ddtaln TOV SCNUVTIKOTEP®Y KEVIP®OV TNG
etaipiag (mov meptAapfévouv Ty eToupikn £8pa, Vo UNYAYOYPOOIKO KEVTPO, KAl EVH EPEVVNTIKO KEVTPO,
KaBmg emiong Kot o KEVTIPA Tapay®yng Kot dtavoung). Ot.dtakeKoppEVES Ypappés etvan ot mbave Béoeig
TOV KOA®SIOV OTTIKOV vaVv. (AAO KaADIIO LETAED TOV KEVIP®V glvor £niong mboavd oArd £xovv
amokAE0TEL WG avTiotkovopkd.) O apBudc dimho o€ kGOe- Srakexkoppuévn ypopuun divel to k661og (o€
EKOTOLLDPLE SOAAPLOY) OV OVTO TO CUYKEKPLUEVO KAADILO-EMIAEYTEL VA €YKATOOTOOEL.
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IyxApa 1: Mia a1reikovion.Twv ONUAVTIKOTEPWYV KEVTPWYV TNG Modern Corp. (o1 k6uBor),

TWV TOavVWV BECEWV yIa TIG KOAWSIO OTITIKWY IVWYV (01 S10KEKOUHEVEG YPAUHEG), Kl

Ta KOOTN @& EKOTOUPUPIa SoAdpia yia ekeiva Ta KOAwdIa (o1 apiBuoi).

Agvypetaletar-dho omotdNmoTE KEVIPO VoL £XOVV KOAMIO TOL TOL GUVOEEL AUEGT TPOKELLEVOD VO
EKUETOAAEVOOVY TANP®G TNV-TEYVOAOYIO OTTIKAOV VAV Y10 LeYAAES TOXOTNTES dedoLEVQOV peTaly tovg. To
povo Tov amotTelTal givatva €yovpe. pio okorlovdio KaAwndimv Tov cuVOEOVV OVTA TO KEVTPA.

To wpdPpAnua eivor.va kabopiotel molo Koddolo Tpénet va eykoatootafolv yio va
EAUYIOTOTOU|GOVY TO GUYOAKO KOGTOG TOPOYNG EMKOVOVIOV UEYAANG TayvTNTAG LETAED 610
OMOIVINTTOTE KEVIP®V. AVTO EIVOL, GTIV TPOYUATIKOTNTA, EVOL TPOPANUA ELGYIGTOV YEVWHTIKOD OEVTPOU.

H BéXtiotn Adon yia ovtd 0 TPOPANHO TapovotdleTon 6To Zyfua 2, OTOL 01 GVVIECELS GE AVTO TO
S1IKTVO. OV TIGTOLOVV. OTA THOVEH KOAMI TOL ZYNUOTOS 1 TOL TPETEL VO, ETAEYOVV Y10 EYKOTAGTACT).
(Enpeidote 6t vEAPYKEL TPAYLOTL VO LOVOTTATL HeTa&D 300 0mo1wvINToTE KEVTIP®Y.) To KOGTOC TOL
TPOKOTTEL Y1* LTO TO SIKTVO OTTIKMV VOV v

Tvvolko kéotoc=1+2+2+ 3+ 1+ 3+ 6 =18 (18 exotoppdpra Sordpia).

KdaBe dAAn oxedioom tov dikTvov Tov evidvel OAa Ta kKéEvepa Ba k66T e TovAdyIoTOV 1
EKOTOUUVPLO SOALPLL TEPIGTOTEPO.
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ZxAHa 2: To SiKTUO OTITIKWYV IVWYV Trou Trapéxel Tn BEATIOTN-AUON yia. TO TTPOBANpa

ehayxioTou yevvnTtikou Sdévrpou Tng Modern Corp.

ITowog givat 0 Adyog yo to Tapdéevo dvopa, TpdPAnua erayictov yevvntikod dévipov; [apakdtm
divetar n e€nynon.

2ty opooyia g Bewpiog dikTO®V, TO diKTLO-0TO TN 2 givor Eva dévTpo (tree) emeidn dev
€)EL KATO10 LOVOTTATL IOV Vo apyilEt Kol Vo TEAELDVEL 6TOV 1810 KOUPo ympig omicfodpdunon (dniadm,
KavEVe, LoVOTtATL ToL va givat kOkAog). Eivar eniong éva yevntiké d&vepo (spanning tree) emeidn sivan
éva 84vTpo mov mapéyeL Eva, povordrt petah 800 omolmvInToTe KOLPOV (€T0L «eKTEivETO 58 OAOVG
Toug KOuPovg). Téhog, eivan éva EMLoTO YEVWVNTIKG dEvrpo (Minimum spanning tree) emneidn éyel to
HUKPOTEPO GUVOMKO KOGTOC LETAED OA®V T®V YEVWWNTIKOV OEVTP@V.

3.2. YnmoOéoeig evog mMPpoBARHATOC EAAXiOTOU YEVVNTIKOU SévTpou.

Onwg akpdc yia o TpdPAnua e Modern Corp., €1ot ka0e.pofAnua eloyictov yevwntikoh dévipou
Kovomotel Tig akdAovheg VToBEGELG:
1. Zag divovton o1 kdufor evoc SIKTOOV-GALL Oyi 01 suviéoeis. AVt avtov, Gag divovtat ot
dvvatég ovvoéosts KonTo Betikd kdotog (| mopopoto péTpnon) v kabe pio mov eicépyeTol
670 JiKTVO.

2. EmBupeite vo oyedraocete to 1IKTVO UE TV EICOYOYT| APKETOV GUVOECEDV HEXPL TNV
KOVOToinom ang anaitong va vépyetl £va povondtt peta&d 600 onotwvonmote KOUPwv.

3. O otoy0¢ ivar va tkavomomOei-autn 1 amaitnon pe 11010 TPOTO TOL VO EAAYLICTOTOLEL TO
GUVOAIKO KOGTOG:

Mua BéAtioTn ADo yro.o00To-To TPOPAnpa eivarl mavta £va yevvntkd dévipo. [apatiBetar Evag
€0KOLOG TPOTOG Y10 VO OVAYVMPIGTEL £vaL YEVWNTIKO dEVTPO:

To wAjBog ovVOETEWY.OE EVaL YEVVITIKG JEVTPO EIVOL TAVTA KOTA £VA JUKPOTEPO OO TO TANOOGS TV
Koupwv. Emmléov, kobe koufos ovvotetal dueoa e omln advoeon 1’ Evay tovlayiotov koupo.

Agite 0L Q0TI - TEPLYPAPT TOPLALEL GTO YEVVITIKO JEVTPO TOV ZYNWOTOG 2, OOV VIAPYOLV ENTA
GUVOEGELS KO- 0KT® KOUPOL (6A01 dpeca cuvdedepnévol P’ Evay TovAdylotov KOpUPo). Apapéote
OTOLAONTOTE AT AVTEG TIC CLUVOECELS Kot 1) avetépm vtdBeon 2 Ba mapafraldtav (un-yevvntikd 6€vpo).
(EAéyEte 10.) EmPapuvBsite e 0 dypnoto kd6otog pochétoviag o GAAN cuvdeon avt’ avtob (yopig
apaipeon Kamolog) kot dg Ba Exete kat oA yevwnTiko 6évepo. (EAEyEte 6T1 ) mpocbnikn omolocdfmote
aypnaoTointng cvvdeong and o Zynuo 1 oto Zynpa 2 Ba dnpovpyovce éva povomdtt mov apyilet Kot
TeELEIDVEL 6TOV 1810 KOUPO Ywpic omieBodpouncmn, 1 onoio TapaPidlel Tov opiopd evog HEVIpov.)

TéXog, mpémel va emonpdvovpe 0TL, o€ avtifeon pe T petagopd, Ty avadeon, tn LYot pomn,
KoL ToL TPOPANHATO EAAYIGTOV HOVOTATION, TO TPOPANLA EVOS ELOYIOTOV YEVVITIKOV OEVTPOL dev givat
€181K0G TOIOG TPOPANUATOG ponig ANYIOTOV KOGTOVG. (Agv givar 00TE €181KOC TOTOC TPOPANLATOC
YPopKoD Tpoypappaticpov.) Emmiéov, dev prnopei va Avbei evkora amd tov Solver tov Excel.

Avtd etvon ta doynpa véa. To Kodd véa givar 0Tt propeite va 1o AVGETE EVKOAN X PO LOTOIDOVTOG
TOV TOPOKATO AAYOPIOHO XWOPIg KOV VO, YPTCLOTOMGETE VITOAOYIGTH.
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3.3. Evag eviunmtwolakda amAég aAyopiOpog

EekvavTog xopig cuvdEselg oTo dikTvo, Kabe Pripa Tov adyopiBuov emhéyel Tpog eloaymyn Hio Ve
ovVOEST] OO TOV KOTAAOYO TBovdY cuvdécewy. Onwg TEPLYpAPETOL TOPAKAT®, O AAYOPIONOG
ovveyiletar katd ovtdv Tov TpOTOo £mg 6TOV KAOE KOUPOg cVVIEDET, OTTOL G eKEivo TO oNEio O1
EMAEYILEVOL KOUBOL VOl SILUOPPDOVOLY EVOL EAAYIGTO YEVVIITIKO OEVTPO.

O aryép1Bpog Yo To mpopinpa ehayictov YevviTIKOU dEVIPOV

1. Emioyf g npdtng ovuvdeong: EnléEte ™ pyvotepn mbavh obvdeon.

2. Emioyn g emdpevng obvdeong: Emaééte ) pyvorepn mboaviy. 6uvoesm peta&hd evog kopfov
0 omoiog givat 1101 cLVIESEUEVOS Kat EVOC KOUPOL TTOL OKOMO BEV EXEL LU0 TETOLO GUVOES:

3.  EmavoldPete to Pripa 2 £og 6Tov kdbe kOpPog ovvdehei (iowg TepiocdTtepes amd. pio opLc).
>’ gketvo to onpelo, égovpe amokTHoeL T PEATIOTN AOoT (§va EAdy10TO. YEVWNTIKO-OEVTPO).

[Eridvon woomodicwv: Oricomarieg katd ) emAoyn TG gInvdrepns mboavig ohVIESTg (TOpPovV Vo,

emivBovv avbaipeta yopic va ennpeactei o PEATIOTO TG TeEMKTG ADong.- Eviodtolg; ot iconalieg

o710 Pripa 2 deiyvouv OTL pmopei emiong vo vEapEovy GAAES. (Gt VoY PE®TIKG) PEATIOTEG ADOELG

mov Ba AopPavovtav av ot isomadieg emdbovtav i dAiov tpbdmo.]
Egapuoyi tov alyopibuov yia to mpofinua tns Modern Corp.

Topa ag epappdécovpe Tov odlydpdpo oto TpdPAnua erayictov yevvntikov dévepov e Modern
Corp. 6mwg mapovcldoTnke oto Zynpo 1.

Meta&i 0Amv TV Thavodv cuviEcemV (0L SLOUKEKOIEVES YPOULUES), AT LETAED TOL KOUPov A
Kot Tov koppov E épyetar og 1oomaiio pe avty petasd tov-koppfov-H kot tov koéppov I' dvrag o
@Onvotepeg (kO6oTOG 1). Emopévarc, yio to Prpa 1, Tpénet vo emAeéEovpe pol and avtég Tig dVo mhaveg
GLVOECELS Y1 Vo gfval 1 TpAOTN cvvdeon mov Ba sroaybel 6To dikTvo. EmAvovtag v wcomaiio
avBaipeta, o emAéEovpe antn pHeta&d ToV-KOUPeV-A Kot Tov kKOpfov-E(n dAAn Ba emiheyel apyodtepa),
OGS POiveTAL TAPUKATO.
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"Enerto, epoppolovpeto Prua2 yo mpd @opd. Ot 600 kOuPot Tov evavovTal e po cOvEesn
etvo o1 kopPor-A-kar E; £rotmpémet va.cuykpivovpe Tig damdves Tmv mBovdv cuvoécemy PeTadhd
KkaBevog amd avToHE TOVS KOUPOVG Kat £vOG KOUPOV OV eV Exel ok cLuVOEDEl. AVTEG 01 TOAVEG
GLVOLCELSKAL 01 OOTAVES TOVG Etvoll

AgdopéVon 0TL 0 PTNVOTEPOG O’ AL TOVG Elvar 0w TOG PeTalh Tov kKOpPov A Kot Tov Képpov Z, pe
KO6TOG 2, EMAEYETOL VO EIVOL 1] EMOLEVT] GUVOEST TOV EICAYETOL GTO SIKTLO, OTIWG PAIVETOL TAPAKATO.
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Thpa, kbe Evag an’ Tovg KOpPoug A, E kot Z eivar evopévos e ouvdeat) (1 600 ' cuvoioels oty
nepintmon Tov KOpPov A), £éto 1 enduevn ektédeon Tov PUaTog 2 omaLTEL T GUYKPION TV SOTOVAY
TV TOUVOY cVVOEGEDV HETOED evOg €€ avTdV Kat evog o’ tovg vrohoirovs. (ITpaypotikd, kopio amd
avTég TG mhavég cuvdioels dev meprropfavetl tov kOpPo E, dedoftévon 0Tt dev €xel GAAN miBavn ohvdeon
TOL VO KOTOAYEL 68 KOUPO Un cuvoedepévo.)

H gmvotepn an’ avtég eivor aBavn ovvoeon peta&d tov Kopfov Z kat tov kKopfov B, 1ot
yiveton 1 endpevn ochvdeon nov tposctifetal 6To SikTvo.

~N

Orkoppot A, E, Z, kar-B tdpa evdvovtal e GUVIEGELS, £TOL KOTOTLY GLYKPIVOVLE TIG domdveg
TOV TOUVOY GUVOEGEDV-LIETOED VG €€ QLTMV Kot EVOG A’ TOVG VITOAOITOVC.

H @mvotepn givar  mbBavi ovvdeon peta&d tov képPov Z kot tov koppov H, étot eivau n
EMOULEVT TOV TPOCTiBeTa.
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OvkouPot A, E, Z, B kou H tdpa eviyvovtor pe cuvOEGELS, £T0L KOTOTY GOYKPIVOULLE TIG damdveg
TV TOUVOY cVVOEGEDV LETOED VG €€ OLTMV KoL EVOG A’ TOVG VTOADITOVCG.

H pmvétepn eivor n mbavn cdvdeon peta&dtov kouBov H kot tov képupou I, étot givann
emdpevn mov poctifetat. (uunbeite 6T a1 My cvvOEoN dev elye emheyel wg apyikn cvvoeon
o10 Ppa 1 Aoym womaiiog.)

‘O\ot gkt06 am’ Toug KOpPovg ® kot A tdpa givol oe cvvdeon. Emopévamg, o poveg mboveég
ouvdEaelg mov TPEMET va eEeTaoBovy etvan avtég petald eite Tov KOpPov O gite Tov A Kot vOG Ao TOLG
aArovg kopfoug.

H @mvotepn elvar ) mbavi ovvdeon peta&d tov koppov H kot tov képpov O, £tot e16dyetan
TEMKG GTO OIKTVO.
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Agdopévou 6t 0 kOpPog A givar Tdpa 0 PLOVOS U cuvdedelEvog KOUPOGS, oL LLoVeS TavEG
ovvdéoelg mov Eetalovtol KoTomy eivol ekeiveg Heta&h antod Tov KOUBov Kot TV, GAA®DY.

H pmvétepn eivar n mbavn cdvdeon peta&o-tov koufou I kot Tov k6pPov A, £tot v glcdyovpe
o710 diKTvo.

KdéBe koppog thpa givatr-ce o0voeot, €101 0 akydpdog olokAnpmOnke Kot avtn ivon 1 PEATIOT
Aoon pog. OAeg ot GuvdEaels Tov £xovv elcaydel 6To SIKTVO SLUUOPPMVOLY EVO EAGYITTO YEVVHTIKO OEVTPO
pe éva GuvolKo K6otog 1 + 2+ 2 + 3 +14+ 3 + 6 = 18 (18 exaroppvpiov dolapimv). Okeg o1 vdroTES
mOavVEG GUVOETELS (SIUKEKOLUEVES YPARIES) amoppinTovTon ENEdN| Ol elcayDeicES CLVIEGELS TOPEXOLY
£€vol LOVOTATL-HETAED-OV0 OTO1mVINTOTE KOUPWV.

[Mopoatnprote Otr-auth N PErTIoT Adom givar 1 1d1a pe avtv Tov divetat oto Zynua 2. (Yrdapyet
povo o fErtiorn A0o1 Yo aVTO TO CLYKEKPLUEVO TPOPAT|LLAL.)

T1 Bargiye cvpPel €6vn 1oomaria elxe emAivOel pe GAAo tpodTo oTo Pripa 1 pe v emAoyn g
mhoavIGovbvoeons nera&y.tov koépPov H kot tov képPov I' va givar n tpmdn obhvdeon mov Ba eioepydTav
610.0ikTVO avTi TG TMOVNG GVVOESN S HeTa&d Tov KopuPov A kot tov kopupov E; Tpoywpnote ko eAéyEte
10 EeKvvTag ToV-oXyopfpno amd avtd to onpeio. Oa dumotdceTe OTL OKPIPDS Ot id1eG GLUVIETELG
EMAEYOVIOL, OAAG [1€ DLOPOPETIKT GEPA OO TTPLV.

Avtdc 0 akyopifiog kaAeitol amAnotog alyoprOpog (greedy algorithm) eneidn apmalet amhd v
€uvoiKOTEPN EMAOYN (N eTNVOTEPN TV GVUVOEDN) Gg KABE Prpa ywpic avnovyio yia tnv enidpacn
OVTNG TNG EMAOYNG OTIG EMOpEVES amopdoelc. Etvarl a&lompdoekto 4Tt o T€Tota yp1yopn Kot otAOTKN
Sdwkacio akdpo eyyvdrol Ty €0peon piag PEATIOTNG AMbong. Xapeite avt tn eopd, oAAd Tpocéte. Ot
aminototl akyopdpot kavovikd dev Ppickovy anapaitnta Tig PEATIOTEG AOGELS Yo GAAC TPOPANLOTO TNG
EMOTNAUNG TG S10IKNOTG EMLYEPNOEDV.
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3.4. MepikéG e@PAPHOYES

g auTa TO, YPOVIO. TG VIEPAEMPOPOV TANPOPOPLDV, EQAPLOYEG TAPOUOIES LE TO Tapaderypua ¢ Modern
Corp. &yovv yivel 6Ao Kol TEPLOGOTEPO onpavTiKés. Eviodtolg, ta mpofAnuata eloyictov yeyvnTik®dy
dévpmv €xovv emiong AAAeg d10pOP®V TOTMV EQUPUOYES.

Edd etvan évag katdhoyog e pepicés Pactcés epaproyés.

1.

YyeAGHOG SIKTOOV TNAETIKOWVOVIOV (SIKTLO DVTOAOYIOTOV, TNAEQ®VIKE dikTvo, piobopévev
YPOUU®DY, KOADSIOKE THAEOTTIKG diKTVA, K.AT.).

YyeSAGLOG EVOG SIKTVOV HETOQOPDV LEPIKNG XPTOTG Y10, TV EAAYLOTOTOINGT TOV GUVOAMKOD
KOGTOVG TOPOYNG TV CLUVOEGEMV (G1ONPOSPOLUKES YPAUUEG, OPOLOL, K.AT.).

YyeAGLOG EVOG FIKTVOV YPOULMV LETOPOPAS NAEKTPIKNG EVEPYELAS VYNANG TAGTG.
YyeAGLOG EVOG SIKTOOV KOAMIIMONG HIOG NAEKTPIKNE GLOKEVTG (LY. EVOG YNPLOKOD
NAEKTPOVIKOD GUGTHLOTOG) Y10 TV EAOIGTOTOINGT] TOV GUVOAIKOD HIIKOVG TOV KAAWDSIOV.
YyeSAGLOG EVOG SIKTOOV ay®@Y®V Yo T cVvdeoN evOg aptBov tomobecidv.

3.5. EpWTNAOEIS aVaoKOTTNONG

1.

>’ évo mpOPANLa eAayioTOL YEVVITIKOD dEVTIPOU, TTO10 THIIO TOV d1kTHOV diveTat Kot oo
TUNHO OTOUEVEL VO OXESLOOTEL,

T gidovg diktvov oyedidotnke oto mapadetypa trng Modern Corp.;

Yty oporoyia g Bewpiog diktdwv, Tt Elvaréva 0évipo; Eva yevvntiko dévipo; 'Eva eAdyiaro
YEVVIITIKO 0EVIPO;,

ITowog elvan gbkolog TpOTOG avayvmdpLong evOs YEVVNTIKOV-JEVTPOV;

[Totog givot 0 6TdY0g eVOG TPOPANILATOG EAAYIGTOV YEVVITIKOD SEVTPOV;

Eivon éva mpoPinpa ehoyicTon yevvnTiKoU 0£EVTPoV €vas £101KOC TOTOG EAIGTOV
TPOPALATOG pONG dOmOVAV;

T eldovg aryopiBpog Ba Acet Eva Tpofinua ehayiotov yevvntikov dévipov (aAAG ToAD Alya
TPOPANUOTA TNG EMGTALNG TNG-OLOIKNONG ENLYELPNOEMV;)

oot givar peptkol THTOL EPAPUOYHV TV TPOPANLATOV ELUYIOTOV YEVWITIKGV dEVTIP®V;

3.6. Nwooapio

Aévtpo: Eva diktvo mov dev £xel-povomartio mov-apyilovv kat teetd@vouy otov id10 kOpPo xmpig
omoBodpdunon.

I'evvnTiké dévrpo: Eva dévipo mov mapéyet.éva povomdtt peta&d d0o onotwvonmote kOuPwv.

EAGyroto yevwnTiKO 0£vTpo: ‘Eva yevvnTiko 6£vipo mov, HETOED OADV TV YEVVITIK®V dEVIP®YV,
gloyioTomolel To GUVOMKO KOGTOG.

Aninotog ohyopOpog: Evag alydpibfiog mov apmdaletl amkd v guvoikdtepn emroyn o€ kabe Pripa
YOPig avnovyioylo Ty enidPAGT) AVTHG.TNG EXAOYNG OTIG EMOUEVES ATOPACELS.

3.7. MpoBAnpara

Mopokdto Tapatibevror pePIKE TPoPANLATA EAAYICTOV YEVVNTIKAOV SEVIP@OV:

1.

EnaveEetaote o mpdPAnua tng Modern Corp. Otav o adyopiBuog yio éva pdpinua
eAaYioToL YEVVITIKOD SEVTPOL EQUPUOGTNKE GE aLTO TO TPOPANUE, VITPEE pio 160TOAN GTO
Brpa 1 yto v €MAOYT TNG TPDOTNG GVUVOESTG. AVTHV 1 IGOTTaAN ETAVONKE e TNV ETAOYN
™G mhavng 6uvdeong peta&y tov kopfov A kot tov koppov E.

Topa-emdvote TV 16oToAio OAADG e TNV ETAOYN TG TOOVHG GVVIEGNG LETAED TOV
koppov H kot tov képpou I' va givar  mpdTn cvvdeon kot £meito Eava EpopHOCTE TO
vrorouro Tov aAyopifuov. [apovoidote kébe Prina. (Ilpénet modt va Aafete To ELdyoTO
YEVVITIKO OEVTPO TOL POIVETOL GTO ZyNpoL 2.)
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2.

Xpnoonomaote tov arinacto odlyopiBpo yio va Ppeite Eva Ay IOTO YEVVITIKO BEVTPO Yia £Val
SikTLO e Tovg akdA0LOOVG KOLPOVG KL LE TIG CLVOEGELS TOV gival va emthegyovv. Ot
OLOKEKOLLPEVES YPAUUEG LETAED TV KOUPOV avTUTPOS®TEVOVV TG mhavig GUVIESELS KL O
apBpog dimha og KOO SLOKEKOUUEVT YPULLUN OVTITPOCHOTEVEL TO KOGTOG (G€ YIAMASES
SoAdpLa) ELGAYOYNG TG AVTIOTOLYNG GVVIEGNS GTO SiKTVO.

Xpnoyomomote tov GmAnoto akyopiBpo ya vo fpeite éva eAdyloTo yevvnTikd d4vTpo yo Eva
SikTvo L Tovg akdA0LBOVG KOUPOVG KoL LU TIG CLVOEGELS OV givarl varmtheyovv. Ot
OLOKEKOLLPEVEG YPAUUEG LETAED TOV KOUPOV. AVTITPOCOTELOVY TIG mhavie GUVIESELS KoL O
apBpog dimha og KABE SLOKEKOUUEVIYYPALUN OVTIEPOCHOTEVEL TOKOGTOG (G EKATOULOPLOL
SoAdpLa) ELGAYOYNG TG AVTIOTOLYNG GVVIEGNS GTO OIKTVO.
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H Wirehouse Lumber Company 0o apyicet chvropa vo kataywpel oktd Quteieg dEvipov
oV 101 yevikn meployr. Emopévac, mpénet va avantoéel éva 60GTNI XOUATOSPOUDY TOV
Kavel kGBe euteio TposPaoun arnd kabe aGAAn euteia. H andotoon (og pilia) peta&d 6vo
0TI VONTOTE PUTELDV £Vl @G KaTwoL:

Amootdoels uetasv ovo povTelmY
Dozeia | 1 2 3 4 5 6 7 8

% - 13 21 09 07 18 20 15
2 13 - 09 18 12 26 23 11
3 21 09 - 26 17 25 19 10
4 09 18 26 - 07 16 15 09
5 o7 12 17 o7 - 09 11 08
6 18 26 25 16 09 - 06 10
7 20 23 19 15 11 06 - 05
8 15 11 10 09 08 10 05 -
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H dioiknon Béret Tdpa va Tpocdiopicel HeTaED TOIV QLTEIDV Ol dPOUOL TTPETEL-VAL
KOTAOKEVAGTOUV MGTE VoL cLUVIEBOVV OAEG O PVTEIES e TO EAAYIOTO GUVOMKO UKOG SPOHOV.
a. Ileprypdyte mdg owtd T0 TPOPANLA Topldlet Le TV TEPLYPAEN SIKTHOV EVOS
TPoPALOTOG EAYIOTOV YEVVITIKOD EVTPOU.
B. Xpnowomouote tov dmincto olyopduo yio va AVoeTe TO TPOPANHAL.

5. H Premiere Bank 0a apyicel ohviopa vo cuvoiel teppotikd and kébe vrokatdotud g otov
VIOAOYIGTT] TOV KEVIPIKOV KATAGTHHOTOG TG, YPTCULOTOLDVTOS EIOIKEG TNAEP@VIKES YPOULEG
pe MmAemKoveViokég cLokeLEG. H tAepmvikn ypoppr dev ypetdleTol vo-cuyOEEL AUES EVOL
VIOKOTAGTNLLO LLE TO KEVIPIKO Katdotna. Mropel va 1o cuvdéet Epfiesa, LECH Tn GVUVOECTG
TOL [E AAAO VITOKOTAGTNLA TO 0Toto GuVOEeTaL (eSO 1) ELUEST) PE TO. KEVIPIKO KOTAGTILLOL.
H pévn mpotimdBeon eivar 41t k6Oe vIOKATAGTN LG TPETEL VO EIVOL GUVIEIEUEVO LLE TO
KEVTPIKO KATACTNLO LEGH KATOLHG SLod POUNG.

H ypémon yia 115 £101kég TNAEQ@VIKES Ypappés eivat 100 doAdpla avé ik, Kool amooTacELS
(og pia) peta&d 60O OTOIOVINTOTE KATAGTNUATOVY £Ival O KATw@OL:

Amoctacels uetalt 000 KaTacTIUATOY
Kevtpiké Ymok.1l Ymok.2 Ymok.3. -Ymok. 4. Ymok. S

Kevtpwko - 190 70 115 270 160
Ynok. 1 190 - 100 110 215 50
Ynok. 2 70 100 - 140 120 220
Ynok. 3 115 110 140 = 175 80
Ynok. 4 270 215 120 175 H 110
Ynok. 5 160 50 220 80 110 -

H dioiknon embopel vo tpocdiopicel etad Tolo KatasTLate Tpénet vo cuvdebov dueca
UE TIG EOIKEG TNAEPOVIKES YPOUUECTPOKEEVOV VO, GUVIEDE] KABE vTokaTdoTa (ApECH T
EULLECO) LLE TO KEVTPIKO KATACTIILO L€ TO EAGYIGTO - GOVOAIKO KOGTOC.
a. Ileprypdyte Tdg owto T0 TPOPAN[LOL TUPLALEL [LE TNV TEPLYPOPT] SIKTVOV EVOC
mpoPAnpoTog eXayicToL YEVVNTIKOV-0EVTIPOY.
B.  Xpnowomomote 1ov AmAncTo aAyopduo yia vo Avcete to mpofAinpa. Iloto givor to
GUVOMKO KOGTOG Y10 TG EIOIKEC TNAEPOVIKES Y POUUEG;

6. Emavetétoon Iepintwong 6-1. YnobBéote tdpa 0Tt mpokdntel To akdAovBo 6evaplo 6° avTiv
mv mepinTmon.
[pwv axopo Ola to- Apeptkavikd otpatedparo kot tpoundeiec pOdcovy oty Ayia
[Metpovmoin; ™ Moeya, kat 10 Pootof, N poyoudpa Hetald GTo GTPATELILATE TOV JLOKNTY|
Botatoe yio to edv Oo mpémet va, Kavet Thy emopevn enibeon evavtio oty Ayia Ietpodmoin
N evavt ot Mooya ympioe Tovg enavastdtec. Ta otpatedpata and t Mocya vrepviknoav
g0KoAa TOVG Tp®TOVG emavaotdtes. O 6lotkntg Bototoep puAakictnke, Kot 10 EXOUEVO
B €yve pe Mv-EnavoIKoSOUNeT TMV ENTA TOAEMV TOV KATEGTPAPNGAV OO TO
GTPOTEDUATE TOV:
Hdyiotn mpotepaidmra tov IIpoédpov eivar va fondncet ) Pooikn kopfépvnon dote va
emaveyKofopOoel TG emkovmvieg peta&d Tmv entd Pocikdv modemv kot g Mooyag e
gNbyLoto K06T0G. H T ¢ £YKaTAoTOoNS TOV YPOUUOY EXIKOV®VING HeTa&d 0Tol1mVONmoTe
Yo Poctkey toAewv. motkidiel AapBavovtag voyn To KOGTOG UETAPOPAS TOV KaAmdiov oty
TEPLOYT, TO EMTEDO TNG KATAGTPOPNG GTNV TEPLOYN, KOL 1] TPAYLTNTA TOV £dGPovg. Evtuyde,
Lo TOAN eival o€ Do Vo EMKOVOVIGEL e OAEG TIG AAAEG €AV cuVdEeTal EUpETa e KAOE
A\ woAn. H Ayia Iletpovmoin kot To Pootop eivar 110m cvvdedepéveg pe ) Mooya, €16t av
0TOL0ONTTOTE- OO TIG ENTA TOAELG GLVOEETN e TV Avyio [Tetpovmoin 1 To Pootop, Oa
ovydebel emiong pe ™ Mooya. To KOGTOG TG OVTIKATAGTAGNG TOV YPOLUU®DV ETKOWVMVING
peta&y 600-0e00UEVOV TOAEMV Y10 TIC OTOIEG AVTO EIVaL EQIKTO POIVETAL TAPUKATO.
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Avapeoa oe Koaotog Enaveykafidpvong I'pappodv Etikowvaviag
Ayia IMetpodmoin kot Kaldv $210.000
Avyia Ietpodmodn kot [Tepp $185.000
Avyia [Metpodmoin kot Ovpa $225.000
Mooya xor Ovea $310.000
Mooya kot Zauapo $195.000
Mooya kot Opevumepyk $440.000
Mooya ko Zdpatof $140.000
PootoP kot Zdpatof $200.000
PootoP kar Opevumepyk $120.000
Kalav kon Mepp $150.000
Kalav kar Ovga $105.000
Koy ko Zdpapo. $95.000
Iepp kon IMekatépvumepyx $85.000
Iepp ko Odea $125.000
IMexatépvunepyk Kot Ovea $125.000
Ovea kon Zauopa $100.000
Ovea kon Opevumepyx $75.000
Sapatof kot Tapapo $100.000
Yapatof kot Opevumepyk $95.000

ITov Ba émpeme o1 ypoppég emkovoviogva eykataotadodv yuve erayictonondel o
GUVOMKO KOGTOG eTaveYKOBIdPVONG TOV €MKOTVOVIAOV. HeTa&d e MOcy oG Kot TmV Nt
Pooikodv norkewv;
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4. ZupmrepaopaTa

O1 e£100D0ELS e OKEPALOVS CLVTEAESTEG Y1a TIG omoieg {nTovvton axépaleg AVoELS, dSNAAOT ot
emovopalopeveg 6100avTikég eEIOMGELS, £X0VV TEPAGTLO BemPNTIKT onpocia Yot GVVEEOVTAL GTEVA (g
apketd TpoPAnpata e Bewpiog apBpmdv. AvTo £xel WG UTOTELEGLLO VO £XOVV TEPAGTIO CTUACTO KOt
otV Tpa&n. Kabdg epeavilovtal Kot 68 EQApPUOYES ALV ETIGTNUAV (0w Y- ot Pueikn).

Ta otoyeia g Bewplog TV £I0DCEMV e OKEPOLOVG CUVTEAEGTES KO TG EMTADONG TV GTOVG
AKEPOLOVG TOPOVCIACTNKAY GTNV TopoVoa Epyacio e amAd aALG Kot 0pBeAoYKE dounLévo TPOTO, MOTE
1 OPOLOIMGT EVVOLOV Kol CUUTEPUACUATOV Va tval G0 TO dLUVATOV TTLO EVKOAT. EEKIVAOVTAS O’ TNV, IO
oA popo1| eElomong Kot KOTOANYOVToG 6€ EOIKES LOPQEG eEl0DCEMY TAPOVSIALOVTOG EVOLUPEPOVTQ.
amotelécaTa TNG EPEVVOG GTO cLYKeEKPLUEVo edio. Evoapépovta sivar kot Ta ototysio mov cuvdcovon
pe To Yveotd Bedpnpa tov Fermat, To omoio amodelyTnKe OTIS OPYES TOU 0LMVE TOV FLOVOOLLLE, ALY Kot
pe Bempieg (m.y. N Oewpio We®IDOV) TOL YEVWHONKAV O’ TNV TPOGTADELD EPEVYNTMV VO TO ETAVGOVV.

"Evag khadog g Emyeipnoiaxng Epsvvog, évog o’ Toug onpovIikOTEPeUS, Vol 0 utynG
AKEPOILOC TPOYPUUUATIOUOS O 0TTOT0G OTOCKOTEL GTN LEYIOTOTOIMGN 1] EAOYIGTOTOMOT [itg CLUVAPTNONG
™G omoing ot peTafAntéc Oo mpénet va 1kavomolovy Eva TANO0C TEPLOPICUDY KOL.OL-EXTPETTEG TILES TOVG
va eivor axépateg ko Oetikég. H pébodog mov mapovctdotnke emidAdel TéETolo, TpoPAHOTO. TYETIKE OTAT)
oTN doun TG, divel Abomn péca amd cuyKeKPUEVA PrpoTa, KETL OV, ETTPETEL THY VAOTOINGT| TOV
npoypappatiotikd. Ta mapadeiypota fonbodv oty TepaItépm Katavonon g Hebddov.

O oyedao oG SIKTOMV vl £VOG OPKETA AVATTVYLLEVOG GTI GUYYPOVN ETOYT. XTOY0G givar
oyedioom evog SikTvov pe TANPN eELANPETNON OAAG e TO EAGYIGTO dVVATO KOGTOG KOTOOKELNG KOl
Aettovpyiog. Téhog, oty Tpitn evotnTa yivetarl ava@ops.oe pio ToAD yvoom Kotnyopia Tpofinpdtov
OV £Y0VV MG 6TOYO TO OYEdAGHO dikTv®V. [TapovoideTnKe 10 TPOPAT A EAOYIGTOV YEVVITIKOD SEVTPOV
(minimum spanning tree), to oroio Taupldlel oe va ueyaro-t06001d TéTo1WV oYedidoewv. H Tapovoioon
EVOC «ATANGTOV» OAYOPIOLOV, OPKETH A0V Kol OOTELEGLOTIKOV ;- OIVEL OTTAVINGT| GE TETOLOV €I60VG
npofinuata. To Tapdderypo avadeikvoel TNV oTAOTI T, KO- QITOTEAEGLATIKOTITO TOV OKOLLO KO GTIG
TMEPUTTOCELS TOV POLVOLEVIKA KATAAYOVLE 0 0d1EE0D0.
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